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ITALIANO

[:l:i] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DELLASCIUGACAPELLI
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un
impiego sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
lintera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso l'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della fornitura in base al disegno
e l'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

* || materiale della confezione non e un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati
tecnici della tensione di rete riportati sui dati tecnici
di identificazione (7) corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. | dati tecnici di identificazione si
trovano sull’apparecchio (7).

* |l presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente
allo scopo per cui e stato progettato, ovvero come
asciugacapelli per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo
e considerato non conforme e pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna
staccare la spina dopo F'uso, poiché la prossimita con 'acqua
costituisce un rischio anche se 'apparecchio & spento.
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B¢ Per una una maggiore protezione, si consiglia
l'installazione di un dispositivo a corrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno
chiedere consigli all'installatore.
ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio

@ nelle vicinanze di vasche da bagno, docce,
lavandini o altri reclplentl che contengono acqua.
Non immergere mai I'apparecchio in acqua.

* |l presente apparecchio puo essere utilizzato dai
bambini a partire da 8 anni di eta e da persone dalle
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, oppure
con mancanza di esperienza e di conoscenza se si
trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure se sono
stati istruiti circa I'uso dell’apparecchio in modo sicuro
e se si rendono conto dei pericoli correlati. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di
pulizia e di manutenzione non devono essere effettuate
dai bambini senza sorveglianza.

O NON utilizzare 'apparecchio con mani bagnate o
piedi umidi o nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio
stesso, per staccare la spina dalla presa di corrente.
O NON esporre 'apparecchio all’umidita o all'influsso
di agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica
prima della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio.

*In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

O NON ostruire il filtro di aspirazione e mantenerlo
sempre libero da polvere e capelli.

O NON spruzzare spray per capelli con I'apparecchio
acceso. Sussiste il pericolo di incendio.

LEGENDA SIMBOLI

|A Avvertenza | ® Divietogenerico| @ Apparecchio di classe Il |
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ISTRUZIONI GENERALI

Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Griglia anteriore 5A. Snodo del manico

2. Manico 5B. Selettore di tensione

3. Tasto selezione combinazione flusso  5C. Custodia viaggio
d'aria/temperatura 6. Convogliatore per styling

4. Occhiello di aggancio 7. Dati tecnici

5. Opzione viaggio
Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

UTILIZZO DEGLI ACCESSORI

Lasciugacapelli & provvisto degli accessori sopra descritti.
Per il montaggio, premere l'accessorio desiderato sulla parte anteriore di aggancio (1)
dell'asciugacapelli fino all'inserimento. Dopo I'uso, essi possono essere rimossi tirandoli con forza.

Convogliatore per styling (6)
Utilizzare il convogliatore per styling al fine di orientare come desiderato il getto d’aria sui capelli.
IMPORTANTE: utilizzare solo gli accessori originali dell'apparecchio.

IMPIEGO

A seconda del modello, 'apparecchio dispone di tasti di controllo e funzioni differenti. Consultare
la figura [A] nella guida illustrativa del manuale di istruzioni.

Apparecchio con tasto combinato flusso d’aria/temperatura (3)
Il tasto combinato flusso d’aria/temperatura (3) serve per limpostazione combinata del fl usso d’aria
e della temperatura ai seguenti livelli:

0=SPENTO

1 =flusso d’aria media e temperatura media

2 =flusso d’aria forte e temperatura alta

Opzione viaggio (5)

Gli apparecchi con I'opzione viaggio dispongono di caratteristiche speciali per I'utilizzo in vari
luoghi e con diverse reti di alimentazione elettrica.

ATTENZIONE! Limpiego con un’impostazione di tensione errata e
A non corrispondente a quella della rete di corrente pud dare luogo a
surriscaldamento e danneggiare I'asciugacapelli.

 Grazie allo snodo (5A) & possibile piegare il manico dell'asciugacapell
per risparmiare spazio durante il trasporto.

* | selettore di tensione (5B) permette limpiego dellapparecchio con
reti di alimentazione elettrica da 220 - 240V o con tensione nominale
di 110 - 127V. Impostare, ad es. con l'aiuto di una moneta, l'intaglio 110 - 220 -
dellinterruttore in direzione della tensione desiderata. 127V 240v

¢ Perilfunzionamento dell'apparecchio nelle nazioni con presa americana, & necessario un adattatore
aspina (non incluso nella confezione). Inserire la spina nelladattatore e quindi l'adattatore nella presa
di corrente. Rispettare la giusta impostazione di tensione.

* Lacustodia (5C) & utile per riporre I'asciugacapelli ed i suoi accessori durante il trasporto.

CONSERVAZIONE

In caso di mancato utilizzo dell’asciugacapelli, staccare la spina dalla presa di corrente e
conservare 'apparecchio in un luogo asciutto e protetto dalla polvere.

Non avvolgere il cavo di rete intorno all’apparecchio, bensi arrotolarlo non strettamente
su sé stesso senza piegarlo.

MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Prima di ogni pulizia spegnere I'apparecchio e staccare la
spina dalla presa di corrente. Prima del riutilizzo dell’apparecchio, assicurarsi
che tutte le parti pulite a umido siano completamente asciutte!

PULIZIA

Pulizia apparecchio e accessori
Pulire 'apparecchio e gli accessori (diffusore, convogliatore) se necessario con un panno umido.

3

1T |



Non utilizzare solventi o altri detergenti aggressivi o abrasivi. In caso contrario, si rischia di
danneggiarne la superficie.

Controllare regolarmente I'apertura di aspirazione dell’apparecchio e rimuovere la polvere e i
capelli accumulatisi.

Nota: piu polvere & presente nellambiente in cui si utilizza I'asciugacapelli, maggiore € la
frequenza con cui dev’essere ripulito il filtro.

SMALTIMENTO

Ai sensi dell'art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione della direttiva
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)” il simbolo del
cassonetto barrato riportato sullapparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto
alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.

Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri
comunali di raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici.

g In alternativa alla gestione autonoma é possibile consegnare I'apparecchiatura che si
desidera smaltire al rivenditore, al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di
tipo equivalente.

Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m2 & inoltre possibile
consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferiori a 25 cm.

L'adeguata raccolta differenziata per 'avvio successivo dellapparecchiatura dismessa al riciclaggio,
al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti
negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta
I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti
IMETEC contattando il Numero Verde 800-234677 o consultando il sito internet.
L'apparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio garanzia
allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

ENGLISH

[:]3] HAIR DRYER INSTRUCTIONS FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

A ATTENTION! instructions and warnings for a safe use
Please read the use and safety instructions before using
the appliance and follow these at all times. Keep this
manual and illustrative guide with the appliance for future
consultation. should you pass the appliance on to another

user, make sure to also include this documentation.

(D NOTE:should certain parts of this user manual be difficult to understand
or should doubts arise, contact the company before using the product, at
the address indicated on the last page.

CONTENTS

Maintenance ..
Symbols................ Cleaning.................

General instructions. . Disposal..................

Use of accessories Assistance and warranty..........
Illustrative guide . ..
Technicaldata.........................0 |

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging,
verify its integrity based on the drawing and any
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presence of damage caused by transport. If in doubt,
do not use the appliance and contact an authorisedE
service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep
the plastic bag out of the reach of children - risk of
suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure
that the voltage data indicated on the identification
technical data (7) correspond to those of the mains
voltage. The identification technical data are found on
the appliance (7).

* This appliance must only be used for the purpose for
which it was designed, namely, as a hair dryer for home
use. Any other use is considered not compliant and
therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it
after use since the proximity of water presents a hazard
even when the appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual
current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable
in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask
your installer for advice.

WARNING:do not use this appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water.
Never place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children must not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.

O DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet
or barefoot.

O DO NOT pull the power cable or the appliance itself
to remove the plug from the socket.

O DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply
before cleaning or performing maintenance and when
the appliance is not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off
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and do not tamper with it. Any repairs must only be
E carried out by an authorised technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be replaced by
an authorised technical service centre, so as to prevent
all risks.

O DO NOT obstruct the intake filter and always keep it
free from dust and hair.

© DO NOT spray hairspray while the appliance is
switched on. There is a risk of fire.

SYMBOLS
|A Warning | ® General prohibition | IE Class Il appliance
GENERAL INSTRUCTIONS

Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.
All the figures are found on the inside pages of the cover.

1. Front grid 5B. Voltage selector
2. Handle 5C. Travel case

3. Combined air flow/temperature selection button 6. Styling nozzle

4. Attachment eyelet 7. Technical data

5. Travel option

5A. Handle joint
For the appliance features, refer to the external packaging.
Use only the supplied accessories.

USE OF ACCESSORIES

The hair dryer is provided with the accessories described above.

The accessory is mounted on the appliance by pressing it onto the front part of the hair dryer
(1) until it is inserted. When finished using it, the accessory can be removed by pulling it firmly.
Styling nozzle (6)

Use the styling nozzle to direct the air jet as you wish.

IMPORTANT: use only the original accessories of the appliance.

USE

The appliance has various control and function buttons, depending on the model. Refer to figure
[A]in the illustrative guide of the instructions for use.

Appliance with combined air flow/temperature selection button (3)
The air flow/temperature button (3) sets the combined air flow

and temperature at the following levels:

0=0FF

1 = medium air flow and medium temperature

2 = high air flow and high temperature

Travel option (5)

Appliances with the travel option have special features to be used in various

places and with different power supplies.

IMPORTANT! Using the appliance with an incorrect voltage setting, which

does not correspond with that of the mains, can result in overheating and
damage the hair dryer.

 Thanks to the joint (5A), the handle of the hair dryer can be bent to save space while travelling.

¢ The voltage selector (5B) allows the appliance to be used with power
supplies that range from 220 to 240V or with a nominal voltage of
110 - 127V. For example, use a coin to set the slot of the switch in the

direction of the desired voltage.
110 - 220 -

* Anadaptor plug is required (not included) for the appliance to be used 127V 240V
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in countries having American sockets. Insert the plug into the adaptor and then the adaptor into the
socket. Comply with the correct voltage setting.

* The case (5C) is useful to carry the hair dryer and its accessories when travelling.

STORAGE

When the hair dryer is not used, unplug the appliance from the socket and store it in a dry and
dust-free place.

Do not wind the power cord around the appliance. Coil it up loosely without bending it.

MAINTENANCE

IMPORTANT! Switch the appliance off and unplug it from the socket before

A cleaning!

Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing the appliance!

CLEANING

Cleaning the appliance and accessories

Clean the appliance and the accessories (diffuser, nozzle) with a damp cloth when needed. Do
not use solvents or other aggressive or abrasive detergents. Otherwise, the surface could be
damaged. Check the intake opening of the appliance regularly and remove all hair and dust.

Note: the more dust is present in the place where the hair dryer is used, the more often the filter
must be cleaned.

DISPOSAL

. Pursuant to Art. 26 of Italian Legislative Decree no. 49 of 14 March 2014 “Implementation
=7 of Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)” the
crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the product must be
disposed of separately from other waste at the end of its useful life.
Z{ The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for electrical
and electronic equipment.
Alternatively, instead of handling the disposal, the appliance can be handed over to the
retailer when a new, equivalent appliance is purchased.
Retailers of electronic products having a sales area of at least 400 m2 can also be handed
electronic products that are to be disposed of measuring less than 25 cm, free of charge and
with no obligation to buy.
Appropriate separate collection for the subsequent procedure for the decommissioned
appliance for recycling, which includes treatment and environmentally friendly disposal helps
prevent adverse effects on the environment and health and promotes reusing and/or recycling
materials that the appliance consists.

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts, please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer's warranty. For details, read the attached warranty
sheet. Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual
will render the manufacturer’s warranty null and void.

FRANCAIS

MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU SECHE-CHEVEUX
Cher client, IMETEC vous remercie d'avoir choisi ce produit.

& ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour
une utilisation sire

Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement

les instructions d’utilisation et, en particulier, les

avertissements concernant la sécurité et les respecter.
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Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil
a un tiers, veuillez lui fournir également toute la
documentation.

(@ REMARQUE:si lors de lalecture de ce mode d‘emploi certaines parties sont
difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant d‘utiliser I'appareil, veuillez
contacter le service d‘assistance au Numéro Vert indiqué en bas de page.

INDEX
Consignes de sécurité................. 8 Entretien..............ooon 10
Légende des symboles ................. 9  Nettoyage...............ooiniiiinnnnns 10
Instructions générales ................. 9  Elimination.................coiin, 11
Utilisation des accessoires............ 10  Assistance et garantie.................. 1"
Utilisation..............oooieeeniiinn 10 Guideillustré.............oovviiiiiininnnn |
Conservation................oovvunees 10  Données techniques...................es |
CONSIGNES DE SECURITE

 Aprés avoir sorti I'appareil de I'emballage, vérifier
Iintégrité de la marchandise en se référant au schéma,
ainsi que I'éventuelle présence de dégats dus au
transport. En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil et
contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les
enfants ! Tenir le sac plastique hors de portée des
enfants ; risque d’étouffement !

* Avant de brancher [Iappareil, vérifier que les
caractéristiques de la tension de réseau indiquées sur
les données techniques (7) d'identification de I'appareil
correspondent bien a celles du réseau électrique
disponible. Les données techniques d’identification
(7) sont indiquées sur I'appareil (et sur le chargeur de
batterie le cas échéant).

¢ Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour
lusage pour lequel il a été congu, a savoir en tant que
seche-cheveux a usage domestique. Toute autre utilisation
est considérée comme non conforme et donc dangereuse.

* Encasd’utilisation de I'appareil dans une salle de bains,
débrancher la fiche de la prise aprées I'utilisation, car
la proximité de I'eau reste dangereuse méme lorsque
I'appareil est éteint.

* Afin de garantir une meilleure protection, il est conseillé
d’installer dans le circuit électrique alimentant la salle
de bains un dispositif a courant différentiel dont le
courant différentiel de fonctionnement nominal ne
dépasse pas 30mA (idéalement 10mA). Demandez

conseil a votre installateur a ce sujet.
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ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a
@ proximité de baignoires, de douches, de lavabos

ou de tout autre récipient contenant de I'eau ! Ne

jamais plonger I'appareil dans I'eau ! B

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de
8 ans et par des personnes possédant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
une expérience ou des connaissances insuffisantes,
a condition quils bénéficient d’une surveillance
appropriée ou quils aient recu des instructions
permettant l'utilisation de I'appareil en toute sécurité
et quils aient compris les risques qui y sont liés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Les
opérations de nettoyage et d’entretien ne doivent pas
étre effectuées par des enfants, a moins qu’ils aient
plus de 8 ans et qu’ils soient surveillés.

¢ Tenir I'appareil et son cable hors de la portée des
enfants de moins de 8 ans.

O NE PAS utiliser I'appareil avec les mains ou les
pieds humides ou nus.

Q NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou I'appareil
pour débrancher la fiche de la prise électrique.

O NE PAS exposer I'appareil a 'humidité ou a Ieffet
d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

* Débrancher toujours lafiche de I'alimentation électrique
avant de nettoyer ou d’effectuer I'entretien de I'appareil
ou s'il n’est pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de
Fappareil, I'éteindre et ne pas laltérer. Pour toute
réparation, s’adresser uniquement a un centre
d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agreée,
de fagon a éviter tout risque.

O NE PAS boucher le filtre d’aspiration et le maintenir
toujours propre (sans poussiére ni cheveux).

O NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux lorsque
Iappareil est allumé. Il existe un risque d’incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

|A Avertissement |® Interdiction générique | IE Appareil de classe Il |

INSTRUCTIONS GENERALES
Consulter le Guide illustré a la page | afin de contréler le contenu de 'emballage.
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Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Grille avant 5B. Sélecteur de tension
2. Manche 5C. Etui de voyage

3. Touche de sélection de combinaison flux d’air/température 6. Convoyeur pour styling
4. Anneau d’accrochage 7. Données techniques

5. Option voyage

5A. Articulation du manche
Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter 'extérieur de 'emballage.
Utiliser uniqguement avec les accessoires fournis.

UTILISATION DES ACCESSOIRES

Le seche-cheveux est équipé des accessoires décrits ci-dessus. Pour le montage, appuyer
I'accessoire désiré sur la partie avant destinée a I'accrochage (1) du séche-cheveux jusqu’a ce
qu'il soit enclenché. Apres I'utilisation, tirer fortement sur ces derniers pour les extraire.
Concentrateur pour brushing (6)

Utiliser le concentrateur pour brushing afin d’orienter le souffle d’air sur les cheveux de la
maniére souhaitée.

IMPORTANT: utiliser uniquement les accessoires d’origine de I'appareil.

UTILISATION

Les touches de contrdle et les fonctions de I'appareil different selon le modele. Consulter la
figure [A] dans le guide illustré du manuel d'instructions.

Appareil avec touche combinée de flux d’air/température (3)

La touche combinée de flux d’air/température (3) sert a la configuration combinée du flux d’air
et de la température aux niveaux suivants :

0=ETEINT

1 =flux d’air moyen et température moyenne

2 =flux dair élevé et haute température

Option voyage (5)

Les appareils dotés de l'option voyage possedent des caractéristiques spéciales pour
I'utilisation dans des endroits différents et avec des réseaux d’alimentation électrique divers.

ATTENTION ! Lutilisation avec la configuration d’une tension incorrecte et
ne correspondant pas a celle du secteur peut entrainer une surchauffe du
seéche-cheveux et I'abimer.

* Gréce a son articulation (5A), il est possible de plier le manche du
séche-cheveux pour économiser de Fespace lors du transport.

¢ Le sélecteur de tension (5B) permet d'utiliser I'appareil avec des
réseaux d'alimentation électrique de 220 - 240 V ou avec une tension
nominale de 110 - 127 V. Configurer, & l'aide d’'une piéce par exemple, 110 - 220 -
lafente de lnterrupteur en direction de la tension souhaitée. 127v 240V

¢ Pour le fonctionnement de 'appareil dans les pays avec une prise américaine, il faut un adaptateur a
fiche (non compris dans Femballage). Insérer la fiche dans I'adaptateur puis ladaptateur dans la prise
de courant. Respecter la configuration correcte de tension.

e L’étui (5C) est utile pour ranger le séche-cheveux et ses accessoires lors du transport.

CONSERVATION

En cas de non utilisation du séche-cheveux, débrancher la fiche de la prise de courant et
conserver I'appareil dans un lieu sec et protégé de la poussiere.

Ne pas enrouler le cordon d’alimentation autour de I'appareil, mais I'enrouler sur lui-
méme, de maniére lache et sans le plier.

ENTRETIEN

ATTENTION ! Avant tout nettoyage, éteindre I'appareil et débrancher la fiche
de la prise de courant ! Avant de réutiliser I'appareil, s’assurer que toutes les
parties nettoyées avec de I'eau soient parfaitement séches !

NETTOYAGE

Nettoyage de I'appareil et des accessoires

Si nécessaire, nettoyer I'appareil et les accessoires (diffuseur, convoyeur) avec un chiffon
humide. Ne pas utiliser de solvants ou d’autres détergents agressifs ou abrasifs. Dans le cas
contraire, ceux-ci risquent d’abimer sa surface. Contrdler régulierement I'ouverture d’aspiration
de I'appareil et éliminer la poussiére et les cheveux qui se sont accumulés.

Remarque: plus I'environnement d'utilisation du séche-cheveux est poussiéreux, plus il doit étre
nettoyé fréquemment.
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ELIMINATION

. Envertu de l'art. 26 du Décret |égislatif 14 mars 2014, n° 49 «Mise en ceuvre de la Directive
&5 2012/19/UE sur les déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE)» le symbole
de la poubelle barrée reporté sur 'équipement ou sur son emballage indique que le produit, &
W la fin de sa vie utile, doit étre collecté séparément des autres déchets.
= Lutilisateur devra donc remettre I'appareil arrivé en fin de vie aux centres communaux E
appropriés de collecte sélective des déchets électrotechniques et électroniques.
En alternative & la gestion autonome, vous pouvez remettre 'équipement que vous souhaitez
éliminer au revendeur au moment de 'achat d’un nouvel équipement de type équivalent.
Vous pouvez également remettre gratuitement, sans obligation d’achat, les produits électroniques
a éliminer dont les dimensions sont inférieures a 25 cm aupres des revendeurs de produits
électroniques qui possédent une surface de vente minimale de 400 m2.
La collecte sélective appropriée pour 'envoi successif de 'équipement hors service au recyclage,
au traitement et a 'élimination compatible avec I'environnement, contribue a éviter les effets négatifs
possibles sur 'environnement et sur la santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des
matériaux constituant 'équipement.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et I'achat de piéces de rechange, s'adresser au service agréé d’assistance
pour les clients IMETEC, en contactant le Numéro indiqué ci-dessous ou en consultant notre
site internet. Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus de détails, consulter
la feuille de garantie jointe. Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant a
I'utilisation, au soin et a la maintenance de I'appareil annule le droit a la garantie du fabricant.

ESPANOL

[:l:i-] MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DEL SECADOR DE PELO.
Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.

A {ATENCION! Instrucciones y advertencias para un
uso seguro

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
paralaseguridad, ateniéndose siempre aellas.Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda la
vida util del aparato, para poder consultarlo cada vez
que sea necesario. En caso de cesion del aparato a
terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA:si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes
resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto
contactese con la empresa en la direccion indicada en la ultima pagina.

INDICE
Advertencias de seguridad............. 1 Mantenimiento.............coceevinninns 14
Referencia de simbolos................ 13 Limpieza.............ccoiiiiiiiiiiinnn, 14
Instrucciones generales............... 13 Eliminacion.............ooeevvinnnnnns 14
Uso de los accesorios. .................. 13  Asistenciaygarantia................... 14
Empleo.......coovvvveiiiiiin 14 Guiailustrativa.............ccoovineinnnns |
CONServacion..........coveevvueernenns 14 DatostécniCoS.........cvvvvrinerinninnnns |

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje,
compruebe que esté integro conforme al dibujo y que
no haya sufrido dafnos durante el transporte. En caso
de duda, no utilice el aparato y pongase en contacto
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con el servicio de asistencia autorizado.
iLos materiales del embalaje no son juguetes para los
nifos! Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance
de los nifios; jriesgo de asfixia!
Antes de conectar el aparato, controle que los datos
de la tension de red indicados en los datos técnicos
(7) de identificacion se correspondan con los de
la red eléctrica disponible. Los datos técnicos de
identificacion (7) se encuentran en el aparato (y en el
cargador si esta presente).
Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso
para el cual ha sido disefado, es decir, como secador
de pelo para uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera impropio y por tanto peligroso.
Si el aparato se utiliza en cuartos de bafo, desenchufelo
después del uso puesto que la cercaniaal agua representa
un peligro incluso cuando el aparato esta apagado.
Para asegurar una proteccion mas adecuada, se
recomienda instalar en el circuito eléctrico que alimenta
el cuarto de baio un dispositivo de corriente diferencial,
cuya corriente diferencial de funcionamiento nominal
no supere los 30 mA (el valor ideal es de 10 mA). Pida a
su instalador sugerencias al respecto
jATENCION! ;No use este aparato cerca de baneras,
&5 duchas, lavabos u otros recipientes que contengan
agua! jNunca sumerja el aparato en liquidos!
Este aparato puede ser utilizado por menores de
edad siempre y cuando tengan mas de 8 afos, y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o inexpertas, sélo si cuentan con
la supervision adecuada o han recibido instruccion en
cuantoalusoencondiciones de seguridad einformacion
sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciérese
de que los nifos no jueguen con el aparato. Las
operaciones de limpieza y mantenimiento del aparato
no pueden ser llevadas a cabo por nifos menores de
8 afos y, de cualquier manera, sin la supervision de un
adulto. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance
de los nifios menores de 8 anos.
O NO utilice el aparato con las manos mojadas o los
pies humedos o descalzos.
O NO tire del cable de alimentacién o del aparato
mismo, para desenchufarlo de la toma de corriente.
O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de
12



los agentes atmosféricos (lluvia, sol).

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica
antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si no va a utilizarse.

En caso de averia o problemas de funcionamiento deIE
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si
es preciso repararlo, dirijase unicamente a un centro
de asistencia técnica autorizado.

Si el cable de alimentacion esta dafiado, hagalo sustituir
en un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para
prevenir cualquier riesgo.

Q© NO obstruya el filtro de aspiracion y manténgalo
siempre limpio sin polvo ni pelos.

Q© NO rocie spray para el cabello con el aparato
encendido. Existe peligro de incendio.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

| A Advertencia | ® Prohibicidngenérica| @ Aparato de clase Il

INSTRUCCIONES GENERALES

Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

1
2
3

4
5

P

. Rejilla delantera 5A. Articulacion del mango
. Mango 5B. Selector de tension
. Botén de seleccién de combinacién de flujo  5C. Funda de viaje
de aire/temperatura 6. Boquilla para peinados
. Anilla de enganche 7. Datos técnicos
. Opcién viaje

ara las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.

Utilicelo solo con los accesorios sumini strados de serie.

E
[

USO DE LOS ACCESORIOS

| secador de pelo se suministra con los accesorios descritos anteriormente.
ara el montaje, presione el accesorio deseado contra la parte delantera de enganche (1) del

secador de pelo hasta introducirlo. Después del uso, puede extraerse tirando de él con fuerza.

Boquilla para peinados (6)
Utilice la boquilla para peinados para orientar el flujo de aire sobre el cabello como lo desee.

IMPORTANTE: utilice solo los accesorios originales del aparato.

S

EMPLEO

egun el modelo, el aparato dispone de botones de control y de funciones diferentes. Consulte

la figura [A] de la guia ilustrativa del manual de instrucciones.

Aparato con botén combinado del flujo de aire/temperatura (2)

El

| botén combinado de flujo de aire/temperatura (3) sirve para la configuracién combinada del

flujo de aire

y
0
1
2

de la temperatura con los siguientes niveles:
= APAGADO

= flujo de aire medio y temperatura media

= flujo de aire fuerte y temperatura alta

Opcion de viaje (5)
Los aparatos con la opcién de viaje tienen caracteristicas especiales para el uso en diferentes
lugares y con varias redes de alimentacién eléctrica.
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{ATENCION! El uso con una configuracién de tensién incorrecta y que no
A corresponda a la de la red eléctrica puede ocasionar sobrecalentamiento y
daniar el secador de pelo.

 Gracias alaarticulacion (5A) se puede plegar el mango del secador de
pelo para ahorrar espacio durante el transporte.

 El selector de tension (5B) permite el uso del aparato con redes de
alimentacion eléctrica de 220 a 240 V o con tension nominal de 110
a 127 V. Gire, por ejemplo con la ayuda de una moneda, la ranura del
interruptor hacia la direccion de la tension deseada.

 Para el funcionamiento del aparato en los paises con toma americana, es necesario un adaptador
con clavija (no incluido en el suministro). Introduzca la clavija en el adaptador y, luego, el adaptador en
latoma de corriente. Respete la configuracion de tension correcta.

¢ Lafunda (5C) es util para guardar el secador de pelo y sus accesorios durante el transporte.

110 - 220 -
127v 240V

CONSERVACION

Si el secador de pelo no va a utilizarse, quite el enchufe de la toma de corriente y guarde el aparato en un
lugar seco y protegido contra el polvo.

No enrolle el cable de red alrededor del aparato, mas bien enrdllelo alrededor de si mismo sin
plegarlo y sin que quede demasiado apretado.

MANTENIMIENTO

{ATENCION! jAntes de realizar cualquier limpieza, apague el aparato y quite el enchufe
de la toma de corriente! jAntes de volver a usar el aparato aseguirese de que todas las
partes que se limpiaron con el pafio himedo estén secas!

LIMPIEZA

Limpieza del aparato y de los accesorios

Cuando sea necesario, limpie el aparato y los accesorios (difusor, boquilla para peinados) con un pafio
humedo. No utilice disolventes u otros detergentes agresivos o abrasivos. De o contrario, se corre el riesgo
de dafiar la superficie.

Controle regularmente la apertura de aspiracion del aparato y quite el polvo y el cabello acumulados.
Nota: mientras mas polvo haya en el ambiente donde se utiliza el secador de pelo, mayor serd la frecuencia
con la que hay que limpiar el filtro.

ELIMINACION

En virtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del 14 de marzo de 2014, n. ° 49
&5 “Aplicacion de la directiva 2012/19/UE en materia de residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos (RAEE)” el simbolo del contenedor de basura tachado estampado en el
b4 aparato o en el embalaje, indica que el producto al final de su vida util debe recogerse por
== separado de los demas residuos.
El usuario, por tanto, debera entregar el aparato, al final de su vida util, a un centro
municipal de recogida separada de los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos.
En alternativa a la gestion auténoma, se le puede entregar al vendedor el aparato que se desea
eliminar, al comprar un aparato de tipo equivalente.
Asimismo, los productos electrénicos con dimensiones de maximo 25 cm pueden entregarse
gratuitamente en puntos de venta de productos electrénicos con superficies de venta de por lo
menos 400 m?, sin obligacion de compra.
La debida recogida separada como condicién previa para asegurar el tratamiento, el reciclado y
la eliminacién de forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles efectos
negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, y facilita la reutilizacion y/o el reciclado
de los materiales y componentes del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, péngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero indicado debajo o accediendo
al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia
adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las instrucciones de este manual de uso,
cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida de la garantia del fabricante.
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EAAHNIKA

ErXEIPIAIO OAHTIQN FFIA TH XPHZH TOY ZEZOYAP MAAAIQN
[:Ei_] Ayarmroi neAdreg, n IMETEC oag euxaploTel yia v ayopd Tou mapoviog
TPOIOVTOG.

A NPOZOXH! Odnyieg Kat TIPOEISOTOCELS VI Mia
acdaAn Asttoupyia

Mptv  xpnowlomomoete TN ouokevy, diapaote
TIPOOEKTIKA TIG 08nyieg xprong kat €16KOTEPA TIG
nipogLdomotoelg yia v acgdaleia. PuAagte to mapov
EYXEII0 pali pe Tov avtioTol o ElkOVoypadnHEVO
odnyo, ywa OAn ) Sdpkela {wng TG OGUOKEUNG,
OUTWG WOTE VO HMOPEITE VO TO GUMPBOVAEVEDTE. Z€
TIEPITTTWOT TIAPAXWPENONG TNG CUOKEUNG OE TPITOUG,
TaPASWOTE EMioNG Kat OAN TV TEKHUNpiwaon.

@ THMEIQZH: av katé N SIAPKELD TNG AVAYVWOTG AUTOU TOU EYXELPLSioU
odnywv, o€ oplopéva PEPN N katavonon eivat 5VoKoAn 1} pokUTTOUV
audiBolieg, TPV XPNOWIOTIONOETE TO TIPOIOV ETIKOIVWVIGTE HE TNV
eTaipeia ot S1€VBVVOT IOV UTTOSEIKVUETAL 0TV TEAEUTAIN GEAISQ.

NEPIEXOMENA

Mpoeidomomnaeig yia v acpaiela. ....... .. 15 ZUVTNPNOM. . eeiieiieienieinnanenns 18
NeTaVTO OUPBOAWV. . v vve v v veeneanas 17 KOaBAPIOHOG. + v v vein v i ennnnenns 18
TEVIKEG OOMNYIEG . . v vvveeennnnnnnnnnnnnnnns 17 AOBEON. .. iiiaaees 18
Xpnon Twv a§eoouap. ....veviiiiiinnnns 17 Texvikn urtoompLEn KaL eyyunon.......... 18
(4] T 17 EMeENYNHATIKOG OBNYOG. . vvvvvvrnennnssns |
J:Y1 (0T T AT ) ¢ N 17 TEXVIKA OTOIXEI. v v vveeevineeennneenas |

MPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZPAAEIA

* ApoU adaipéoeTe TN GUGKEUN QMO TN GUOKEVAaiq,
BepaiwOeite yia TRV akepatdTnTa ¢ BAceL Tou aXediov,
BePaiwOeite, emiong, 0T1 dev £xel unoaTei {NUIES KaTd TN
HETagOpd. Z€ TEPIMTWON ApdIBOAIAG, Hn XPNOHOTIOLEITE
TN OUOKEUN Kal amevbuvBeite omv eEouolodotnpévn
TEXVIKN UTOGTNPLEN.

* To VAIkG TnG ouokevaciag dev ivat maiyvidt yia adid!
Kpatote v mAaoTik cakoUAa pakpld amd roudia.
Kivéuvog aodugiag!

* Mptv ouvdEaeTe TN ouokeur BePaiwbdeite 0TI Ta TEXVIKA
gToIXEI0 ™G TAONG TOV SIKTUOV TIOU avadEpovTal aTa
TEXVIKA OTOIKEI (7) avayvwplong QvTIOTOIXOUV OE
€KEIVa TOU NAEKTPIKOU SikTUou. Ta TeXVika dedopéva
avayvwplong (7) Ppiokovtal 6Tnv GUOKEV (Kat oTov
unapxov GpopTIoT!) Hrataplwv).

* H mapouoa cuokeun TPEMEL va XPOIHOTIoLEITAL HOVO YLa
TO OKOTIO YLO TOV OTI0I0 £XEL KATAOKEVAOTEL, SnAadn we
MIIOTOAGKL GTEYVWHATOG MAAALWV Yia OIKIaKY) XProm.
Onowadnmote AAAn xprion Oewpeitar un cvpdwvn Kat
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EMOUEVWG ETTKIVOUVN.

¢ EQv XpNOILOTOLEITE TN GUGKEUT GTO HITAVLO, ATIOGUVOETTE

T0 I amd TNV mpida META ™) Xprion ylati n mapovaia
TOU VEPOU HMOPEL va gival EMKivouvn akopn kot otav n)
GUOKELN ivat ofnoT.
Ma m™v e§aopakion kalutepng mpootaciag, oag
OUVIOTOUHE TNV EYKATAOTOOY OUOKEUNG OSladopikov
PEVMATOS OTO NAEKTPIKO KUKAwpa Ttpododociag Tou
MIAviou e ovopaaTike Siadopiko pevpa Acttoupyiag oxt
avwtepo Twv 30mA (to baviko eivar 10mA). Pwtiote Tov
EYKATAGTATY 0UC YL CUHBOVAEG OXETIKA.
MPOZOXH! Mn XxpnolpomoIEiTE TN CUOKEUN KOVTA
@ 0€ UMAVIEPEG, VTOUG, VEPOXUTEG 1] AAAC So)Eia TTOV
nepiExovv vepo! Mn Bubidete oe kapua mepintwon
11 GUGKEUT 0TO VEPO!
AuTi n ouokeun pmopei va xpnotpormoindei amd moudia
8 ETWV Kal EMAVW Kal amd ATOHA HEIWHEVWY PUGIKWVY
aednTNPiwV 1 MIVEVHATIKWY IKAVOTNTWYV 1) HE EAAEWPN
EUMEIPIWV 1) YVWOEWV av Toug Exel e§aopahioTei n
KataAAnAn emripnon 1 €xouv Adpel odnyieg oxeTikd
ME TNV acdaAn Xprion TNG CUOKEUNG WOTE va EXOUV
Katavorioel MAPWG TOUG OUVOEOUEVOUG KIVOUVOUG.
Ta moudia 6ev mpénel va maifouv pe v ouakeun. Ot
Sladikacieq kabapiopov kat cuvtpnong dev Ba mpénel
va Tpayparomolouvtal amod madid €KTOC av  givat
peyaAuTtepa TWV 8 £TWV Kau emtnpouvtal. Alatnpnote
TNV GUOKE!] KAl TO KAAWSI0 TG HAKPLA amod maudid mov
eivat pikpoTePa aro 8 ETwv.
© MHN ypnoporoteitat mv cuokeur, pe Bpeypéva xépta
818 UYpA Kat Yupva modia.
MHN tpapdte 1o nAeKTPIKO KAAWSLO 1) TN GUGKELN, YLa
V0 amocuVeEETE TO PI amd Thv Tpida Tov pevpaTOS.
O MHN exBétete T ouckeur otV uypacia 1| omv
emidpaon Twv kapikwv petaporwv (Bpoxm, nAtog).
AnoouvdeeTe mavTa To PIg and Tnv mpifa Tou PpEVHATOS
TIPLV QTTO TOV KABAPLGHO 1) TN GUVTIPNOM KL GE TIEPITITWON
TIOV S€V XPNOLHOTIOLEITAL TN GUCKELN).
Ze mepintwon BAAPNG 1} KAKNG AEITOUPYIAC TNG CUOKEUNG
OBNOTE TNV KAl NV ETIXEIPNOETE VA TNV EMOKEVATETE.
Ma Tuxov emdlopbwon amevbuvbeite povo oe €va
€E0UGL080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOCTIPIENG.
Av To kaAwd1o Tpododoaicg ExeLkataoTpadei, BampeneiLva
avTikataoTtadei o€ £va EE0VCLOG0TNHEVO KEVTPO TEXVIKNG
urooTpIENG, £101 WoTe va amodeuyOei kABe Kivduvo.
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O MH ¢patete To Piktpo avappddneng kat Slatpriote
TO TAvTa EAEVBEPO a0 GKOVN Kat HAAALA.

O MH xpnowonoteite moté ompél yia paAhid pe )
oUOKEUY o€ Aettoupyia. Yrdpyel Kivouvog upkayldg.

AEZANTA ZYMBOAQN

| & I'Ipoeléonoir]cr]| ® levikn amayopeuon | @ 2uokeun katnyopiag Il |

FENIKEZ OAHTIEZ

Agite Tov eMeENyNUATIKO 08Nyo Tapayp. | yla va eAEYEETE TO TEPLEXOUEVO TNG CUOKEVAODIAG.
‘OAeq oL EIKOVEG BPIoKOVTAL OTIG ECWTEPIKEG OEAISEQ TOU EEWPUANOU.

1. MnpooTiv) oxapa 5A. ApBpwon tng Aaprig

2. NaPny 5B. Emloy€ag tdong

3. Emdoyn) TAnKTpou ouvduacpol porig  5C. Orkn tagisiol
aépa/Beppokpaciag 6. Metadpopéag ya styling

4. Kpikog ydvtlou 7. Texvikd otoixeia

5. Emhoyn ta&idt

M0 Ta XapaKTNPLOTIKA TNG CUCKEUNG, avaTpeETe 0TnV eEWTEPIKY| GUCKELATIA.
XPNOIOTIOIEIOTE TO ATTOKAEIOTIKA [E TA AEECOUAP TIOU UTIAPXOUV.

XPHZH TQN AZEZOYAP

H ouokeun eivat eEorAtopévn pe Ta afeaoudp Tou avadEpovTal apanavw.

Ma Tt ouvappoAdynon, natrote 1o ageooudp Tou BEAETE aTo Tiow KePoug Tou yavtlou (1) péxpt va
TorobetnBel. MeTd TN Xprion, pnopeite va Ta adalpeceTe TpafwvTag Ta pe Shvaun.

Mnxavikog petagopéag yia styling (6)

Xpnotuoroleiote To Unyavikd petadopéa yia styling Ewg 6Tou pocavatoioeTe ) pign Tou aépa oTa
MaAG Ortwg BENETE.

ZHMANTIKO: xpnotuomotroTe povo Ta yvrola agecoudp TG CUOKEUNG..

XPHZH

Avaloya pie To HOVTEAO, 1) GUCKEUT| SLABETEL TIANKTPA EAEYXOU Kal SLladOPETIKEG AelToupyieg.
ZupBouAeuteite TNV elkova [A] oTOV ElKOVOYPAPNUEVO 08NYO TOU EYXELPLSIOU TWV 0SNYLWV.
JUOKEUT JE TTANKTPO GUVSUacHoL pong aépa/ Oeppokpaaciag (3)

To TANKTPO cuvduaopoy porg agpa/Bepuokpaciaq (3) XPNOLEVEL Yl T CUVSUACHEVN
pUBLON pong aépa

Kat Beppokpaciag Twv akdAouBwv eTMESWV:

0= AMNENEPIOMOIHMENO

1 = péon por agpa Kat uéon Beppokpacia

2 = duvarn por} aépa kat uynAr Beppokpacia

Emidoyn Ta&idt (5)

OL oUoKeVEQ e TNV eTIAOYT TAEISL0U SLABETOUV CUYKEKPLUEVA XAPAKTNPLOTIKA yla TN Xpron
0Toug SLddopoug XWPOUQ Kat pe dladopeTikd Siktua Tpododoaiag NAEKTPIKOU PEUNATOG.

MPOZOXH! H xprion pe AdBog puBMION TAONMG N OTIoia SEV avTATIoKpiveTal
OE EKEIVI TOU NAEKTPIKOU SIKTUOU HITOPEL va TIPOKAAECEL UTIEPOEPHAVOT
Kal va KAvet {npid 6To 6egoudp HAAALWY.

o Xdpn otov appd (5A) uropeite va AuyioeTe TO XePOUNL TOU 0ETOUp
MAAAGV YL Vol EEQIKOVONOETE XWPO KATa T peTadopd.

o O emhoyéag Taong (5B) ermpérel ™ Xprion ™G Ouokeung e diktua
Tpod0600iag NAEKTPKOU peUpaTog amd 220 - 240V 1 Le OVOUAGTIK Tdon
110 - 127V, PubjioTe, yia mapadetypa pe T Boreia evog KEpUTOG, TV 1o- 220 -

, . ) : . 127V 240V
€YKo Tou SLaKATTN oTnV KateuBuvar g Tdong Tou BEAETE.

*  [ia ™ Aeroupyia ™G ouokeurig oTIq XWPES He TPIZa apePIKAVIKOU TUTTOU, CTTAITELTaL EVAS TIPOGAPHOYEAS e
I (Sev oupmepAapBAveTal 0Tn Guokeuaaia). TomoBETHOTE To IS OTOV TIPOCAPLOYE KAl 0TI GUVEXELD TOV
TIPOCaPHOYEX oV NAEKTPIK TIPI(a. ThEroTe Tn owaT pUBION TG TAONG.

*  Hrkn (5C) eivat xprotun yio mv aroBrikeuon Tou 0ecoudp HOANIWY Kt Twv aEEG0UAP T KaTd T HeTadopd.

AMNOOHKEYZH

e TepImTwon Tou SeV YIVETAL GUXVI XPI0TN TOU GE00UAP MAAALWY, aoouvéaTe TO dIg amd v Tipida kat
SlaTnPEROTE TNV CUOKEUT OE 0TEYVO Kall kabapd Xwpo. Mnv TuAiyeTe To nAeKTPIKG KaAwdio yopw amd
™ ouokeur, amAwg TUAETE To XaAapd Xwpig va To SIMAWVETE.
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2YNTHPHzH

NPOZOXH! Mpv ané omolodnmoTe KABAPIOHO ATEVEPYOTION|OTE TN GUOKEUN Kal
A anoouvdEaTe To PIg and Tnv mpida! Mpv XpnoipomonioTe Tn cuokeLY, BeBaiwbdeite
TIWG OAd Ta GNUEia TIOU £XOUV KABAPLOTEL EXOUV OTEYVWAEL A pWG!

KAGAPIZMOZ

KaBapilopdg Tng Guokeunq kat Twv ageooudp

KabBapioTe av eival amapaitnto Tn cuokeun kat Ta aeooudp (Slayi, UnXaviko peTadopea) pe Eva vypd
navi. Mn xpnotoroteite SlaAuteg 1) dAAa okAnpd 1 SlaBpwTikd kabaploTikd. Xe avTiBetn mepimtwon,
ropel va KAveTe Jnuid otnv emdavela.

ENEYXETE TAKTIKA TO OTOWLO AVaPPOGNONG TNG CUOKEUNG Kal adaLpeite Tn okovn Kat Ta paAALd Tiov
£XOUV GUOOWPEUTEL.

Znueiwon: 600 TepLo0dTEPN OKOVN UTIAPXEL 0TO TIEPLBANAOV GTIOU XPNOLLOTIOLELTAL TO GEGOUAP HAANLWY,
1000 PEYAAUTEQN ElvaL KAL) GUXVOTNTA KE TNV omoia TpETeL va KaBapilete To diktpo.

ATMNOPPIWH

TUpdwva pe To GpBpo 26 Tou vopoBeTikol Slatdypatog g 14ng Maptiou 2014, aptb. 49 “Edappoyn

&5 g odnyiag 201219/EE oxeTkd We Ta anoBANTA TwV NAEKTPIKMY KAl NASKTPOVIKGY EEOMAIOHMY
(RAEE)” 10 0lpBoo Tou Slaypappévou kddou Tiou urdpyel otov eEomALOPO 1) 0Tn ouokevaadia Tou
Seixvel 011 T0 Tpoidv 0To TéA0g TNG wdEAUNG Jwiig Tou Ba mpértel va anoppimtetal Eexwplotd arnd ta
GAAa amopAnTa.

E 0O xpniotg Ba mpérel, katd ouVéTtela, va mapadwoet Tov eE0TIALOLG Tov €xel dTdoeL aTo TEAOG TG {wiig
TOU 0Ta KATAANAA Snpdata KEVTPA Slay wPLOUEVNG ATTOKOMISNG TwWV NAEKTPOTEXVIKWY Kl NAEKTIKWV
amoBAATWV.

Qg evaMakTikr) Auon mpog TV autévoun Slaxeipion propeite va napadwoete tov eEomAlopd mou BéNeTe va
QaroppIPETE OTOV PETATWANTH, T OTLYMr TNG AYOPAS VG VEOU EOTIALGLIOU L00SUVAKOU TUTIOU.

TT0UG METAMWANTEG TWV NAEKTPOVIKWY TIPOIOVIWV pe emipavela mwAnong Toukdxiotov 400 m2 prmopeite
€miong va mapadwoeTe dwpedv, Xwpi§ TV UTIOKPEWON AYOpAg, T NAEKTPOVIKA TTPoiovTa Tipog Sldbean e
Sla0Taoelq KATW TWV 25 cm.

H katdAAnAn Sladoportomnuévn guldoyr yla T dladoxikn mapadoan yla avakikhwon, enetepyaoia kat

™ oupBath mpog To mePIBAMoV amoppidn Tou eEOTALGLOU, GUUBAAAEL GTNV ATOGUYT TUBAVAV CPVNTIKWV

€MOPAcEWV 0To TEPIBAAAOV Kal GTNV LYela Kat SIEUKOAUVEL TV EMavVayNOILoToinen f/kal avakikAwon Twv

VAV and Ta oroia arntoteAeitat 0 eEOMALOPOG.

k

YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

lMa TI EMOKEVEG 1) TNV ayopd TwV AVTOAAGKTIKWV areubuvleite oto eEouatodotnuévo
KEVTpo unooTrpiEng meAatwv g IMETEC kaAwvtag Tov Xwpig Tou avadepeTal MapakdaTw
1 oupPouleuTeite TOV LOTOOEAISA.

H ouokeur) kaAUmTeTal amo €yyvnon TOU KATAOKEUAOTH. Ma TepIooOTEPES ASTITOUEPELES
OUpBOUAEUTEITE TO OUVOSEUTIKG PUAAO EYYUNONG.

H pn ouppopdwon pe Tig odnyieg Tov MEPIEXOVTAL OE QUTO TO EYXELPIBIO Xpriong, KaBwg
eriong Kat n €AW GPoVTISag Kat GUVTIPNONG TOU TIPOIOVTOG AKUPWVOUV TNV £yyUnar Tou
KATAOKEVAOTT).

MAGYAR

HASZNALATI UTMUTATO HAJSZARITOHOZ
Kedves vasarldnk! Az IMETEC készénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket valasztotta.

FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzo

figyelmeztetések és tudnivalok
A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
hasznalati utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat,
és lgyeljen azok betartasara. A hasznalati kézikonyvet
Orizze meg a hozza tartozd képes utmutatoval a késziilék
teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas céljabél.
Amennyiben a késziiléket atadja masoknak, mellékelje

a teljes dokumentaciot is.
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az utolso oldalon jelzett cimen.

@ MEGUEGYZES: amennyiben az olvasas soran, a hasznalati kézikonyv
némelyik része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tamad a kézikonyv
tartalmat illetden, a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal

TARGYMUTATO
Biztonsagi tudnivalék................... 19  Karbantartas................coovviiininn 21
Jelmagyarazat...............cocovnennns 20 TiSztitAS ........iiiiiiiii 21
Altalanos utasitasok ...............eee.s 20  Akésziilék artalmatlanitasa............ 22 E
Atartozékok haszndlata.................. 20 SzervizésgarancCia...................... 22
Alkalmazas.............oovvniininnininnns 21 Képes utmutatd...............covuennnnnn |
Tarolas.........ccoeviiiiiiii, 21 Miszaki adatok................coovvninnen |

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz
alapjan a szallitmany épségét, és nézze meg, hogy
nincsenek olyan sériilések rajta, amelyek esetlegesen a
szallitas soran keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel,
ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a hivatalos

asziszencia szolgalathoz.

* A csomagoldanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot
tartsa gyermekekt6l tavol; fulladasveszélyes!

» Mielott a késziiléket csatlakoztatna az elektromos
halézathoz, ellendrizze a miiszaki adatok (7) kozott,
hogy a halézati fesziiltség megegyezik-e a késziiléken
az adatok kozott feltiintetett fesziiltség értékekkel. Az
(7) miiszaki azonosité adatok a késziiléken (illetve az
akkumulator tolton, ha van) talalhatok.

*Ez a késziilék kizarélag

rendeltetésszeriien

hasznalhatd, vagyis haztartasi hajszaritoként. Minden
egyéb hasznalati méd nem szabalyos, ennél fogva

veszélyesnek mindsiil.

* Haakésziiléket a fiirdoszobaban hasznalja, a hasznalat utan
mindig huzza ki a dugot az aljzatbol, mivel a viz kozelsége
kikapcsolt késziilék mellett is veszélyforrast jelent.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy
a fiirdészobai aramhalozatot lassa el egy olyan

kiegyenlitdé aramegyseéggel,

amelynek névleges,

miikddési differencial arameréssége nem tobb mint 30
mA (idealis 10 mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6tol.

FIGYELEM! A

késziiléket

flirdokadak,

@ zuhanytélcak, mosdokagylok vagy egyéb vizet
tartalmazo edények kdzelében hasznalni tilos. A
késziiléket vizbe meriteni tilos!

* Ezt a késziiléket 8 éven felllli gyermekek, csdkkent
fizikai, érzékelési, vagy szellemi
rendelkezo illetve hozza nem értd személyek csak
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abban az esetben hasznalhatjadk, ha megfelel6
feliigyeletet biztositanak szamukra, vagy tajékoztatast
kaptak a biztonsagos hasznalattal és a hasznalat soran
felmeriilo veszélyekkel kapcsolatosan. Gyermekeknek
a késziilékkel jatszani tilos. A termék tisztitasat és
karbantartasat 8 év alatti gyermekek nem végezhetik
el; ezen miiveleteket 8 éven feliiliek is csak feln6ttek
jelenlétében végezhetik el. A termék és a vezeték 8
évesnél fiatalabb gyermekektdl tavol tartando.

O A késziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves
labbal vagy mezitlab.

Q A csatlakozét NE a tapkabel vagy a késziilék
huzasaval tavolitsa el a csatlakoz6 aljbol.

O A késziiléket NE tarolja nedves kornyezetben vagy
az idojarasi tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).
A késziilék takaritasa vagy javitasa el6tt mindig
csatlakoztassa le a dugaszt az aramcsatlakoztatasi
aljbél, valamint, ha a késziiléket nem hasznalja.

A keésziilek meghibasodasa vagy rendellenes miikodése
esetén kapcsoljaki, és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat
kizardlag hivatalos aszisztenciakdzpont végezheti.
Amennyiben a tapkabel megrongalédott, a cserét
hivatalos, miiszaki aszisztenciakdzpont végezheti
barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendo.

O A szivé oldali sziirét NE fedje le, és tartsa mindig
portdl és hajtol tisztan.

O NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket
hasznalja. Tlizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

| & Figyelmeztetés | ® Altalanos tiltas | @ Il osztalyu készilék

ALTALANOS UTASITASOK

A csomag tartalmanak ellenérzéséhez tekintse meg a képes Utmutatét az I. oldalon.
Az bsszes abra a boritélap belsé oldalain talalhato.

1
2
3

4
5

. Eliilsé racs 5A. Csuklé a nyél behajtasahoz
. Fogantyu 5B. Feszlltségvalaszté gomb
. Levegd aramlas/hémérséklet szabélyozé  5C. Tok az utazéshoz
gomb 6. Hajformazd el6tét
. Akaszto 7. MUszaki adatok
. Uti opcioé

A készUlék miiszaki tulajdonsagait Iasd a csomagolason.
Csak a termék csomagolasaban talalhato tartozékokat haszndlja.

A
A

A TARTOZEKOK HASZNALATA

készlilék a fentiekben bemutatott tartozékokkal rendelkezik.
kivant tartozék felszereléséhez nyomja a tartozékot a hajszarit ellilsé felére (1), amig nem kattan. A

hasznalat befejezését kdvetden az eltavolitashoz hiizza meg erételjesen a tartozékot.
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Hajformazo elétét (6)
A hajformazo el6tét segitségével a levegét a kivalasztott médon iranyithatja a hajra.

FONTOS: Kizarélag eredeti tartozékokat hasznaljon.

ALKALMAZAS

Modelltdl fiiggden a késziilék kiildnbdzé gombokkal és funkcidkkal rendelkezik. Tanulmanyozza
a hasznalati Utmutatéban talalhaté [A] abrat.

Leveg6 aramlas/hémérséklet szabalyozé gombbal felszerelt késziilék (3)

A levegd aramlas/hdmérséklet szabalyozéd gombbal (3) bedllithatja a levegd aramlasanak
sebességét és a hdmérsékletet a kovetkezd értékekre: E
0 = KIKAPCSOLVA

1 =kozepes sebesség és kdzepes hémérséklet

2 = nagy sebesség és magas hémérséklet

Uti opci6 (5)

Az ti opcioval rendelkezé készilékek specidlis funkcidiknak kdszénhetéen

kilénbozé helyeken és eltéré jellemzékkel rendelkezé haldzatokon is hasznalhatok.

FIGYELEM! Ha a késziiléket nem a halézati fesziiltségnek megfelel6 értéken
haszndlja, a késziilék tilmelegedhet és meghibasodhat.

* A csuklo segitségével (5A) behajlithatja a nyelet, igy utazaskor helyet
takarithat meg.

o A feszliltség valasztd kapcsold (5B) segitségével a késziilék 220
- 240 V-os vagy 110 - 127 V-0s névleges feszlitségli haldzaton is
hasznalhaté. Egy érme vagy egyéb targy segitségével forditsa a 110 - 220 -
gombon talélhaté bevagast a megfelel6 feszltségérték iranyaba. 127V 240V

* Ha a készliléket amerikai tipusu csatlakozéval felszerelt halézatokhoz
kivanja csatlakoztatni, sziksége lesz egy adapterre (nem mellékeljiik a készllékhez). Csatlakoztassa
az adaptert a villasdugéra, majd az adaptert csatlakoztassa a halézati csatlakozoba. A készliléket
hasznélja a megfeleld feszliltségértéken.

* Atokban (5C) kényelmesen szdllithatja a hajszaritét és a tartozékokat.

TAROLAS

Ha nem hasznélja a hajszaritét, hizza ki a dugét az aljzatbdl, és tegye a késziiléket széraz portél védett
helyre.

Ne tekerje a vezetéket a késziilék koré, inkabb tekerje fel Gigy, hogy a vezeték ne térjon meg.

KARBANTARTAS

FIGYELEM! A tisztitas el6tt kapcsolja ki a késziiléket, és huzza ki a dugoét
A az aljzatbol! A késziilék hasznalata el6tt ellendrizze, hogy a nedves ruhaval
tisztitott részek teljesen megszaradtak-e!

TISZTITAS

A késziilék és a tartozékok tisztitasa

Szlkség esetén a késziiléket és a tartozékokat (diffuzor, hajformazé elétét) egy nedves
ruhdval tisztitsa meg. Ne hasznaljon olddszereket vagy egyéb agressziv tisztitoszereket
ill. surolészereket. Ezek az anyagok kéarosithatjak a felliletet.

Ellenérizze rendszeresen a késziilék beszivo nyilasat, és tavolitsa el onnan a lerakddott
port és a hajszalakat.

Megjegyzés: ha a hajszaritét a szokasosnal porosabb kdrnyezetben haszndlja, tisztitsa
a sz(irét gyakrabban.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

A 2014. marcius 14-i, 49-es szamU “Az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairél (RAEE) alkotott 2012/19/EU iranyelv aktualizalasarol” szdl6 torvény erejl
rendelet 26. cikkelye értelmében a készlléken vagy annak csomagolasan elhelyezett
athuzott hulladékgyUjt6t abrazolo jel arra utal, hogy a készllék a hasznos élettartama
végén nem kezelhetd haztartasi hulladékként.
E A felhasznalé koteles a mar nem hasznalt terméket az elektromos és elektronikus

hulladékok gyujtésére szakosodott gy(ijtékdzpontban leadni.

Vagy a kidobasra szant készilléket atadhatja a kereskedének egy Uj, egyenértéki
készlilék vasarlasa esetén.
A 400 m2-t meghalado teriiletl elarusitéhellyel rendelkezé mlszaki aruhdzakban a kidobasra
szant 25 cm-nél kisebb haztartasi eszkdzok ingyenesen, vasarlasi kotelezettség nélkil
leadhatok.
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A nem hasznalt elektromos és elektronikus készulékek szelektiv gyljtése és ezt kévetd
kornyezetkimélé Ujrahasznositasa, kezelése és artalmatlanitasa hozzajarul a kérnyezet és az
emberi egészség védelméhez valamint a gépet alkoté anyagok Ujbdli felhasznalasahoz.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének szlikségessége esetén forduljon az IMETEC
lgyfélszolgalatahoz az alabbi szamon vagy a honlapon talalhatd informacié segitségével.

A készillékre a gyartd garancidja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen
taldlhatok. A jelen hasznalati kezelési és karbantartasi utmutatéban foglalt utasitasok be nem
tartasa a gyartdi jotallas megsz(inését vonja maga utan..

PORTUGUES

[:]:i.] MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DO SECADOR DE CABELOS
Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este produto.

A ATENGAO Instrucdes e avisos para um emprego seguro

Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as
instrucoes para o uso, em particular os avisos sobre a
seguranca, e respeita-los. Conservar o presente manual,
juntamente com a guia ilustrativa, por toda a duragcéo
de vida do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a
documentacéo.

(@ NOTA:se ao ler este manual de instrucdes de uso algumas partes resultarem
dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto
contactar a empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

INDICE
Avisos sobre aseguranga................ 22 Manutengao ..........oovveiiennnnnnnnn 25
Legendados simbolos .................... 24 LIMPeza........ceviiiiiinniiiiiiiiins 25
Instrugdes gerais ..........ccovviiunnnnnn. 24 ElMinagdo..........cooiiiiiiininnnnnnn 25
Emprego dos acessorios ................ 24 Assisténciaegarantia.................... 25
EMPrego ....covvvvnnniiiiiiiiiiiinnenns 24  Guiailustrado...........covvviiiiiiiinnn |
Conservagéo ...........ovvveiiinnnnnnns 25  Dadostécnicos............oevvinniiinnnnns |

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da sua embalagem controlar
a integridade do fornecimento, na base do desenho, e
verificar a eventual presenca de danos imputaveis ao
transporte. No caso de duvida nao utilizar o aparelho e
consultar o servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo para
criancas! Manter o invélucro plastico longe do alcance
das criancas; perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados
técnicos da tensdo de rede indicados nos dados
técnicos (7)de identificacao do produto correspondem
aos valores da rede elétrica disponivel. Os dados
técnicos de identificacao (7) encontram-se no aparelho
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(e no carregador de bateria, se houver).
* O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente
para a finalidade para a qual foi projectado, ou seja
como secador de cabelos para uso doméstico. Qualquer
outro emprego sera considerado nao conforme e,
portanto, perigoso.
* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho,
retirar a ficha da tomada apos 0 uso porque a
aproximacéo com a agua € perigosa mesmo com o.
aparelho desligado.
* Para garantir uma melhor protecdo aconselha-se
aplicar ao circuito elétrico que alimenta a casa de banho
um dispositivo de corrente diferencial, com corrente
diferencial de funcionamento nominal nao superior ao
30mA (ideal 10mA). Pedir um conselho sobre o assunto
ao proprio instalador.
ATENCAO! Nao utilizar este aparelho nas

@ proximidades de banheiras, duches, pias
ou outros recipientes a conter agua! Nunca
mergulhar o aparelho em agua!

* Este aparelho pode ser utilizado por menores de mais
de 8 anos de idade e por pessoas com reduzidas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais ou por
pessoas nao peritas somente se previamente instruidas
sobre o0 uso em seguranca e informadas dos perigos
associados ao aparelho. As criancas nao devem
brincar com o aparelho. As operacoes de limpeza e de
manutencdo nao devem ser efetuadas por criancas,
exceto se maiores de 8 anos e mediante supervisao.
Manter o aparelho e o respetivo cabo longe do alcance
de criangas com menos de 8 anos de idade.

O NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou
com os pé himidos e descalcos.

Q© NAO puxar o cabo de alimentacao do aparelho para
tirar a ficha da tomada de corrente.

O NAO expor o aparelho a humidade ou a influéncia de
agentes atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao
eléctrica antes da efectuar a limpeza ou a manutencéo
e quando nao se esta a utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do
aparelho cabe apaga-lo sem o violar. Para uma eventual
reparacao dirigir-se exclusivamente ao centro de
assisténcia técnica autorizado.
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* Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve ser
substituido junto a um centro de assisténcia técnica
autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

O NAO obstruir o filtro de aspiracdo e conserva-lo
sempre livre de p6 e cabelos.

O NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho
aceso. Subsiste o perigo de incéndio.

LEGENDA DE SiMBOLOS

| A Adverténcia | ® Proibicdo genérica | @ Aparelho de classe Il

INSTRUGCOES GERAIS

Consultar o Guia ilustrado pag. 1 para controlar o conteido da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1. Grelha dianteira 5A. Articulagéo do cabo
2. Punho 5B. Seletor de tenséo
3. Tecla para selecionar a associagdo de fluxo ~ 5C. Estojo para viagem
de ar/temperatura 6. Bocal direcionador para a modelagem
4. Orificio para encaixe 7. Dados técnicos

5. Opgao Viagem
Para as caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem externa.
Utilizar somente com os acessdrios fornecidos.

EMPREGO DOS ACESSORIOS

0 secador de cabelos ¢ dotado dos acessérios acima descritos.

Para a montagem, pressionar o acessdrio desejado na parte frontal de encaixe (1) do secador de cabelos
até ser inserido. Para retird-los apds o uso, puxa-los com forga.

Direcionador para a modelagem (6)

Utilizar o direcionador para a modelagem para orientar o jato de ar nos cabelos como desejado.

IMPORTANTE: utilizar somente os acessoérios originais do aparelho.

EMPREGO

De acordo com o modelo, o aparelho dispbe de teclas de controlo e fungdes diferentes.
Consulte a figura [A] no guia ilustrado do manual de instrugdes.

Aparelho com tecla combinada para fluxo de ar/temperatura (3)

A tecla combinada fluxo de ar/temperatura (3) tem a fung&o de definir a associagao do fluxo de
ar e temperatura nos seguintes niveis:

0=DESLIGADO

1 =fluxo de ar médio e temperatura média

2 =fluxo de ar forte e temperatura alta

Opcao viagem (5)
Os aparelhos com a opgéo Viagem dispdem de caracteristicas especiais para o uso em varios
locais e valores diversos de alimentagéo elétrica.

ATENGAO! O uso com uma configuragdo incorreta de tensdo, que
ndao correspondem aos valores da rede disponivel, pode causar
sobreaquecimentos e danos ao secador de cabelos.

* Gragas a articulagdo (5A) é possivel dobrar o cabo do secador de
cabelos para economizar espago durante o transporte.

* O seletor de tens&o (5B) permite 0 emprego do aparelho com redes
de alimentagéo elétrica de 220 - 240V ou com tens&o nominal de 110
- 127V. Posicione o entalhe do interruptor na posicéo desejada com o 1o- 220 -

o 127V 240V

auxilio de uma moeda, por exemplo.

¢ Para o funcionamento do aparelho em paises com ficha americana, é necessario utilizar um
adaptador com tomada (n&o incluido na embalagem). Insira a ficha no adaptador e, a seguir, na
tomada elétrica. Respeite o valor de tensao, definindo-o corretamente.

* *QOestojo (5C) & util para acondicionar o secador de cabelos e seus acessdrios durante o transporte.
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CONSERVACAO

Em caso de inutilizagéo do secador de cabelos, retirar a ficha da tomada de corrente elétrica e conservar o
aparelho em local seco e protegido do pd.

N&o enrolar o cabo de alimentacéo ao redor do aparelho; enrola-lo sobre si mesmo, nao muito
apertado, e sem dobra-lo.

MANUTENCAO

ATEN(;AO! Antes de qualquer tipo de limpeza, desligar o aparelho e retirar a ficha da
tomada de corrente! Antes da reutilizagdo do aparelho, certificar-se de que todas as
pegcas limpas com pano himido estejam completamente secas!

LIMPEZA

Limpeza do aparelho e dos acessérios

Limpar o aparelho e os acessoérios (difusor, bocal direcionador) com um pano himido, se necessario. Nao
utilizar solventes ou outros tipos de detergentes agressivos ou abrasivos. Caso contrario, a superficie pode
ser danificada.

Controlar regularmente a abertura de aspiragéo do aparelho e remover o pd e os cabelos acumulados.
Nota: quanto mais p6 houver no ambiente em que se utiliza o secador de cabelos, maior devera ser a
frequéncia de limpeza.

ELIMINAGAO

. Nos termos do art. 26 do Decreto Legislativo de 14 de margo de 2014, n® 49 “Atuacéo da diretiva
“7 2012/19/UE sobre os detritos de aparelhagens elétricas e eletrénicas (RAEE)” o simbolo do
contentor barrado presente na aparelhagem ou na embalagem indica que o produto, no final de sua
vida util, deve ser recolhido separadamente dos outros detritos.
Zz Portanto, o usudrio deve entregar a aparelhagem, no final de sua vida Util, em 6rgdos municipais para
arecolha diferenciada dos detritos eletrotécnicos e eletrénicos.
Como alternativa para a gestao auténoma, ¢ possivel entregar a aparelhagem que desejar eliminar
ao revendedor no momento de aquisicdo de uma aparelhagem de tipo equivalente.
Em revendedores de produtos eletronicos com superficie de venda de pelo menos 400 m?. é possivel
entregar gratuitamente, sem a obrigagéo de aquisicéo, os produtos eletrénicos a eliminar com dimensées
inferiores a 25 cm.
A recolha diferenciada para que o aparelho seja sucessivamente enviado a reciclagem, tratamento e
eliminagdo de modo compativel com o ambiente contribui para evitar possiveis efeitos negativos ao
préprio ambiente e & sade, além de favorecer a reutilizagdo e ou reciclagem dos materiais com os quais
a aparelhagem é composta.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisicdo de pegas de troca, entre em contacto com o servigo de assisténcia aos
clientes IMETEC, utilizando a Linha abaixo ou através do nosso sitio internet. O aparelho esté coberto pela garantia
do fabricante. Para os detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo. A inobservéncia das instrugdes contidas
neste manual para a utilizagao, cuidado e manutencdo do produto anula o direito a garantia do fabricante.

BBJITAPCHHU

PBKOBOACTBO C MUHCTPYKLIUU 3A YNIOTPEBA HA CELLIOAP
YBamaemn kanente, IMETEC Bu 6narogapy 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3U MPOAYKT.

BHAMAHUE! WHcTpykumn v ykasaHua 3a GesonacHa
A pabora.

Mpean wu3non3saHe Ha ypepa, npoyetete BHUMATEHO
W cnasBaiiTe MWHCTPYKuMMTE 3a pabota M no-cnewuuanHo
yKasaHuaTa 3a 6esonacHoct. CbxpaHsaBaiATe TO3U HAPBLYHMK,
3ae[iHO CHC CHOTBETHATa WNKCTPOBAHA JMCTOBKA 3a Gbp3a
cnpaBKa, 3a M3BbPLUBAHE HA CNpaBKa, Npes Lenua nepuop Ha
usnonssaHe Ha ypepa. Mpu npepocTaBAHe Ha ypeaa Ha TpeTy
NWLa, NpefanTe MbHaTa AOKYMEHTALMA 3aefHO ¢ ypeaa.
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@ 3ABENEMHA: B CNy4ald, Ye NPU YETEHe Ha Ta3u KHUHKA C MHCTPYKUMM 3a pabora,
CPeLLHeTe 3aTpyAHeHNA B pa3bvpaHeTo Ha Ha4YMHa Ha U3N0N3BaHE Ha Ypeaa Wk APy, npesu
M3non3BaHe Ha ypepa, ce CBbpHeTe ¢ PUpMara, Ha afipeca YKa3aH Ha NoC/IeAHaTa CTPaHHLA.

CbAbPHAHUE

YKa3aHudA 3a 6e30NacHOCT.......... ...........26 MOAAPBIKA ... v vv v v veiieneen . 28
JlereHpa cCMMBOAM. .. . . ... .
O6LM yKasaHuA. .. ...... ...
W3non3BaHe Ha akcecoapu
PaGoTa..........uiivunins .
CBXPAHEHHE .. o vv e eean e anienanee s

Mouucrsake... ..
Usxsbpnake.......
CepBu3 1 rapaHuua
WniocTpoBaHa KHUHK
TexXHUYECKM flaHHM. .. . ....

YHA3AHHUA 3A BE3OMNACHOCT

* Cnepu3BamjaHeHaypeaaoToNakoBKaTa, u3non3Banku

cxemata 3a ja NpOBUTe 3a LiENIOCTTa Ha ypepa U 3a
Bb3MOMHM LUETW, N0 Bpeme Ha TpaHcnopTupaHe. B
Cnyyail Ha CbMHEHWe, He U3non3BaiiTe ypeaa, a ce
06bpHETEe KbM OTOPU3UPaH CepBU3 3a 06CYHBaHe.

 OnaKoBbYHMAT MaTepuan He TpAbBa fa ce U3NON3Ba

KaTo urpayka 3a peua! CbxpaHABaWTe HalIOHOBUTE
NAMKOBe, faneye OT AOCTbMNA Ha feLa; onacHoCT OT
3apywasaHe!

* Mipeau pJa BHAWYMTE Yypeja, NpoBepeTe [anu

TEXHMYECKUTE AaHHM 3a HanpeHeHWEeTo Ha Mpemara,
nocoyeHW B 0003HAYMTENIHUTE TEXHUYECKU [aHHM
(7), oTroBapAT Ha Te3M Ha Ha/M4yHaTa eNeKTpUYecKa
Mpema. 0603HauUTENHUTE TEXHUYECKHU faHHU (7) ca Ha
ypepa (v Ha 3apempayKara, aKo MMa TakaBa).

* Tosnypen TpﬂGBa dace u3nonssa eAUHCTBEHO 3a LenTa

3a KOATO e pa3paboTeH, TOECT KaTo celuoap 3a Koca 3a
AoMaluHa ynotpe6a. Bcaka gpyra ynotpe6a, cnepga pa
ce CMATa 3a HenpaBwWJ/IHa U C/IeA0BaTe/IHO 3a OnacHa.

* Mpu u3non3saHe Ha ypeAa B MOKPU MOMELEHUS,

U3K0YeTe Lencena cnep u3non3saHe, npeasup 4ye
6nu3ocTTa 40 BOAa € onacHa U NpU U3KJIIOYEH ype[.

* 3a ocurypaBaHe Ha no-fo6pa 3awuTa, ce npenopbyBa

MOHTUpaHe B e/IeKTpUYyecKata Bepura, 3axpaHsalia
MOKpPOTO NoMeLieH1e, yCTPOUCTBO 3a fudepeHLuaneH
TOK, ¢ AudepeHUUaneH TOoK He no-ronAam ot 30mA
(upeanHa ctorHocT 10mA). O6bpHeTe ce 3a CbBET KbM
BalWMAT MOHTaXHUK, N0 TO3U BbNPOC.

BHUMAHME! He nanonasaiite To3u ypep, B 6a130CT
@ AO BaHW, QylIOBE, MUBKU WUNW ApPYru CbAoBe 3a

Boga. HuKora He notansiite ypepa BbB Bogal

* Tosnypeamoe face M3n0N3Ba 0T AeLaHaBb3pacTHap,

8rop.u oT MLa c HamaneHn GU3UYECKU, CEH30PHU MU

YMCTBEHHU CMOCOGHOCTM WM TaKMBA C IUNCA Ha ONUT
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WM NO3HAHWA, aKO UM € OCUrypeH NOAXOAALL HaA30p
WIM aKO Ca MHCTPYKTUPaHW OTHOCHO 6e30macHOTo
Nnosi3BaHe Ha ypepa U ca pa3bpanu CBbp3aHUTe C Hero
onacHocTu. [leuara He TpAGBa Aa cU MrpasT ¢ ypepa.
OnepauyuuTe No NOYUCTBAHE U NOAJPDBHKA He TpAOBa
Aa Ce U3BbPLUBAT OT feLa, OCBEH aKo ca Ha Bb3pacT
Hap, 8r. u ca HabnogaBaHu. [ipbTe ypepa v Kabena
My faney ot AOCTbNa Ha AeLa noa 8 roauLHa Bb3pacT.
O HE usnonasaiite ypeaa c MOKpH pbLie UK C BAAKHM
UM 6ocK KpaKa.

O HE AbpnanTe 3axpaHBaLMAT Kaben Uam ypepa, 3a
&a U3RJIIOYUTE LEeNCeia OT eNIEKTPUYECKUAT KOHTAKT.

HE n3naraiite ypepsa Ha Bnara Wan Ha feicTBUETO
Ha aTMOCGEpPHU BNUAHMA (AbHA, CIBHUE).

* BuHarn uM3Kno4BaiTe LWencena OT €NEKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, Npefu NOYUCTBAHE WM NOJAPLHKA U
NP1 HEU3NON3BaHe Ha ypeaa.

* [lp1 noBpeaa UK nowwa paboTa Ha ypepaa, ro U3K/veTe
W He ro monpaeAiTe. 3a eBeHTya/Ha NomnpaBKa ce
06pbLyaiTe caMo KbM OTOPU3UPaH TEXHUYECKU CEpPBH3.

* AKo 3axpaHBawWMAT Kaben e noBpeaeH, ToM TpAGBa
Aa Ce 3aMeHW OT OTOPU3MPaH TEXHUYECKN CepBU3EH
LEeHTBP, C Len NnpeanasBaHe OT BCAKAKBU PUCKOBE.

He sanywsaite ¢untTbpa 3a 3acCMyKBaHe U ro
noaabpHanTe NOCTOAHHO CBOOOAEH OT NPax U KOCMM.

HE BnpbcKBanTe NaK 3a Koca, KOrato ypeabT e
BKAI04eH. Uma onacHOCT OT nomap.

JIETEHAA CUMBOJIU

l& Mpepynpexpenme | ® O6uwa 3abpaHa | @ Ypeg knac ll |

OBLWHU MHCTPYKLUU

Pasrnepaiite MMI0CTPOBAHATA KHUMKA CTP. | 32 NPOBEPKA Ha ChbPHAHWETO B ONaKOBKaTa.
BcuuKu cxemu ca BbTpe B KHUMKKaTA.

1. MNpepgHa peletka 5A. CrbBaema 4acT Ha ApbiKaTa

2. [ipbmHKa 5B. CeneKTop 3a HanpemeH1e

3. byToH 3a u36op Ha KoM6MHaumA Bb3ayweH  5C. HanbhKa 3a nbTyBaHe
noToK/Temneparypa 6. HoHueHTpatop

4. Xanka 3a 3aKayBaHe 7. TeXHUYEeCKU AaHHK

5. OnuuA 3a nbTyBaHe

OTHOCHO XapaKTEPUCTUKIUTE Ha YPesa, PasreaaiTe BLHIIHATA ONAKOBKA.
[la ce M3n0N3Ba @AMHCTBEHO, C BKIIOYEHNTE B OCTABKATA AKCECOAPH.

M3MNON3BAHE HA AKCECOAPH

CeluoapbT NpUTEIKAaBa W ONMUCaHUTE MO-TOpe aKCECoapH.

[py MOHTaKa NPUTUCHETE enaHuA aKcecoap KbM npeaHaTa peluetka (1) Ha celwoapa, fJOKaTo Biese.
Cneg, ynoTpeba akcecoapuTe Mome fia 6bAar npeMaxHaTH, Kato rv ApbiHETe CUIHO.

Tpb6a 3a odopmsHe (6)

M3non3BaiiTe KOHLEHTpATOPA, 3a Aa HACO4MTE Bb3AYLUHATA CTPYA KbM KOCATa CbINIACHO ENaHUETO CH.
BAHHO: unsnonasaite camo Op1riMHaaH1TE aKCecoapy Ha ypesaa.
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PABOTA

B 3aBMCMMOCT OT Mogiena, YPeabT pasnosiara ¢ GyTOHW 3a ynpaB/ieHUe 1 PasiniHn QYHKLMN.
Pasrnepaiite cxema [A] B AIOCTpOBaHAaTa KHUMKA Ha PROBOACTBOTO C MHCTPYKLMK.
Ypep, ¢ KOMGUHMpaH GyTOH 3a Bb3AyLUEH NoToK/Temneparypa (3)
HomM6WHMpaHnAT 6yTOH 3a Bb3AYLIEH MOTOK/Temneparypa (3) Cay»u 3a KOMOGWHMPaHO
HacTpoiBaHe Ha Bb3AyLUHUA MOTOK U Ha TemMnepaTypara Ha C/Ief{HUTE HUBa:
0 = U3KJIIOHEHO
1 = cpeaHo cuneH Bb3ayLLEH NOTOK M CPefHa Temneparypa
2 = cuHa Bb3fyLUHa CTPYS M BUCOKa Temnepatypa
Onuua 3a nbTyBaHe (5)
YpeauTe ¢ onuua 3a MbTyBaHe NpUTEKAaBAT CeLuasHi XapaKTepUCTUKM 3a U3Mon3BaHe Ha
Pas/IMyHM MECTa M C Pa3/IMYHW MPEKM Ha eNIEKTPUYECKO 3axpaHBaHe.
BHUMAHHUE! MU3nonssaHeTo ¢ norpeliHa HacTpoiKa Ha HanpemeHueTo,
A HeCHbOTBETCTBALLO Ha TOBA Ha e/leKTpUYecKaTa Mpema, Moxe Aa NPUYUHN
nperpaBaHe U ja NOBpeAu celloapa.

*  BrarogapeHue Ha crieLyptanHara YacT (5A) Moxe Aa CrbHeTe Apbikara Ha
celLoapa, 3a 4a CecT1Te MACTO N0 BPEMe Ha TPaHCMopT.

»  CeneKtopbT 3a HanpeweHue (5B) nossonssa uanonssaHe Ha ypega ¢
MPEMN 33 eNeKTPUYECHO 3axpaHBaHe ot 220 - 240V Wu ¢ HOMUHAHO
Hanpexenre 110 - 127V. Hanpumep ¢ nomoliTa Ha MoHeTa B #ie6a
3aBbpTETE NPEBKAI0YBATENA B IOCOKA HA HENAHOTO HarNpeeHHe.

* 3a pa6ora Ha ypefa B CTpaHu C aMepUKaHCKW KOHTaKTW e HeOBXOAMM aJanTep 3a Luencen (KOTo He
€ BH/IOYeH B OnaKoBrara). loctaseTe Luencena B afanTepa W Cnef Toa - afantepa B KOHTaKTa 3a
enexTpryectso. Cria3BaiiTe NpaBuHWTE HACTPOMKM Ha HaNPEeHNETO.

*  Kamgrara (5C) e yso6Ha 3a nocTaBAHe Ha CelLoapa v MpUCTaBKTeE My B HEA M0 BPEMe Ha TpaHCMopTUpaHe.

110 - 220 -
127v 240V

CbXPAHEHUE

Horato He n3nonssare ceLuoapa, M3K/I04ETe Wencena oT eNeKTPUYECKNS KOHTAKT U CbXpaHsaBaiiTe ypepa
Ha CyX0 1 3alMTEeHO OT Npax MACTO.

He yBuBaiiTe MpekoBUA Kaben OKO/O ypeaa, a ro 3aBbpraiTe X1abaBo OKONO camus Hero, 6e3
fa ro croBare.

NOAAPbHHKA

BHUMAHME! TMpean BCAKO NOYMCTBAaHE M3KNIOYBAKTE ypeja W lencena or
eneKTpuyeckna Koutakt! Mpeau Aa uanonssate ypeaa NOBTOPHO Ce yBepete, ue
BCHYKM NOYMCTEHM C BIaiHa Kbpna YacTH ca Hamb/HO CyXu!

MNOYUCTBAHE

MoyncTBaHe Ha ypepa U NpUCTaBRUTE

MouncTBaiiTe ypesa U NpUHAZNEHHOCTUTE (AWGYy3ep, KOHLEHTPATOp) ako e HeobXOAWUMO C BRaMHa
Kbpna. He n3nonasaiite pasTBOPUTEN MM APYT arPECHBHU M aGpasvBHU MOYMCTBALLM NpenapaT. B
NPOTUBEH C/yyail PUCKYBaTe fia NOBPEAMTE NOBBPXHOCTTA MY.

IpoBepsBaiiTe pefOBHO BCMYKBALLMA OTBOP HA Ypeaa M OTCTPaHABAATE OT HEro HaTpynaHuTe Npax v KOCH.
3abenemKa: KoNKOTO NOBEYe Npax UMa B MOMELLEHUETO, B KOETO CE WU3MON3Ba CEL0apbT, ToKOBa No-
4ecTo TpsAGBA Aia Ce NOYMCTBa DUATHPA.

U3XBbPJIAHE

.. Mocmucbna Ha un. 26 Ha 3akoHogaTeneH aexpet No49 ot 14 mapt 2014r. ‘Tipunomenue Ha AnpeKTvsa
&2 2012119/EC 3a oTagbUMTe OT ©NIEKTPUYECKO W eNeKTPOHHO obopyaBane (RAEE)” cumBobT Ha
3a4epKHATOTO KOLUYe 33 BOK/TYK, NOCOYEH BbPXY 060PYABAHETO MM BbPXY ONaKoBKaTa MoKassa, Ye
MPOAYKTBT TPAGBA A Ce CbOMPA OTAENHO OT APYTUTE OTNAfbLM B KPas Ha MU3HEHUSA CH1 LIMKBA.
3aroBa notpebuTenaT TpAGBa Aa npefaje 0BOPYABAHETO, KOETO HAMA fAa Ce M3noasBa noseue,
B /MLEH3MPaHM OGLMHCKW LIGHTPOBE 3a PasfeHO CbbupaHe Ha OTMafbly OT eNEKTPOTEXHMKA M
M1EKTPOHMKA.

Hato antepHatvBa Ha CaMOCTOATENHOTO ynpaB/eHWe Ha OTNajbLuTe, € Bb3MOMHO Aa Npedajete
060py/ABaHETO, KOETO }KenaeTe fia U3XBBPAUTE, HA ThProBeLa Ha APE6HO B MOMEHTA Ha 3aKyMyBaHe Ha HOBO
060py/BaHe OT EKBUBANIEHTEH BUA.

OcBeH ToBa € BL3MOHO a NpefafeTe 6e3nnatHo, 6e3 3abIHeHNe 3a NOKYMKa, eNEKTPOHHUTE MPOAYKTH
32 M3XBbPAAHE C pa3Mepy Nog 25 CM NPy THProBLKTE Ha APEGHO HA ENEKTPOHHM MPOAYKTM C ThProBCKa
naoLy ot noHe 400m2.

MpaBunHOTO pasgenHo CbbupaHe 3a MOCNEABALIO M3MpaliaHe Ha M3XBLPAEHOTO 0B6OpyABaHe 3a
€KO/IOrMYHO CbOGPA3HO PeLMKMPaHe, TPETUPAHE W YHHULLOKaBaHe JoNPUHACA 3a M3GArBaHe Ha Bb3MOKHM
OTPULATENHM MOCAEAMLM 33 OKONHATA CPeAa Y 3a 3APaBETO M 61aronpUATCTBA MOBTOPHOTO 13Mnon3BaHe W/
WN1 PELMKAMPaHE Ha CHCTaBHUTE MaTepuani Ha 060py/ABaHETO.
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CEPBU3 U TAPAHLNA

OTHOCHO PEMOHTa UM PE3EPBHM YaCTH, Ce OGBPHETE KbM OTOPU3UPaH LEHTBP 3a CepBu3 Ha KneHTH IMETEC,
Kato ce 0bapuTe Ha HoMep 3a UTanus, NoCoueH TYK 0N, WM KaTo HanpasiTe CIPaBKa Ha MHTEPHET calita.
Ype/bT € MOKPKT C rapaHLMA Ha Mpon3BoauTens. 3a noBeye NoAPOBHOCTH, HanpaBeTe CripaBKa C NPUNOKEHNAT
rapaHLUMOHeH AMCT. HecnasBaHeTo Ha MHCTPYKLMMTE, BRIOYEHN B TO3M HAPBYHMK 33 U3N0N3BaHe, rpUMM U
MoAAPBLIKATA Ha YPeAa, Boau A0 3aryba Ha NpaBoTo Ha rapaHLA Ha NPOU3BOAUTENA.

CESTINA

NAVOD K POUZITi VYSOUSECE VLASU
VaZeny zakazniku, IMETEC Vdm dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.

A POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpecné pouziti
Pfed pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod
k pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzuijte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnou
ilustrovanou pfiruc¢kou po celou dobu zivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni pristroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pii cteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
¢asti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pred pouzitim pfistroje
kontaktuijte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
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BEZPECNOSTNI VAROVANI

* Po vyjmuti pristroje z obalu zkontrolujte jeho
neporusenost podle pfilozeného vykresu a pfipadnou
pfitomnost Skod zplsobenych béhem prepravy. V
pripadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a obratte se
na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! UdrZuijte plastovy
sacek mimo dosah déti; hrozi nebezpeci uduseni!

* Pfed zapojenim pFistroje zkontrolujte, zda vSechny udaje
o sitovém napajeni uvedené na identifikacnim Stitku
s technickymi udaji (7) odpovidaji udajum dostupné
elektrické sité. Identifikacni Stitek s technickymi udaji
(7) se nachazi na pristroji (a na nabijecce baterie,
pokud existuje).

* Tento pfistroj musi byt pouzivan vyhradné pro ucely,
pro které bylo navrzen, to znamena jako vysousec vlasti
pro domaci pouziti. Jakékoli jiné pouziti je povazovano
za nespravné, a proto nebezpecné.

* Pfi pouziti pristroje v mistnosti koupelny odpojte
zastrcku ze zasuvky po pouziti, protoze blizkost vody
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predstavuje nebezpedi i pfi vypnutém pristroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejsi ochrany doporucujeme
nainstalovat v elekirickém obvodu, ktery napaji
koupelnu, zafizeni s provoznim jmenovitym rozdilovym
proudem nepfesahujicim 30 mA (idealni 10maA).
Pozadejte vaseho elektroinstalatéra o radu v této véci.

POZOR! Nepouzivejte tento pristroj v blizkosti
van, sprch, umyvadel nebo jinych nadob s vodou!
Nikdy neponoftuijte pristroj do vody!

* Tento pristroj mlzou pouzivat déti starsi 8 let a osoby
s omezenymi fyzickymi, senzorickymi a mentalnimi
schopnostmi, nebo osoby bez patficnych zkuSenosti
a znalosti, pokud je zajistén jejich pfiméreny dohled,
anebo pokud jim byly pfedany pokyny, tykajici se
bezpecného pouziti pristroje a pochopili nebezpeci
spojené s pouzivanim. Déti si nesméji s pristrojem
hrat. Cisténi a udrzbu muzou vykonavat déti starsi 8
let, pokud jsou pod dohledem. UdrZuijte pristroj a kabel
mimo dosah déti mladsich 8 let.

O NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma
nohama ¢i rukama.

O NETAHEJTE za $fidiru ani za pfistroj, chcete-li odpojit
zastrcku ze zasuvky.

O NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo plisobeni
atmosférickych vlivi (dést, slunce).

¢ Pfed cisténim nebo udrzbou piistroje a v pripadé
jeho necinnosti pokazdé odpojte zastréku pristroje z
napajeciho elektrického okruhu.

* V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj
vypnéte a nezasahuijte do néj. Pro pfipadnou opravu se
obratte vyhradné na autorizované servisni stredisko.

* V pripadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento
vyméneén v autorizovaném servisnim stredisku, aby se
predeslo jakémukoli riziku.

O NEUCPAVEJTE odsavaci filtr a udrzuite jej vzdycky
volny a €isty bez prachu a zbytku viasu.
© NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pristroji. Hrozi nebezpeci pozaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

| A Upozornéni | ® V&eobecny zékaz | IE Pfistroj tfidy Il |

OBECNE POKYNY

Prehlédnéte siilustraéniho priivodce na str. | pro zkontrolovani obsahu baleni.
V$echny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.
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1. Pfedni mfizka 5A. Kloub drzaku

2. Drzak 5B. Pfepina¢ napéti
3. Tladitko volby kombinovani proudéni  5C. Obal na cestovani
vzduchu/teplota 6. PomUcka pro styling

4. Ocko pro zavéseni 7. Technickeé udaje

5. Volitelny prvek na cestovani

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané pfislusenstvi.

POUZITi PRISLUSENSTVI

Vysoused vlasti je vybaven vy$e popsanym prislusenstvim.

Pro montaz zatlatte poZzadované pislusenstvi na pedni ¢ast tchytného hacku (1) vysousece vlast, az

dokud nedojde k jeho zasunuti. Po pouZiti mohou byt odstranény tahem silou.

Pomiicka pro styling (6)

PouZivejte pomicku pro styling za Gicelem nasmérovani proudu vzduchu na viasy.
[3)

DULEZITE: pouzivejte pouze origindlni prislusenstvi pfistroje.

ZPUSOB POUZITI

V zavislosti od modelu je pfistroj vybaven riznymi kontrolnimi tlacitky a odli$nymi funkcemi.
Podivejte se na obrazek [A] v ilustraénim pravodci této prirucky.

Pristroj s kombinovanym tlaéitkem pro proudéni vzduchu/ teplota (3)

Kombinované tlagitko pro proudéni vzduchu/ teplota (3) slouzi pro kombinované nastaveni
proudéni vzduchu a teploty na tyto stupné:

0=VYPNUTY

1 = stfedni proudéni vzduchu a stfedni teplota

2 = silné proudéni vzduchu a vysoka teplota

Volitelny prvek na cestovani (5)

Pistroje s volitelnym prvkem na cestovani maji specialni funkce pro pouZiti v riiznych mistech a
s riznymi elektrickymi napajecimi sitémi.

POZOR! Pouziti s nespravné nastavenym napétim, které neodpovida napéti
sité, mlZe zpUsobit pfehiati a poskozeni vysousece vlasu.

« Diky kloubu (5A) je mozné poskladat drzak vysousece viast, ¢imz se
uSetfi misto béhem cestovani.

* Prepina¢ napéti (5B) umozruje pouziti pfistroje s elektrickymi
napdjecimi sitémi 220 - 240V nebo s jmenovitym napétim 110 -
127V. Nastavte, napf. pomoci mince, zafez prepinace do polohy 110 - 220 -
pozadovaného napéti. 127v 240V

* Pro provoz pfistroje v zemich s americkou z&suvkou je vyZadovan
kolikovy adaptér (neni souasti baleni). VioZte konektor do adaptéru a ten pak zasurite do proudové
zasuvky. DodrZujte spravné nastaveni napéti.

¢ Obal (5C) slouzi pro uloZeni vysousece vlast a jeho prisluenstvi béhem priepravy.

USCHOVAVANI

V piipadé, Ze vysouse¢ vlast nepouzivate, odpojte zastrcku od elektrické zasuvky a ulozte jej na suché
misto, chranéné pfed prachem.

Neomotaveijte napajeci kabel kolem pfistroje, ale namotejte jej kolem sebe samého bez piliSného
stlaeni nebo ohybéani.

UDRZBA

POZOR! Pfed kazdym ¢iSténim pfistroj vypnéte a odpojte zastrcku z elektrické zasuvky!
Pred opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte, zda jsou véechny vycisténé a vihké casti
tipIné suché!

CISTENI
Cisténi pristroje a prislusenstvi
Pokud je to nezbytné, Cistéte pristroj a pfislusenstvi (difuzér, pomlcku pro styling) vihkym hadfikem.
Nepouzivejte fedidla anebo jiné agresivni &i abrazivni ¢istici prostfedky. V opaéném piipadé mize dojit k
poskozeni povrchu pfistroje.
Pravidelné kontrolujte nasavaci otvor pfistroje a odstrarite prach a zachycené vlasy.
Poznamka: ¢im vice prachu se nachdzi v prostiedi, ve kterém se vysouse¢ vlast pouziva, tim Castéji je
nutné cisténi filtru.
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LIKVIDACE

Dle ¢l. 26 Legislativniho nafizeni ze dne 14. bfezna 2014 ¢. 49 “Provadéni smérnice 2012/19/EU
o0 odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (RAEE)” symbol preskrtnutého kontejneru
na piistroji nebo jeho obalu znameng, Ze vyrobek na konci své Zivotnosti musi byt ulozen do
oddéleného sbéru.

UZivatel musi proto odevzdat zafizeni na konci jeho Zivotnosti do pfislusnych stfedisek pro
separovany sbér elektrického a elektronického odpadu.

Jako alternativa k individualnimu spravovani odpadu |ze pfinést zafizeni, které chcete zlikvidovat,
prodejci pii zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni.

U prodejc elektronickych vyrobkd s prodejni plochou nejméné 400 m2 Ize také prinést zdarma, bez
povinnosti zakoupeni, elektronické vyrobky k likvidaci s rozméry mensimi nez 25 cm.

Adekvatni separovany sbér nepouzivanych piistrojii pro naslednou recyklaci, zpracovani a ekologicky
Setrné odstrafiovani napomaha predchazet negativnim viiviim na Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje
opétovné pouZiti a/nebo recyklaci materialli, ze kterych se zafizeni sklada.

3

134

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dili se obracejte na autorizované servisni stfedisko IMETEC
kontaktovanim ¢isla, uvedeného nize anebo konzultovanim internetové stranky. Na pfistroj se vztahuje
zaruka vyrobce. Podrobnéjsi informace najdete v prilozeném zaruénim listu. Nedodrzeni pokyn(i uvedenych
v tomto névodu k pouziti, pé€i o vyrobek a jeho udrzbu ma za nasledek propadnuti prava na zéruku ze
strany vyrobce.

PYCCKUiA

[:]3] PYROBOACTBO NO NPUMEHEHHUIO ®EHA
Yeamaembiif kmeHT, Komnanus IMETEC 6niarosapmT Bac 3a npuoGpeTeHme HaCTOALUErO U3JE/MA.

BHUMAHMUE! UHCTpPYKLMU 1 NpeaynpexaeHna ana
A 6e30nacHOro NpMMeHeHHA

Mepes ucnonb3oBaHMEM NpUOOpa BHUMATENbHO MPOYMTalTE
MHCTPYKUMM NO JKCNAyaTauuW, yAenute ocoboe BHMMaHUe
npegynpemaeHMaM N0  TexHWKe  Ge3omacHoCTH, U
cobnopaiTe UX. XpaHuTe HacTOALiee PYHOBOACTBO BMECTE C
WANKOCTPUPOBAHHOM NAMATKOM Ha MPOTAHEHWM BCEro CpoKa
3KCNAyaTayuM annapara AAa UCnonb30BaHUA B Gyaywem. Mpu
nepepaye Npuobopa TPETbUM JMLaM, NepeAaiiTe BMECTE C HUM U
BCI0 OKYMEHTaLMI0.

@ NPUMEYAHVE: Ecam NPy M3Y4eHUU PYHOBOACTBA HEHOTOpble MECTa BaM He
MOHATHBI, WX Y Bac BOHWKHYT COMHEHMA, Mpekae YeM NoNnb30BaTbCA MpUGOpOM
obpalyaiiTecb B LEHTP CepBUCHOTO OBCNYHMBAHMA MO appecy, yKasaHHOMY Ha
nocnegHen CTpaHuLe.

COAEPHAHUE
Npepynpekaenns no 6e3onacHoCTM. ... . . . 32 () 35
JIEreHAa CUMBOJIOB. . ...vvvvesvnnenssnnns KT L 17101 [ R 35
WHCTPyKUMM O6LLEr0 XapaKTepa. .......... 34 YTMAMBAUMA.........ooviiiiiiiiiiiiiiieaas 35
MprMeHeHNe HACAAOK. . ....vvvveeinennes 34 CepBuCHOE OGCNYHUBAHME U FapaHTKA. . ... 35
NPUMEHEHHME. ... .vvv v 35  WnniocTpaTMBHAA MAMATRA. . v vvvvvuunnennnns |
XPaHEHHME. .. vvviviiiiieiiiiiiieaiaaes 35  TeXHWYEeCKMEe AaHHbIC. .. ...ovuvurrnrnnenss |

NPEAYNPEXAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

* Mocne pacnaKkoBKH npubopa npoBepbTe

KOMNM/IEKTHOCTb NOCTaBKM1 B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM,

U y6eauTeC B OTCYTCTBMM NOBPEHACHUH, BbI3BAHHbIX

TPaHCMOPTUPOBKOW. B cnyyae  COMHEHMH  He
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Ucnonb3yiiTe NpUGop M 0bpaTMTECH B aBTOPU30BAHHbIN
CEePBUCHDBIN LIEHTP.
YnaKkoBOYHbI MaTepuan - He urpywka! He nossonamnre
AETAM Wrpatb C NAACTUKOBbIM MAKETOM; OMACHOCTb
yaywbAa!
Mepes nopKnloyeHWeM npubGopa npoBepbTe, YTO
HanpsAMeHUe NUTaHWA COOTBETCTBYET HaMPAHEHWIO,
YKa3aHHOMY Ha MAEHTUDHUKALUOHHOW Tabnu4Ke
(7) npubopa. WUpeHTMMKALUMOHHAA TabnM4Ka C
TEXHUYECKUMU XapaKTepucTUKamu (7) HaxoAMTCA Ha
npubope (1 Ha 3apAJHOM YCTPOWCTBE, ECIM UMEETCA).
Ucnonbsyite npuéop TONLKO MO HasHa4YeHUlo, TO
€CTb KaK [JOMAllHWA pacnpAMUTENb AJIA sonoc. B
Jlo6oe ppyroe Mcnonb3oBaHMe CAERYeT CYUTaTb
HeHapNeKaLm 1, CiefoBaTeNbHO, ONACHbIM.
Mpu ucnonb3oBaHMKM Npubopa B BaHHOM KOMHaTe
C/lefyeT OTH/IK0YaTh €ro OT CETH NOCJIE UCNO/Ib30BaHKA,
TaK Kak 6/M30CTb BOAblI NpepcTaBAseT ONacHOCTb,
Aae NPy BbIKJIKYEHHOM Nprbope.
Ytobbl  obecneynTb  [OMOMHUTE/IbHYIO  3aluTY,
PEHOMEHAYETCA YCTAHOBUTb B 3/IEKTPUYECKOH CeTH
BaHHOW KOMHaTbl NpEeAOXpPaHUTENbHOE YCTPOUCTBO
0CTaTo4Horo AU depeHLyanbHOr0 TOKa, pacCYMTaHHOE Ha
HOMMHaNbHOE 3Ha4yeHne paboyero AuddepeHLUanLHOro
TOKa, He npesbiwarowee 30 mA (onTumanbHoe
3HayeHne 10 mA). OGpaTtuTecb 3a KOHCyNbTauued K
KBaNU(PULMPOBAHHOMY 3/IEKTPOTEXHURY.

BHUMAHUE! He ucnonb3yite npubop B6AM3M
@ BaHHbI, Ayla, PAKOBUHbI /M APYTUX eMKOCTE!,

3anonHeHHbIX Bogou! HU B Koem cnyyae He

norpyawnTe npuéop B Bogy!
HacToawuin npubop MoOMHeT ObiTb MCMO/b30BaH
NOAPOCTHAMW BO3pacToM cTapwe 8 neT, noAbMU
C OrpaHWM4yeHHbIMU (U3MYECKUMMU, CEHCOPHbIMM U
YMCTBEHHbIMM CMOCOGHOCTAMM, a TaKKe JIOAbMH,
He 06MajaloWMMK ONbITOM, TO/IbKO MOC/e TOro, KaK
OHM OblM 00y4eHbl Ge3onacHOMy WCMo/Ib30BaHMIO
npubopa M MOHANM ONACHOCTH, CBA3AHHbIE C €ro
ucnonb3oBaHueM. He jonycKaiite, 4Tobbl eTH Urpanu
Cc Nnp1bopom. Y1cTKa 1 yxop, 3a NPUGOPOM He JOJHKHbI
BbINO/IHATLCA AETbMMU MAaALe 8 neT U 6e3 NnpucMoTpa,
B Nto6OM cy4ae, B3poC/ibIMU. XpaHUTe npuGop BHe
0CAraemMocTH fNAa feter mnaguwe 8 ner.

HE ucnonb3yiite npubop, ec/iu y Bac BNamHbIe PyKU

UM 6ocble HOTH.
O HE tauuTe 3a WHyp NuTaHNa uau npubop, 4Tobbl
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BbIHYTb BU/IKY U3 PO3ETKM.

Q© Npu6op HE ponmen nopsepratbca BO3AEHCTBHIO
B/IAXHOCTU UM aTMOCHEpPHBIX 0CAKOB U CONTHEYHBIX
nyyen.

* [lepep NpoBeAEHUEM OYUCTHU MW YXO[A, a TaKKe B
CNy4yanX HeMcnonb3oBaHWUA Npubopa, 06A3aTenbHO
BbIHLTE BU/IKY U3 3/IEKTPUYECKON PO3ETHM.

* B cy4ae NoIOMKW UM HeUCNPaBHOM paboTbl Npubopa,
BbIK/IOYMTE €0 W He MbITaNTECb CaMOCTOATE/IbHO
ero YuHuTb. [lnA peMoHTa obpaluaiiTecb TONbKO B
aBTOPM30BaHHbIA CEPBUCHbIN LIEHTP.

* B cnyyae noBpewaeHUA WHYpa 3NEKTPONUTAHUA, OH
AONHEH ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBIM
gmpom ANA NPeAoTBpaLLEHUA N0ObIX PUCKOB.

HE sakpbiBaiiTe BcacbiBaowuin GuasTp U Beeraa
YUCTUTE €ro OT Nbl/IU 1 BONIOC.
O HE npumensiiTe cnpeit 418 BOAOC NPY BRAIOYEHHOM
npu6ope. OnacHOCTb BO3ropaHus.

JIETEHAA CUMBOJIOB

| A Mpeaynpexaexre

MHCTPYHLUU OBLLErO XAPAKTEPA

poBepLTE KOMMIEKTHOCTL NPMGOPa B YNAKOBKE NO PUCYHKY Ha MnmtocTprpoBaHHowM
namsTKe cTp. | Bce pUCYHKM HaXOAATCA HA BHYTPEHHEW CTOPOHE OB/IOKKM.

® 3anpert o6Lero TMNa | IE Mpun6op knacca Il

1. MepepHas pelwétka 5A. WapHup pyyku
2. Pydka 5B. lMeperntoyarenb HanpameHns
3. KHonKka  KomGuHaumoHHoro perynatopa  5C. [lopomHbii dyTap
NOTOKa BO3[yXa/Temneparypbl 6. HacapKa-KoHueHTpaTop
4. KonbLo /1A nofgeLmBaHmus 7. TexHWU4ecKue faHHble

5. [lopOHbIA BapuaHT
XapaKTepuCTUKM NpU6opa NPUBEAEHbI Ha HAPYHHON CTOPOHE YNAKOBKY.
Mcnonbayitte Npubop TobKO € aKCeccyapami, NOCTaBIeHHbIMM BMECTE C HUM.

NMPUMEHEHUE HACAOH

®MeH NoCTaBNAETCA B KOMNIEKTE C NEPeYUCIEHHbIMM BblLLE HAacaAKaMy.

[inA yCTaHOBKM HaCafKM HajJeHsTe ee Ha nepepHiolo yactb (1) deHa Ao ee 6noKMpoBku. Mocne
1CNONb30BAHMA CUBHO MOTAHUTE PaHee YCTaHOBNIEHHYIO HACAfKY, YTOGbI CHATb €e.
Hacapra-KoHueHTparop (6)

Mcnonbayiite KOHLEHTPATOP /1A HanpaBAeHNA BO3AYLUIHOTO MOTOKA N0 MeNaHuio HeMocpeACTBEHHO Ha
BOJIOCHI.

BAHHO: ncnonbayiite TOMbKO OpUriHaNbHble aKceccyaps! npuopa.

NPUMEHEHUE

B 3aBUCUMOCTY OT MOAENM, annapar UMEET Pas/MiHbIE KHOMKKM YNpaBieHWsA W BbINOAHEHNA
yHKLMI. CMOTPUTE PUCYHOK [A] B MANOCTPUPOBAHHOW NaMsATKe PyKOBOACTBA.

Mpur6op ¢ KHONKOW KOMGUHALMOHHOrO perynATopa NoToka Bo3ayxa U Temneparypb! (3)
KHoMKa KOMGMHALMOHHOMO perynsTopa MOTOKa BO3dyxa/Temneparypbl (3) CaymuT anA
3a/laH1A KOMBUHALMK NOTOKA BO3AyXa W TEMMepaTypbl. KHOMKa MeET creaytoLme nosuuumm:
0 =NPUBOP BbIK/IFOYEH

1 = cpefHuii NOTOK M CpeaHAsA Temnepatypa Bo3ayxa

2 = CUNbHbIY NOTOK W BbICOKas Temneparypa Bo3ayxa

[lopoHbIi BapuaHT (5)

MpuBopbl € AOPOHHBIM  BAPUAHTOM  OT/IMYAIOTCA  OCOGBIMM  XapaKTEPUCTMKaMK ANA
1CNO/b30BaHMSA B Pa3HbIX MECTAX C BOSMOMHOCTbIO MOAK/IOYEHUA K Pa3HbIM CETAM NUTaHKA.



BHUMAHME! Wcnonb3oBaHue npuGopa C OWMGOYHO 3afaHHbIM HanpAHKEHWeM
3/IEKTPONUTAHUA, He COOTBETCTBYIOLLIMM UMEIOLLEMYCA B pacnpeaesuTe/IbHoOM
3/IEKTPOCETH, MOMET NPUBECTM K Neperpesy U NosiomKe ¢eHa.

*  Bnarogapa wapH1py py4ky deHa(5A), eé MOHO CKIaAbIBaTh 1, TaKNM
06pa30M, heH byaeT 3aHUMaTb MEHbLLE MECTa BO BPEMSA MOE3AKN.

¢ [leperntoyarens Hanpamenna (5B) no3sonseT noar/o4aTL nproop
K ceT anexTponuTaHua 220 - 240 B WM K CeT ¢ HOMUHaIbHBIM
HanpsieHem 110 - 127 B. YcTaHOBUTL HanpsimeHue, Hanpumep, :;gv gig\;
Mpy MOMOLLM MOHETbI, BCTaBUB €€ B HAaCEYKY Ha BblK/toYaTene v
MOBEPHYB €r0 B HENAEMOE MO/IOHEHME.

 [Inf npUmeHeHA Nprbopa B CTpaHax C aMep1KaHCKOM PO3ETHOM HEOBXOAMM LUTEKEPHBIM afanTep
(He BXOAWT B KOMIIEKT yNaKoBKw). BCTaBuTb LUTENCE/bHYIO BUKY B afanTep, a 3aTem agantep - B
3neKTpopo3eTKy. CobtofaTb NPaBrIbHOCTb YCTAHOBKM HAMPSAMEHNS.

o dymap (5C) npeaHasHadeH A7 XpaHeH s heHa 1 ero KOMIMIEKTYIOLMX BO BPEMS MOE3AKM.

XPAHEHUE

Bo Bpems HeMCrnonb30BaHWs XpaHuTe deH B CYXOM M 3aliuLieHHOM OT MblaM MecTe, E
OTCOEZMHMB €70 OT 3NEKTPUHECKOM CETH.

He o6marbiBaiiTe WHYpP NUTaHWA BOKPYr Npubopa, a HECUIIBHO CKPYTUTE ero B KAYGOK,

He neperu6as ero.

yxop,

BHUMAHWE! Mepep KamabiM NpoBeAEHUEM OYUCTHM BbIK/IOHUTE NPUGOP U OTCOEAUHUTE
€ro OT aNIeKTpUyeckoi ceTw! Mepes NOBTOPHLIM MCMONb30BaHKWEM NpuGopa npoBepbTe,
4TO BCE YaCTH, KOTOpbIE GbI/IM OYMILLEHbI BAAKHOM THAHbIO, NONHOCTBIO BbICOX/H.

YUCTHA

OyMucTKa npubopa M HacafoK

Ecnn Heobxopnmo, YncTuTe NpMbop M HacagkM (AMPGY30p M KOHLEHTPATOp) BAAKHOW TKaHb. He
CNOAb3YiATe PACTBOPUTENM, arpecCHBHbIE MM abpasuBHbIE YUCTALLME CPEACTBA. B npoTnBHOM cnyyae,
MMEETCA PUCK NOBPEM/EHUA MOBEPXHOCTH Npubopa.

MpoBepaiiTe perynApHo BO3ayxo3abopHoe OTBepCTME Mpubopa W yaananTe, Npu HeoBXOAUMOCTH,
HaKoM/IeHe BOIOC U MbIK.

MprmeyaHue: yem 6onblue 3amblIeHO NOMELLEHHe, B KOTOPOM UCMONL3YIOT PeH A1A BOMOC, TeM yalle
HEeo6X0AMMO YUCTUTb GUALT.

YTUJIU3ALUMA

B cooTBeTCTBUM CO CTaTbel 26 3aKoHoaaTenbHoro Jekpeta ot 14 mapta 2014 roga, H.49 “BeeaeHve

B cuny avpektuebl 2012/19/EC 06 OTXOfax 3NEKTPUYECKOrO M 3NEKTPOHHOrO 06GOpYAOBaHMA

(WEEE)” 3HaK B BiAe NepeyepKHYTOro MyCOPHOrO KOHTeMHepa, MMEHLMiACH Ha Npubope Wan Ha

€r0 YNaKoBKe, yKa3blBAET Ha TO, YTO AaHHbIM MPOAYKT B KOHLE MOME3HOTO CPOKA SKCMAyaTaLy

W BOTIKEH YTUMBUPOBATLCA OTAENLHO OT APYTUX OTXOAOB.

= Tlostomy nonb3oBatefb B KOHLUE CPOKa CAymBbl AAHHOrO Npubopa AOMHEH chaTb ero
B CreuMaau3vpoBaHHble  MyHWUMNanbHble  LEHTpbl  AudidepeHuMpoBaHHoro  cGopa
ANEKTPOTEXHUYECKIX 1 ANEKTPOHHBIX OTXOFO0B.

B KayecTBe a/bTepHaTUBbI MOMHO CAATb MPUBOP, MOAMEALLMI YTUAM3ALMHK, MPOAABLY NPU MOKYMKE

HOBOTO SKBUBANEHTHOTO U3AENHA.

B nyHKTax npopaxmn aNeKTPOHHbIX M3AENMA C NOLWAZbI0 NOMELLEHNA He MeHee 400 M2 MOXHO TaKke

GecnnatHo chatb 6e3 06A3aTenbCTBA COBEPLUEHWA MOKYMKM MEKTPOHHbIE U3AENWA, MOAJEwaLLue

YTUIM3ALMM, UMEtOLLWE PA3MEpI, HE MPeBbILLAIoLLME 25 CM.

Hapnewawmit anddepeHLmMpoBaHHbIA CO0p AnA Nocneaylollel nepepaboTkn AaHHOro npubopa, ANA

06paBoTKM 1 3KONOTUYECKM COBMECTUMOM YTUAM3ALMM CNOCOBCTBYET NPeAoTBPALLEHUI0 BOSMOKHbIX

OTpULATENbHBIX A(GHEKTOB Ha OKPYMKaloWyld CPefy W 3HOPOBbE /MM MOBTOPHOM nepepaboTke

MaTepuanos, 13 KOTOPbIX COCTOMT AaHHbIV Nprbop.

CEPBUCHOE OBCJIYHHMUBAHUE U TAPAHTHUA

[InA BbINONHEHWA PEMOHTa UM NPUOBPEeTEHUs 3anyacTei, obpallaiTech B aBTOPU30BAHHbIM
cepBucHbIi LeHTp IMETEC no HumeyKasaHHOMY TenepOHHOMY HOMepy, WAW moceTute
Haw caiT B MHTepHeTe. Mpubop NoKpbiBaeTcA rapanTuelt npoussogutens. 3a 6onee noapoGHoi
MH(opMaLyelt CM. npuiaraemMoe rapaHTUitHoe 06A3aTesIbCTBo.

HecobniofieHe MHCTPYKLMA, COAEpHALLMXCA B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO MPUMEHEHMIO, YXOay U
TEXOBCAYHUBAHMIO U3[ENNA, NPUBEAET K YTPaTe rapaHTuu.
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SLOVENSCINA

[:E] PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO SUSILNIKA LAS

-

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

A POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik,
skupaj z odgovarjajo€im slikovnim vodnikom, hranite
ves Cas zivljenjske dobe aparata in ga imejte vedno
priroki. V primeru prodaje aparata novemu lastniku

izroCite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: &e bi med branjem tega uporabniskega prirocnika naleteli na tezko
razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred uporabo
izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadniji strani te brosure.

Uporaba dodatkov .
Nacin uporabe ..
Shranjevanije ...

KAZALO
Opozorila glede varnosti................ 36  VzdrZevanje...............cooiinnnnnn 38
Legenda simbolov.................... 37  CisCenje......coiiiiiiiiiiiiiiiii 38
SploSnanavodila..............coeeunn 37 Odlaganje..........ccovviinniiiinniiienns 3

..38  Pomog¢ in garancija .
..38  Slikovni vodnik....
..38  Tehniéni podatki...

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike

preverite, ali je prisotna vsa potrebna oprema in se
prepricajte, da se aparat med prevozom ni poskodoval.
V primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in se obrnite
na pooblaséenega serviserja.

* Embalaza ni igraca za otroke! Plasti¢no vrec¢ko shranjujte

izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki

o omrezni napetosti, navedeni na identifikacijski tablici
(7), ustrezajo podatkom omrezja, ki je na voljo. Tehni¢ni
identifikacijski podatki (7) se nahajajo na aparatu (in na
polnilcu baterij, e je prisoten).

* To napravo se lahko uporablja izkljuéno za namene,

za katere je bila zasnovana oziroma kot susilnik las za
domaco uporabo. Kakrsna koli druga¢na uporaba velja
za neprimerno in zatorej nevarno.

* V primeru uporabe aparata v kopalniskih prostorih,

izvlecite vti¢ napajalnega kabla iz vticnice, ko aparat
prenehate uporabljati, saj je blizina vode nevarna,
¢etudi je aparat izkljucen.

* Za zagotovitev dodatne zaS€ite vam svetujemo, da

na kopalnisko elektricno napajalno omrezje vgradite
zascitno stikalo na diferencni tok, katerega nazivni
36



diferenéni tok naj ne presega 30 mA (idealna vrednost
je 10 mA). Posvetujte se z vasim instalaterjem.
POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini
EH kadi, prh, umivalnikov ali drugih posod z vodo!
Aparata nikoli ne potapljajte v vodo!

 Aparata naj ne uporabljajo osebe, mlajSe od 8 let
in osebe z zmanjSanimi fiziénimi, senzori€nimi
ali umskimi zmoznostmi oziroma s premalo
izkuSnjami ali znanja, razen ¢e niso bili predtem
seznanjeni z navodili za uporabo in varnostnimi
opozorili. Otroci naj se z aparatom ne igrajo.
Otrocilahko aparat €istijoin nanjemizvajajo vzdrzevalna
dela samo pod nadzorom odrasle osebe; otroci morajo
biti stari najmanj 8 let. Aparat in napajalni kabel hranite &
izven dosega otrok, mlajsih od 8 let.

O Aparata NE uporabljajte zmokrimi rokami ali viaznimi
nogami ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi
vti€ izvlekli iz vtiénice.

Q© Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim
dejavnikom (dez, sonce).

* Pred ¢iSCenjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru
neuporabe slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vticnice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat
izkljuéite in na njem ne izvajajte nepooblaséenih
posegov. Za morebitno popravilo se obrnite izkljuéno
na pooblastenega serviserja.

» Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj
ga pooblaséeni serviser zamenja, da se izognete
vsakrSnemu tveganju.

O NE ovirajte filtra za sesanje, poskrbite, da se na njem
ne nabirajo prah in lasje.

O NE prsite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja
nevarnost pozara.

LEGENDA SIMBOLOV

| & Opozorilo | ® Splosna prepoved | @ Aparat Il. razreda |

SPLOSNA NAVODILA

Glejte Slikovni vodnik str. | za preverjanje vsebine pakiranja.
Vse slike so prikazane na notranjih straneh platnic.

1. Sprednja reSetka 5A. Preklop ro¢aja
2. Rocaj 5B. Izbirno stikalo za nastavitev napetosti
3. Kombinirana tipka za izbiro pretoka zraka/  5C. Potovalni etui
temperature 6. Ozki nastavek za oblikovanje pri¢eske
4. Zanka za obeSanje 7. Tehni¢ni podatki
5. Opcija zlozljivega ro¢aja za potovanja
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Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo. Aparat uporabljajte izklju¢no s prilozenimi nastavki.

UPORABA DODATKOV

Susilniku las so priloZeni zgoraj opisani dodatki

Za izvrSitev montaZe pritisnite Zelen dodatek na sprednji del priklju¢nega nastavka (1) susilnika las, dokler
ni popolnoma vstavljen. Po uporabi dodatek odstranite z mo¢nim potegom.

Ozki nastavek za oblikovanije priceske (6)

Ozki nastavek za oblikovanje priceske uporabite z namenom usmerjanja zraka na lase v Zeleni smeri.
POMEMBNO: uporabljajte le originalne dodatke aparata.

NACIN UPORABE

Glede na model so na aparatu prisotne razli¢ne kontrolne tipke in razli¢ne funkcije. Poglejte sliko
[A] v slikovnem vodniku priro¢nika z navodili.

Aparat s kombinirano tipko za pretok zraka/temperaturo (3)

Kombinirana tipka za pretok zraka/temperaturo (3) sluzi za kombinirano nastavitev pretoka zraka
in temperature na naslednjih stopnjah:

0=UGASNJENO

1 = srednje mocan pretok zraka in srednja temperatura

2 = mocan pretok zraka in visoka temperatura

Potovalna opcija (5)

Aparati potovalne opcije imajo posebne lastnosti, ki omogocajo uporabo na razli¢nih mestih in z
razliénimi omreZji elektriénega napajanja.

POZOR! Uporaba aparata pri nepravilni napetosti ali neustrezna napetost
glede na razpolozljivo napetost v omrezju, lahko povzroéi pregrevanje
aparata in poSkoduje susilnik las.

* Zahvaljujo¢ preklopu (5A) je mogoce ro¢aj susilnika las zloZiti in tako
prihraniti prostor med transportom.

* Izbimo stikalo za napetost (5B) omogoga uporabo aparata na
elektricnem napajalnem omrezju od 220 - 240V in z nominaino
napetostjo od 110 - 127V. Nastavite, na primer s pomocjo kovanca, 110- 220 -
zarezo stikala na oznako Zelene napetosti. 127V 240v

¢ Zadelovanje aparata v drzavah z amerisko vticnico je potreben adapter
z ustreznim vti¢em (ni prilozen aparatu). Vstavite vti¢ adapterja, torej adapter v vti€nico elektrinega
omrezja. UpoStevajte pravilno nastavitev napetosti.

* Etui (5C) sluzi pospravijanju suilnika za lase in njegovih dodatnih pripomockov (nastavkov) med
transportom.

SHRANJEVANJE

V primeru neuporabe susilnika las, izvlecite vti¢ iz omrezne vtinice in shranite aparat na suhem
mestu, zas¢itenem pred prahom.
Kabla ne ovijajte okoli aparata, temve¢ ga zvijte, ne preve¢ na trdo, ne da bi ga prepognili.

VZDRZEVANJE

POZOR! Pred vsakim ¢iS¢enjem ugasnite aparat in izvlecite vti¢ iz omrezne vtiénice!
Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, ali so vsi njegovi deli, ki ste jih oCistili z
vlazno krpo, popolnoma suhi!

CISCENJE
Ciscenje aparata in dodatkov
Ce je potrebno, aparat in dodatke (razprsilni nastavek, ozki nastavek) Gistite v viazno krpo. Ne
uporabljajte topil ali drugih agresivnih ali abrazivnih detergentov. V nasprotnem primeru lahko
poskodujete povrsine.
Redno preverjajte sesalno odprtino aparata in odstranjujte prah ter nakopic¢ene lase.
Opomba: ve¢ kot je prahu v okolju, kjer se susilnik las uporablja, bolj pogosto mora biti njegov
filter o¢iscen.

ODLAGANJE

.V skladu s ¢lenom 26 Zakonskega odloka z dne 14. marca 2014, &t. 49 “Izvajanje direktive
=7 2012/19/EU o elektriéni in elektronski odpadni opremi (RAEE)” simbol preértanega smetnjaka,
ki je naveden na aparatu ali na embalazi pomeni, da je potrebno izdelek na koncu Zivljenjske
dobe logiti od drugih odpadkov.

Uporabnik mora zato ob koncu Zivljenjske dobe aparata le-tega oddati v ustrezne zbirne centre
za lo€eno zbiranje elektrotehnicnih in elektronskih odpadkov.
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Alternativno lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja ve¢ in ga Zeli odloZiti v odpadke,
prodajalcu, takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa.

Pri prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrsina je vecja od 400 m2, je poleg tega
mogoce brezplaéno oddati, brez obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske izdelke velikosti,
manjSe od 25 cm.

Ustrezno lo¢eno zbiranje odpadkov za nadaljnje ravnanje z odvrzenenim aparatom, recikliranje, in
odlaganie, ki je prijazno okolju, pripomore k preprecevanju mogocih negativnih uéinkov na okolje
in zdravije, ter olaj$a ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, iz katerih je aparat sestavijen.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas¢enega serviserja IMETEC, ki je
dosegljiv na spodaj navedeni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran proizvajalca.

Za aparat velja garancija proizvajalca. Za podrobnejSe informacije si oglejte prilozeno
garancijsko izjavo.

Neupostevanje navodil iz tega priro¢nika glede uporabe, nege in vzdrzevanja aparata ima za
posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.

[:l:i-] INSTRUKCJA OBStUGI SUSZARKI DO WEOSOW
Szanowny kliencie, IMETEC dzigkuje za zakup tego produktu.

A UWAGA! Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego
uzytkowania

Przed rozpoczeciem eksploatacji urzadzenia nalezy
zapozna¢ sie z instrukcjg obstugi, w szczegolnosci z
ostrzezeniami dotyczacymii postepowaé zgodnie z nimi.
Celem wyszukania réznych informaciji, instrukcje nalezy
przechowywaé wraz z przewodnikiem przez caty okres
eksploatacji urzadzenia. W przypadku przeniesienia
wiasnosci na osoby trzecie, nalezy im rowniez przekazac
petng dokumentacije.

@ UWAGA: jezeli podczas lektury niniejszej instrukcji obstugi niektore
elementy okaza sie¢ trudne do zrozumienia lub w razie wystapienia
watpliwosci, przed uzyciem tego produktu, prosimy o kontakt z firma na
adres wskazany na ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczenstwa ............ 39  Konserwacja.............cieuiinins 42
Opis symboli. ..................... 41 Czyszczenie ........c.vvuvvnnnennns 42
Ogolne instrukeje. ................. 41 Likwidacja.................ooous 42
Korzystanie z koricowek. ........... 4 Serwisigwarancja................. 42
Zastosowanie.................. . 42 Przewodnik.................ooial |
Przechowywanie................... 42 Dane techniczne .................... |
ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy sprawdzi¢
integralno$¢ dostawy zgodnie 2z rysunkiem i
ewentualng obecnos¢ szkody wynikajacej z transportu.
W razie watpliwosci, nie nalezy korzystac z urzadzenia i
skontaktowacé sie z autoryzowanym serwisem.

* Materiat opakowan nie jest zabawka dla dzieci!
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Plastikowe woreczki nalezy przechowywaé w
miejscu niedostepnym dla dzieci ze wzgledu na
niebezpieczenstwo uduszenia!

* Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy sprawdzié, czy

dane napiecia zasilania podane w danych technicznych
identyfikacyjnych (7) odpowiadaja napieciu sieci
zasilajacej. ldentyfikacyjne dane techniczne znajduja
sie na urzadzeniu (7).

¢ Urzadzenie to powinno by¢é uzywane wytgcznie do

celéw, dla ktorych zostato zaprojektowane, czyli jako
suszarka do wtosow do uzytku domowego. Kazde inne
zastosowanie jest niewtasciwe i niebezpieczne.

* Podczas korzystania z urzadzenia w tazience, nalezy

odtaczy¢ je po uzyciu, poniewaz blisko$¢ wody stanowi
zagrozenie nawet jesli jest wytaczone.

* Dla wigkszego bezpieczenstwa zaleca sie¢ instalacje

urzadzenia na prad réznicowy w obwodzie elektrycznym
zasilajgcym tazienke, o wartosci znamionowej nie
przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10 mA). Wskazane jest
zwrdcenie si¢ 0 pomoc do instalatora.
UWAGA: nie wolno uzywa¢ tego urzadzenia
w poblizu wanny, prysznica, zlewu ani innych
zbiornikdw z woda. Nigdy nie wolno zanurzaé
urzadzenia w wodzie.

* To urzadzenie moze byé uzywane przez dzieci od 8

roku zycia oraz osoby o ograniczonej sprawnosci
fizycznej, sensorycznej czy umystowej lub ktérym
brakuje doswiadczenia i wiedzy, jesli sg wiasciwie
monitorowane lub jezeli zostaty poinstruowane w
zakresie bezpiecznego korzystania z urzadzenia i jesli
zdajg sobie sprawe z niebezpieczenstw zwigzanych z
jego uzyciem. Dzieci nie moga bawi¢ sie¢ urzadzeniem.
Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ wykonywane
przez dzieci bez nadzoru.

© NIE WOLNO postugiwaé sie urzagdzeniem z mokrymi
rekami lub mokrymi i nagimi stopami.

© NIE WOLNO ciagna¢ za kabel zasilajacy lub samo
urzadzenie w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.

© NIE WOLNO wystawia¢ urzadzenia na dziatanie
wilgoci lub czynnikéw40atmosferycznych (deszcz,



stonce).

» Zawsze nalezy odtaczy¢ wtyczke od zasilania przed
rozpoczeciem czyszczenia lub konserwacji i gdy nie
korzysta sie z urzagdzenia.

* W przypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je
wytaczyé i nie manipulowaé nim. W razie wystapienia
koniecznoSci naprawy, nalezy skontaktowaé sie z
autoryzowanym serwisem.

* Jesli kabel zasilajgcy jest uszkodzony, musi zostaé¢
wymieniony przez autoryzowane centrum serwisowe,
w celu unikniecia ryzyka.
© NIE WOLNO zatyka¢ filtra ssgcego i nalezy utrzymac
go w czystosci (bez kurzu i wioséw).

O NIEWOLNO pryskaé sprayem do wtoséw, gdy urzqdzeme
jest wiaczone. Istnieje niebezpieczeristwo pozaru.

OPIS SYMBOLI

|A Ostrzezenie | ® Ogdlny zakaz | @ Urzadzenie klasy Il |

OGOLNE INSTRUKCJE

Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na str. I.
Wszystkie rysunki znajdujg si¢ na wewnetrznych stronach oktadki.

1. Kratka przednia 5A. Przegub uchwytu

2. Uchwyt 5B. Przetacznik napiecia

3. Przycisk wyboru kombinacji strumienia  5C. Etui podrézne
powietrza/temperatury 6. Nasadka do modelowania

4. Oczko do zawieszenia 7. Dane techniczne

5. Opcja podrézna
Techniczne cechy urzgdzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koAcowkami.

KORZYSTANIE Z KONCOWEK

Suszarka wyposazona jest w wyzej opisane akcesoria (kocowki).

Aby zatozy¢ wybrang koncdwke, nalezy jg do korica weisng¢ na przednig cze$¢ suszarki (1). Po
uzyciu mozna jg zdjgé mocno ciggnac.

Koncowka do stylizacji (6)

Koncéwki do stylizacji nalezy uzywaé w celu skierowania strumienia powietrza na wtosy.

WAZNE: uzywac tylko oryginalnych akcesoriow urzadzenia.
ZASTOSOWANIE

W zaleznosci od modelu, urzagdzenie ma rézne klawisze sterujace i funkcje. Sprawdzié¢ Rysunek
[A] w przewodniku instrukcji obstugi.

Urzadzenie z przyciskiem kombinowanym strumienia powietrza/temperatury (3)
Przycisk kombinowany strumienia powietrza/temperatury (3) stuzy do ustawienia strumienia
powietrza i temperatury na ponizszych poziomach:

0=WYLACZONY

1 = $redni strumien powietrza ze $rednig temperaturg

2 = duzy strumien powietrza z wysoka temperaturg

Opcje podrézne (5)

Urzadzenia z opcjg podrézy maja specjalne funkcje do uzycia w réznych miejscach i réznych
zasilajgcych sieciach elektrycznych.
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UWAGA! Zastosowanie z niewtasciwym napigciem i niezgodnym z napigciem
sieci moze doprowadzi¢ do przegrzania i uszkodzenia suszarki do wioséw.

 Dzieki przegubowi (5A) uchwyt suszarki mozna zgia¢, aby zajmowata
mniej miejsca podczas przewozenia.

* Przetacznik napiecia (5B) umozliwia zastosowanie urzadzenia z siecig
zasilania elektrycznego od 220 do 240V o napigciu znamionowym 110
-127 V. Np. przy uzyciu monety, ustawi¢ wcigcie wytacznika w kierunku 110 - 220 -
wybranego napigcia. 127v 240V

¢ Aby urzadzenie dziatafo w krajach z amerykanskim gniazdkiem,
nalezy uzy¢ przejéciowki wtyczkowej (nie znajduje sie w opakowaniu). Wtyczke nalezy wiozy¢ do
przejsciowki nastepnie przejsciowke do gniazdka pradu. Przestrzega¢ odpowiedniego ustawienia
napigcia.

 Etui (5C) jest przydatne podczas przewozenia suszarki i jej akcesoriow.

PRZECHOWYWANIE

Gdy nie korzysta sig z suszarki, urzadzenie nalezy wytaczy¢ z pradu i odtozy¢ je w suche i
chronione przed kurzem miejsce.
Nie wolno owija¢ kabla wokét urzadzenia, lecz zwinaé go ciasno bez zginania.

KONSERWACJA

UWAGA! Przed kazdym czyszczeniem, urzadzenie nalezy wytaczy¢ i odtaczyé
z pradu. Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewni¢ sig, ze wszystkie czesci
czyszczone wilgotng szmatka sg catkowicie suche!

CZYSZCZENIE

Czyszczenie urzadzenia i koricowek

W razie koniecznosci, urzadzenia i koncéwki (dyfuzor, koncdwka strumienia powietrza) nalezy
czysci¢ wilgotng szmatka. Nie stosowac rozpuszczalnikéw ani innych agresywnych lub $ciernych
$rodkéw czyszczacych. W przeciwnym wypadku mozna uszkodzi¢ powierzchnie.

Regularnie sprawdzaé wlot ssacy urzadzenia i usunag¢ nagromadzony kurz i wiosy.

Uwaga: im wiecej jest kurzu w $rodowisku, w ktérym uzywa sie suszarki, tym wieksza jest
czestotliwosé, z jakg musi by¢ oczyszczona pokrywa filtra.

LIKWIDACJA

.~ Zgodnie z art. 26 dekretu z mocg ustawy z dnia 14 marca 2014, n. 49 “Wdrozenie
‘&5 dyrektywy 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
(WEEE)” przekreslony kosz na sprzecie lub jego opakowaniu oznacza, ze po zakorczeniu
eksploatacji produktu nalezy go zebra¢ oddzielnie od innych odpaddw.
® W zwigzku z tym uzytkownik po zakonczeniu eksploatacji sprzgtu powinien go przekaza¢
= do odpowiednich miejskich osrodkéw segregacji odpadéw elektrotechnicznych i
elektronicznych.
Zamiast samodzielnego zarzadzania podczas zakupu nowego, réwnowaznego sprzetu
mozna przekaza¢ dystrybutorowi sprzet przeznaczony do utylizacji.
Ponadto w sklepach z artykutami elektronicznymi o powierzchni sprzedazy wynoszacej co
najmniej 400 m2 mozna pozostawi¢ bezptatnie, bez obowigzku zakupu, produkty elektroniczne
przeznaczone do utylizacji o wymiarach mniejszych niz 25 cm.
Odpowiednia selektywna zbidrka prowadzaca do pézniejszego recyklingu, przetwarzania i
utylizacji urzadzenia przyjaznej dla $rodowiska przyczynia sig do zapobiegania negatywnym
skutkom dla $rodowiska i zdrowia i sprzyja ponownemu uzyciu i/lub recyklingowi materiatéw, z
ktorych sktada sig sprzet.

SERWIS | GWARANCJA

W celu naprawy lub zakupu czeéci zamiennych nalezy skontaktowa¢ si¢ z autoryzowanym
punktem obstugi klienta IMETEC dzwonigc na numer ponizej lub odwiedzajgc witryng
internetowa.

Urzadzenie jest objete gwarancjg producenta. Szczegétowe informacje podano w zatgczniku
z gwarancjg. Niezastosowanie si¢ do wskazéwek zawartych w niniejszej instrukciji obstugi i
konserwaciji produktu powoduje utrate gwarancji producenta.
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ROMANA

MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA USCATORULUI DE PAR
Stimate client, IMETEC va multumeste pentru achizitionarea acestui produs.

ATENTIE! Instructiuni si avertismente pentru
A\ utilizarea in conditii de siguranta
inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie si
respectati cu strictete instructiunile de utilizare i, in
special, avertismentele privind siguranta. Pastrati acest
manual impreuna cu ghidul ilustrativ pe intreaga durata
de viatd a aparatului pentru consultarea ulterioara. in
caz de cedare a aparatului altor persoane predati i
documentatia completa.

(@ NOTA:in cazul in care in timpul citirii acestui manual de utilizare anumite
parti sunt dificil de inteles sau daca aveti nelamuriri, contactati producatorul
la adresa indicata pe ultima pagina inainte de a utiliza aparatul.

SUMAR
Avertismente privind siguranta........ 43 intretinere.............coeiiiinnns 45
Legenda simboluri. ................ 44  Curdtare.............oevniininnnns 45
Instructiuni generale. .............. 44  Eliminare. ........................ 46
Utilizarea accesoriilor.............. 45  Asistenta sigarantie............... 46
Utilizare..................cooeeis 45  Ghidilustrativ. ..................... |
Pastrare. ......................ll. 45  Datetehnice..................... ... |

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati
integritatea livrarii pe baza desenului si verificati
prezenta unor eventuale daune cauzate de transport.
In caz de neclaritati nu utilizati aparatul si adresati-va
serviciului de asistenta autorizat.

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu
pastrati punga din plastic la indeméana copiilor; pericol
de sufocare!

* Inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele
tehnice ale tensiunii de retea indicate pe eticheta
cu date tehnice de identificare (7) sa corespunda cu
cele ale retelei electrice disponibile. Datele tehnice de
identificare se afla pe aparat (7).

¢ Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul pentru
care a fost proiectat, mai exact uscator de par pentru
uz casnhic. Orice altd utilizare este considerata
necorespunzatoare i, agsadar, periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti
stecherul din priza dupa utilizare, deoarece prezenta
apei prezinta un risc chiar daca aparatul este oprit.

* Pentru mai multa protectie&e recomanda instalarea unui



dispozitiv de curent diferential in circuitul electric pentru
alimentarea circuitului din baie; curentul diferential
nominal de functionare trebuie sa fie de maxim 30 mA
(ideal 10mA).Se recomanda sa cereti sfatul instalatorului.
ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea
cazilor de baie, a dusurilor, a chiuvetelor sau a
altor recipiente care contin apa. Nu introduceti
niciodata aparatul in apa.

* Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu
varsta de 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta
si cunostinte cu conditia sa fie supravegheate adecvat
sau sa fi fost instruite cu privire la modul de utilizare in
conditii de siguranta a aparatului $i numai daca sunt
constiente de pericolele legate de utilizarea aparatului.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiile de
curatare si intretinere nu trebuie efectuate de catre
copii daca nu sunt supravegheati.
® NU utilizati aparatul daca aveti mainile ude sau
picioarele umede sau goale.
© NU trageti de cablul de alimentare al aparatului
pentru a scoate stecherul din priza de curent.

O NU expuneti aparatul umiditatii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

* Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza
inainte de curatare, intretinere sau in cazul in care nu
utilizati aparatul.

» in caz de defecte sau functionare defectuoasa a aparatului
opr|t| - si nuil modificati. Pentru reparatiaacestuia adresati-
va exclusiv unui centru de asistenta tehnica autorizat.

« in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de un centru de asistenta tehnica
autorizat pentru a preveni orice riscuri.

O NU blocati filtrul de asplratle si mentineti-|
intotdeauna liber de praf si fire de par.

®© NU pulverizati spray pentru par cand aparatul este
pornit. Exista pericolul de incendiu.

LEGENDA SIMBOLURI

|A Avertisment | ® Interziceregeneralé| @ Aparat de clasa Il

INSTRUCTIUNI GENERALE

Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla continutul ambalajului.
Toate figurile se afla pe paginile interne ale copertei.
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1. Grila anterioard 5A. Articulatia manerului
2. Maner 5B. Selector de tensiune
3. Tastd de selectare a combinatiei flux de aer/  5C. Etui pentru calatorii

temperatura 6. Concentrator pentru coafat
4. Bucla pentru agatare 7. Date tehnice

5. Optiune célatorie

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.
A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.

UTILIZAREA ACCESORIILOR

Uscatorul de par este dotat cu accesoriile descrise mai sus.
Pentru montare asezati accesoriul dorit in partea de prindere (1) anterioard a uscatorului de par
si impingeti pana la fixare. Dupa utilizare trageti cu forta de accesorii pentru a le inlatura.

Concentrator pentru coafare (6)
Utilizati concentratorul pentru coafare pentru a directiona cum doriti jetul de aer pe par.

IMPORTANT: utilizati numai accesoriile originale ale aparatului.

UTILIZARE

in functie de model, aparatul este dotat cu taste de control si functii diferite. Consultati figura [A]
din ghidul ilustrativ al manualului de instructiuni.

Aparat cu tasta combinata pentru flux de aer/temperatura (3) E
Tasta combinata pentru flux de aer/temperatura (3) se utilizeaza pentru setarea combinatd a
fluxului de aer si a temperaturii la urmé&toarele niveluri:

0=0PRIT

1 =flux de aer mediu si temperatura medie

2 = flux de aer puternic si temperatura inalta

Optiune calétorie (5)

Aparatele prevazute cu functia caldtorie dispun de caracteristici speciale pentru utilizarea in
diferite locuri si pentru alimentarea de la diferite retele de alimentare cu energie electrica.

ATENTIE! Utilizarea aparatului la tensiune gresita si necorespunzatoare celei
a retelei de curent poate duce la supraincélzirea si deteriorarea uscéatorului
de par.

* Datoritd articulatiei (5A) puteti plia manerul uscatorului de par in timpul
transportului.

 Datorita selectorului de tensiune (5B) aparatul poate fi alimentat de
la retele de alimentare cu energie electricé de la 220 - 240V sau cu
tensiune nominald de 110 - 127V. Setati, de exemplu cu ajutorul unei 110- 220-

N < e ) ) 127V 240V
monede, fanta intrerupatorului in directia tensiunii de alimentare dorite.

* Pentru utilizarea aparatului in téri in care se utilizeaza priza americana, este necesara utilizarea unui
adaptator cu stecher (nu este inclus in ambalaj). Introduceti stecherul in adaptator si adaptatorul in
priza de curent. Respectati tensiunea de alimentare corecta.

*  Etuiul (5C) este util pentru pastrarea uscatorului de par si a accesoriilor acestuia in timpul transportului.

PASTRARE

in cazul in care uscatorul de par nu este utilizat, scoateti stecherul din priza de curent si pastrati
aparatul la loc uscat protejat de praf.
Nu infagurati cablul de alimentare in jurul aparatului, ci rulati-l usor fara a- indoi.

INTRETINERE

ATENTIE! inainte de orice operatie de curatare opriti aparatul si scoateti
A stecherul din priza de curent. Inainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-va
ca toate componentele sale sa fie complet uscate!

CURATARE

Curatarea aparatului i a accesoriilor

Curdtati aparatul si accesoriile (difuzor, concentrator), dacé este necesar, cu un material textil
umed. Nu utilizati solventi sau alti detergenti agresivi sau abrazivi. in caz contrar exist riscul de
deteriorare a suprafetei.

Controlati cu regularitate orificiul de aspiratie al aparatului si inlaturati praful si firele de par
acumulate.
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Nota: cu cét cantitatea de praf din mediul in care este utilizat uscétorul de par este mai mare, cu
atat mai frecvent va trebui s curatati filtrul.

ELIMINARE

Conform prevederilor art. 26 al Decretului Legislativ din 14 martie 2014, nr. 49 ,Punerea in

aplicare a directivei 2012/19/UE privind deseurile reprezentate de aparatele electrice si

electronice (RAEE)” simbolul tomberonului barat aplicat pe aparatul electric sau pe

ambalajul acestuia indica faptul ca la sfarsitul vietii utile, aparatul trebuie colectat separat

H dealte deseuri.

= Utilizatorul are obligatia de a preda aparatul ajuns la sfarsitul vietii utile centrelor locale de
colectare separata a deseurilor electrotehnice si electronice.

Ca si alternativa la gestionarea independenta, aparatele care urmeaza sa fie eliminate pot fi

predate agentului de vanzare in momentul achizitionarii unui aparat de tip echivalent.

La sediul agentilor de vanzare a produselor electronice care dispun de o suprafata de vanzare de

cel putin 400 de m2, este posibila predarea gratuita, fara obligatia de cumparare, a produselor

electronice cu dimensiuni mai mici de 25 cm care urmeaza sa fie eliminate.

Colectarea separata si trimiterea spre reciclare, tratament si eliminare conform normelor de

protectie a mediului inconjurator a aparatelor scoase din uz contribuie la prevenirea efectelor

negative asupra mediului si a sanatatii si favorizeaza reutilizarea si/sau reciclarea materialelor

din care este alc&tuit aparatul.

R
(=

ASISTENTA S| GARANTIE

Pentru reparatii sau achizitionarea pieselor de schimb adresati-va serviciului autorizat de
asistenta pentru clienti IMETEC la Numarul indicat mai jos sau consultati site-ul internet.
Aparatul este acoperit de garantia asigurata de producator. Pentru mai multe detalii consultati
fisa de garantie anexata. Nerespectarea instructiunilor din acest manual de utilizare, ingrijire si
intretinere a produsului duce la pierderea garantiei produc&torului.

SLOVENSKY

[:E:I NAVOD NA POUZITIE SUSICA NA VLASY
VéaZeny zékaznik, IMETEC Vdm dakuje za zakupenie tohto vyrobku.

A UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre
bezpecné pouzivanie
Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod
na pouzitie, a najmd bezpecnostné upozornenia,
a dodrzujte ich. Uschovajte tento navod spolu s
prislusnym ilustrovanym sprievodcom pocas celej
zivotnosti pristroja pre eventualnu konzultaciu.V pripade
postupenia pristroja tretim osobam im odovzdajte
kompletnu dokumentaciu.

@ POZNAMKA: ak sa Vam pri Citani tohto navodu zdajui byt niektoré
Casti nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja
kontaktujte vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.

OBSAH
Bezpeénostné upozornenia.......... 47 Udrzba.........ovviinieiinieannn. 49
Vysvetlivky symbolov ............. .48 Cistenie. . ..ovveeeriieiieennnnns 49
VSeobecné pokyny ................ 48 Likvidacia............coovvuiininnn 49
Pouzitie prislusenstva.............. 48 Servisna sluzbaazaruka........... 49
Pouzitie ..........coviiiiiii s 49 llustrovany sprievodca .............. |
Uschovavanie..................... 49 Technické Gdaje.................... |
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BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost
jeho obsahu podla obrazku a pripadné poskodenie pri
preprave.V pripade pochybnosti pristroj nepouzivajte a
obratte sa na autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte
plastovy sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli
zadusit!

* Pred zapojenim pristroja skontrolujte, ¢i vSetky
technické udaje (7) o sietovom napajani uvedené na
identifikacnom Stitku zodpovedaju udajom dostupnej
elektrickej siete. Technické identifikacné udaje sa
nachadzaju na pristroji (7).

* Tento pristroj sa musi pouzivat len na tcely, pre ktoré
bol navrhnuty, a to ako su$i¢ na vlasy pre domace
pouzitie. Akékolvek iné pouzitie je povazované za
nevhodné, a teda nebezpecné.

¢ Ak pouzivate pristroj v kupel'ni, musite ho odpojit po
pouziti, pretoze blizkost vody predstavuije riziko, aj ked’
je vypnuté napajanie.

* Pre vacSiu bezpecnost doporucujeme instalaciu
prudového chrani¢a v elektrickom obvode kupelne,
ktory ma menovity prevadzkovy zvysSkovy prud
nepresahujuci 30mA (10 mA idealne). Odporuc¢ame
poziadat o pomoc instalacného technika.

POZOR: nepouzivajte pristroj v  blizkosti
@ kupelnovych vani, spfch, umyvadiel alebo inych
nadob s vodou. Nikdy neponarajte pristroj do vody.

* Tento pristroj mdzu pouzivat deti starSie 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skiisenosti a
znalosti, ak su riadne pod dohladom, alebo ak boli
pouceni o bezpecénom pouzivatni pristroja a uvedomuiju
si nebezpecenstvo spojené s pouzitim. Deti sa nesmi
s pristrojom hrat. Cistenie a udrzbu nesmi vykonavat
deti bez dozoru.

QNEPOQUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo vihkymi

¢i bosymi nohami.

Q NETAHAJTE za $niiru ani za pristroj, ak chcete
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odpojit zastréku zo zasuvky na prid.
© NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti alebo vplyvu
pocasia (dazd', sinko).

* Pred Cistenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade
jeho necinnosti, zakazdym odpojte zastrcku pristroja z
napajacieho elektrického okruhu.

* V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj
vypnite a nezasahujte do neho. Pre pripadnu opravu sa
obratte vyhradne na autorizované servisné stredisko.

* V pripade poSkodenia napajacieho kabla musi byt
tento vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku,
aby sa predislo akémukol'vek riziku.
© NEUPCHAVAJTE saci filter a udrzujte ho v é&istote
bez prachu a viasov.

Q NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pri zapnutom
2 pristroji. Hrozi nebezpecenstvo poziaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

|A Upozornenie| ® VSeobecny zékaz

VSEOBECNE POKYNY

[O] Pristroj triedy I |

Pozrite si ilustrovaného sprievodcu na strane |. pre kontrolu obsahu balenia.
VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach obalky.

1. Prednd mriezka 5A. Kib drzadla

2. Drzadlo 5B. Prepina¢ napétia

3. Tlagidlo volby pridenia vzduchu/teplota 5C. Obal na cestovanie

4. Ocko na zavesenie 6. Usmermiovac vzduchu pre styling
5. Volitelny prvok na cestovanie 7. Technické udaje

Vlastnosti pristroja st uvedené na vonkajSom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.

POUZITIE PRISLUSENSTVA

Susi¢ na vlasy je vybaveny prislusenstvom, ktoré je popisané vyssie.

Pre montaz zatla¢te pozadované prislusenstvo do prednej ¢asti (1) susi¢a, az do jeho UpIného
zapadnutia. Po pouZiti m6zu byt odstranené tahom silou.

Usmernovac vzduchu pre styling (6)

Pouzivajte usmerfiova¢ vzduchu pre styling, aby ste dosiahli poZadovany smer pridu vzduchu
na vlasy.

DOLEZITE: pouzivajte iba originalne prislusenstvo pristroja.
POUZITIE

V zavislosti od modelu je pristroj vybaveny rdznymi kontrolnymi tiacidlami a odli$nymi funkciami.
Pozrite sa na obrazok [A] v ilustrativnom sprievodcovi v ndvode na obsluhu.

Pristroj s kombinovanym tla¢idlom pre prudenie vzduchuf/teplota (3)

Kombinované tlacidlo pre prudenie vzduchu/teplota (3) sluZi pre kombinované nastavenie
pradenia vzduchu a teploty na tieto stupne:

0=VYPNUTY

1 = stredné prudenie vzduchu a stredna teplota

2 = silné prudenie vzduchu a vysoka teplota
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Volitelny prvok na cestovanie

Pristroje s volitelnym prvkom na cestovanie maju Specidlne funkcie pre pouzitie na réznych
miestach a s roznymi elektrickymi napéjacimi sietami.

UPOZORNENIE! Pouzitie s nespravnym nastavenim napétia alebo napatim,
ktoré nezodpoveda tomu zo siete moze viest k prehriatiu a poskodeniu
susica vlasov.

*  Vdaka kibu (5A) je mozné ohn(t drzadlo susi¢a viasov, aby sa udetrilo
miesto pri preprave.

* Prepina napétia (5B) umozfiuje pouZitie pristroja s elektrickymi
napdjacimi sietami 220 - 240V alebo s menovitym napatim 110 -
127V. Nastavte, napr. pomocou mince, zarez prepinacea do polohy 110- 220 -

N . - 127V 240V
pozadovaného napétia.

* Pre prevadzku pristroja v krajinach s americkou zasuvkou je vyZadovany kolikovy adaptér (nie je
stcastou balenia). VloZte konektor do adaptéra a ten potom zasurite do pridovej zasuvky. DodrZujte
spravne nastavenie napatia.

* Obal (5C) sluzi na uloZenie susica viasov a jeho prislusenstva pocas prepravy.

USCHOVAVANIE

Ak susi¢ na vlasy nepouzivate, odpojte ho z elektrickej zasuvky a ulozte pristroj na suchom
mieste, chranenom pred prachom.
Nenamotavajte napajaci kabel okolo pristroja, ale stoéte ho bez priliSného ohybania.

UDRZBA

zasuvky. Pred opatovnym pouzitim pristroja sa uistite, ze vSetky ocistené

z UPOZORNENIE! Pred Cistenim pristroj vypnite a odpojte ho z elektrickej
vlhké diely st tplne suché!

CISTENIE

Cistenie pristroja a prislusenstva

Vycistite pristroj a jeho prisluSenstvo (difuzér, usmerfiova¢ vzduchu) v pripade potreby vihkou
handri¢kou. Nepouzivajte rozpustadla alebo iné agresivne alebo abrazivne Cistiace prostriedky.
V opaénom pripade moze dbjst k poSkodeniu povrchu.

Pravidelne kontrolujte nasavacie otvory pristroja a odstrante nahromadeny prach a vlasy.
Poznamka: ¢im prasnejSie je prostredie, v ktorom pouzivate susi¢ na vlasy, tym vacsia je
frekvencia potreby Cistenia filtra.

LIKVIDACIA

. Podlacl. 26 Legislativneho nariadenia zo 14. marca 2014 €. 49 “implementacia smernice
‘©2 2012/19/EU o odpade elektrickych a elektronickych zariadeni (RAEE)” symbol preskrtnutej
odpadovej nadoby na pristroji alebo jeho obale znamena, Ze vyrobok na konci svojej
Zivotnosti musi byt ulozeny do oddeleného zberu.
" Uzivatel musi preto odovzdat zariadenie na konci jeho Zivotnosti do prislusnych centier
= pre separovany zber elektrického a elektronického odpadu.
Ako alternativa k individudlnemu spravovaniu odpadu mozno priniest zariadenie, ktoré
chcete zlikvidovat, predajcovi pri zakupeni nového ekvivalentného zariadenia.
U predajcov elektronickych vyrobkov s predajnou plochou najmenej 400 m2 mozno tiez priniest
zadarmo, bez povinnosti zakupenia, elektronické vyrobky k likvidacii s rozmermi mensimi ako
25 cm.
Adekvatne separovany zber nepouzivanych pristrojov pre naslednu recyklaciu, spracovanie
a ekologicky Setrné odstrafovanie napomaha predchadzat negativnym vplyvom na Zivotné
prostredie a zdravie a podporuje opatovné pouZitie a/alebo recyklaciu materialov, z ktorych sa
zariadenie sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Pre opravy alebo zakupenie nahradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné stredisko
IMETEC kontaktovanim ¢isla, uvedeného niZSie alebo konzultovanim internetovej stranky.

Na pristroj sa vztahuje zéruka vyrobcu. PodrobnejSie informécie najdete v prilozenom zaruénom
liste. Nedodrziavanie pokynov, uvedenych v tomto navode na pouZitie, starostlivost o vyrobok a
jeho udrzbu ma za nasledok prepadnutie prava na zaruku zo strany vyrobcu.
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HA3AXCTAH

®EHAI KONAAHY BOMbIHLLA H¥CKAYNbIK

Kypmemmi cambin anywbl, IMETEC Cizee 6i30iH eHimimi30i cambin anraHbIHbI3
YWwiH anfbic alimadbl.

& HA3AP AYIAPbIHbI3! Kayincis kongaHy 60ibIHWa
HYCKaynblIK

AcnanTbl nanpganaHap anfblHAa KongaHy OOWMbIHWA
HYCKaynbIKTbl, aTan auTcak, Kayincisgik TexXHMKachbl
OOMbIHWA HYCKAYNbIKTbI 3€MiH KOMbIN OKbIN WbIFbIHbI3
XoHe  pblHAaHbI3. Ocbl  HYCKaynbIKTbl  CYpeTTi
HyCKaynblkneH Oipre acnan KbI3MeT eTeTiH Mep3im
iWiHge KeHec any YwWiH cakTaHbl3. AcnanTbl YLWiHLi
Tynfanapra GepreH xargaanga 6apnbik Kyxarrama Gipre
Gepiny Kepex.

(@ ECKEPTY: Erep ocbl KonpgaHy 60iblHIWa HYCKayNbIKTbI OKbIFaH Kesge
OHbIH Kenbip TapaynapbIH TYCiHy KMbIH Gonca Hemece erep cize kaHaai aa

6ip Kyaik TybiHAAca, OHAA COHFbI OeTTe KOpCeTiNreH MeKeH-xai 60MbIHLWa
6i34iH KoMnaHUAMbI3Fa XxabapnacbIHbI3.

E MA3M¥HbI
CaKTbIK WAPANAPbL. « .+ o\ vvvvererenananns 50 KbI3MET KOPCETY . .. v vvvevinininenenens 52
LapTThl GENFNeP. . ... vvveivieieenens 51 Tazapry

.51 Kopere Xapaty .........ooovviiniiinnns 52
KoHabipmManapab! naipanany .52 CepBHUCTiK KbI3MET KepceTy xaHe keninaik .53
KonmaHy. . .....oooviiiiiiiii s 52 CypPeTTi HYCKAYMBIK ... vvvvenennnenss |
CaKTAY .. ovvve e 52 TexXHUKaNbIK AEPEKTEP. .. vvvvvvrnnnrenns |

CAKTbIK LUAPATIAPBI

* KanTamaHbl alwkaHHaH KeWiH «acnanTbiH» CYpeTKe CaMKec
KMbIHTBIKTLINbIFBIH XaHEe TacbIManaaraH Kesge kaHaan bip
3aKbIMAapbIHbIH GonMaybiH TekcepiHis. Kygik TyblHparaH
kesme acnanTbl naifanaHbaHbl3 XaHe aBTOPNacTbIPbINFaH
CepPBUCTIK OpTanbIKKa XYFiHiHi3.

¢ Kantama wmatepuangap Oananap YwWwiH OWbIHWLIK emec!
MnacTukTi nakeTTepai 6ananapAblH KOMbI XETMeNTIH xepae
CaKTaHbI3, TYHWbIFLIN Kany kayni 6ap!

* AcnanTbl xenire Kocy anAblHAa 3MeKTp KeniCiHiH KepHeyi
HYCKAYNbIKTa KOPCETINreH  Keninik KepHeYAiH TeXHUKanblk
fepektepiHe (7) CoWKec  KemeTiHAiriHe Ke3  KeTKi3iHi3.
CalkecTeHgipme TeXHUKAnNbIK AepeKTep acnanTa kepceTinreH (7).

* Ocbl acnan TafabiHBanybl OOMbIHWA, fAFHU  yiae
naupanaHbinatbiH eH peTiHae FaHa KonaaHbiny kepek. Kes-
kenreH 6acka naiganaHy AypbiC emMec, CalKeciHwe kayinTi
Oonbin ecentenegi.

* AcnanTbl BaHHa Oenmecinae nanaanaHfaHHaH KeiH awanbl
anbipabl po3eTKafaH anbin WhiFbIHbI3, ce06e6i CyAbIH XaKblH
Oonybl acnan cenaipyni bonca aa kayinti 6onbin Tabbinagbl.

* AHarypnbIM XoFapbl kayincisgik ywix 6i3 BaHHa 6benmecinae
HaKTbINbl XyMbIC AvddepeHumangblk Tofbl 30 MA-TeH
(MiHci3 kyniHge 10 mA-re) acnantbiH guddepeHumManabik

50

Kannb! HYCKaynbIKTap. .....




TOK KYPbINFbICHIH OpHaTyFa KeHec bepemi3. OpHaTkaH ke3spe
MaMaHMeH KeHECKEH JeH.
HA3AP  AYVOAPbIHbI3:  AcnanTbl  BaHHanapAblH,
1) cebenektepain, 6akaniubIkTapAbIRHEMeCECY TONTbIpbIFaH
ChifbIMABIKTAPALIH KaHbIHAA NaiiganaHbaHbI3. AcnanTbl
CyFa canyfa ThiiibIM CanbiHagbl.

* AcnanTbl 8 XactaH ackaH Oananapfa XoHe feHe, CEHCOpMblK
Hemece aKbin-oi kabineTtepi wekTeyni, Taxipubeci Hemece Ginimi
WeKTeYyNi TyNFanapra onapra TMiCTi kaparanay Xyprisince Hemece
acnanTbl Kayincia naiganaHy 6oMblHWA HYCKayNblk anca Hemece
inecyi MyMKiH kayinTi TyciHce faHa nanganaHyra 6onagpl. Acnan
Oananap ywiH OMbIHWLIK 6oNbIn TabbinMainabl. Tasapty xoHe
KyTiM xacay xeHiHgeri onepauusnapgbl 6ananap epecexrepaiy
KapaybIHCbI3 Xacamay Kepex.
© ACNANKA konpapblHbl3 AbIMKbIN OonfaHAa Hemece
asKTapbIHbI3 Cynbl Heece Kanaxasik 6onFanaa kon Turisbexs.
© AUBIPOBI poseTkagaH anbin WhbIFy YWiH 3NEKTP KyaTbl
CbIMbIH HEMeCe acnanTbIH 63iH TapTnaHbI3.
© ACMANTbI binFanabiH Hemece TabuFn Xargainapablx

KaHObIP, KYH Cayneci) acepiHeH KopFaHbI3.

a3apTy Hemece TEXHWKanblK KbI3MET KeceTy angblHAa,
CaHpaW-aK acnan nailfjanaHbiMaraH Kesae KyaT aublpblH
3NeKTp po3eTKacblHaH apAaitbIM anbin WhbIFbIHbI3.

* KaHpan pa 6Gip xeHpemcisaiktep Hemece akaynap OpbIH
anfaH Xafaanaa acnanTbl COHAIPIHI3 XaHe 0faH KOMbIHbI3AbI
TUri30eHi3. Kaxer OonfaH xafmanga XeHAey Xyprisy ywiH
aBTOPNAcTbIPbINFaH CEPBUCTIK OpTanbIKKa XKYFiHiHi3.

* Erep Kyar TokcbIMbl 3akbiMAanFaH Gonca, oHpa KayinTin
anabiH any YWiH OHbl aBTOPNACTLIPbIIFAaH CEPBMUCTIK
é anblKTa anMacTbIpbIHbI3.

CyariHi XXAMMAHBI3, oHaa WwaH MeH wai 6onmay kepek.
Erep ACMAN kocynbl Gonca, OHAA LWalKa apHanFaH
NaKTbl WawblpaTnanbI3. TyTaHy Kayni 0ap.

LWAPTTbI BENTIJIEP

|A Eckepty | ® Kannbl TbibiM | @ Il AcnanTblH Knachbl

XAIMbl H¥CKAYIbIKTAP

KantamaHbIH ilwiHaericiH Tekcepy yLuiH 6eTTeri kongaHy 6oliblHLLA HYCKaymnbIKTbl KapaHb3.
Bapnbik cypeTTep KantamaHbiH iLuki 6eTTepiHae opHanackaH.

1. AngbiHFbl TOP 5A. TyTka WwapHupi

2. Tytka 5B. KepHey KoCKplLLbI

3. Aya  afblHbl/Temnepatypa  TipkeciMiH  5C. Canappa cakray kantacbl
TaHgay TynmMeci 6. Teceme KoHBeliepi

4. BekiTne yLwbl 7. TexHuKanblK fepekTep

5. Canap onuusicel
KypbInfFbIHBIH cMnaTTamanapsl kantamMaga KepCceTinreH.
JKWbIHTBIKKA KIPETIH KOHABIpManapabl faHa naganaHbiHbI3.
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KOHObLIPMANAPObLI NANOATNAHY

®eHHiH xofapblga atanfaH KoHablpManapb! 6ap.

KaxeTTi KOHAbIPMaHbl OpHAaTY YLUiH OHbl anabiHFbl Genikke, opHaTy opHbiHa (1) OpHaTbIHbI3
xaHe enae Bepik opHanacatbiHgan eTin 6acbiHbi3. PeHpi naiganaHbin GonFaHHaH KemiH
KOHAbIpManapabl anbin Tactayra 6onagbl, Gy yLLiH onapabl TapTbiHbI3.

CTainuHrke apHanfaH KoHgbipmanap (6)

CrainuHrke apHanfaH KoHbIpMa aya afbiCbliH LaLlka GaFbiTTay YLLiH Kbi3MeT eTesi.
MAHbI30bI: acnanTbiH TynHYCKanbl KOHABIPMANapbIH faHa nanganaHblHbI3.

KONOAHY

YnriciHe 6aiinaHbicTa Kypanpa 6ackapy TyAMmeci >keHe Typni dyHKumsnap 6Gonapbl.
Maripanany Hyckaynaps! ilwiHaeri [A] cypeTiH KepiHi3.

Aya afFbiHbl/TeMnepaTypa TipkecimiH Tangay Tyiimeci 6ap Kypan (3)

Aya aFbIHbl/TEMnepaTypa TipKeciMiH TaHaay Tyiimeci (3) keneci peHreinepae aya arbiHbl MeH
TemnepatypaHbl bipre peTTeyre kemekTecesi:

0 =oLWIPYynl

1 = opTala aya afblHbl XX8He opTalla Temneparypa

2 = KyLWTi aya afblHbl XXaHe opTalla Temneparypa

Canap onuuschl (5)

Canap onuuscel 6ap Kypangap Typii OpblHAApAa XeHe Typni 3NekTp >eninepimeH
naifganaHbinatbiH apHaiibl cunaTTamanappaH Typagbl.

MAHbI3[bI! [dypbic emec XaHe Xeni TananTapbiHa Xayan GepmeWTiH

A KepHey peTTeynepi 6ap Kypanaappgbl naiiganaHy eHHiH Kbi3yblHa )XaHe
3akbiMpanybiHa aKenyi MyMKiH.

+ Kocy opHbl (5A) apkbinbl Lall KenTipriluTiH TyTKacbiH canapaa
E OpbIHAbI YHEMAEY YLLiH 6yryre Gonagb!.
+ KepHey kockbiwbl (5B) 220-240 B kyaTbiHpaFbl XeniHi Hemece
110-127 B HoMMHan KepHeymeH naiiganaHyra MymKiHOiK 6epepi.
TublH apKbIbl KKETTI KepHey BaFbiTbiHAaFbl KOCKbILL pe3bbachiH 110- 220 -
KepceTini)a. prey P 127V 240V
* AMepuKaHbIK poseTkariap kornaaHbIinaTbiH eraepae Kypangipl naiaanadyra Lwrencens/k agantep
Kaxet (bymameH Bipre Bepinmeiiai). BunkaHbl aganTepre ToiFbin, OOaH keviH agantepai poseTkara
ThifbIHbI3. [lYPbIC KEPHEY peTTeyrepiH OpbIHAaHbI3.
+ +Kanta (5C) e MeH kypamaac 6eniktepi TacbiMangay 6apbicbiHaa cakTayra naigans.

CAKTAY

Erep cis deHgi nanpanaHbacaHbi3,0HAA OHbl PO3ETKAZaH aXblpaTbiHbI3 XeHEe LaHHaH
KopFarFaH KypFaK Xepae CakTaHbl3.
CbIMAbI acnanka opamaHbi3, OHbl ManbICTLIPMaii, OpaMAbl WewWin anbiHbI3.

KbIBMET KOPCETY

HA3AP AYOAPBIHBI3! Tazaptyabl 6acTaraHFa feiiH acnanTbl COHAIPIHI3 XaHe
3NeKTp KeniciHeH axbipaTbiHbi3 PeHAi nanganaHa 6acTaraHFa AemliH PeHHIH
Gapnbik 6enikTepi Kyprak ekeHAiriHe ke3 XeTki3iHi3!

TA3APTY

Acnan neH koHAbIPManapAbl TasapTy

Acnan neH KoHablpmanapgbl (anddyaop, CTaNNMHITIH KOHABIPMAChI) Ta3apTy YLUiH AbIMKbIN
LybepekTi nanaanaHbiHeI3. EpiTkilTepsi, abpa3susTik HeMece arpeccumBTi XyFbILL Kypanaapabl
nanpanaHbaHbI3. Kepi xarnaiiga acnantbln 6eTki kabaTbiH 3akbiMaay kayni 6ap.

Acnan cya3riciHiH 6iTenin kanmaybiH xyieni Typae 6akbinanpi3. LLiay MeH LalluTaH Ta3apTblHbI3.

Eckepty: beH naiipganaHbinatbiH OpbIHXaiAa LuaH HeFypribiM ken Gornca, CyariHi CoFypribiM
KMIpeK Ta3apTKaH XeH.

KOOErE XXAPATY

14 Haypbiz 2014 xbinfbl Ne 49 «3nekTpnik xoHe anekTpoHablK xababiktap (33X)
kangpikTapsl Typansl 20012/19/UE aupekTuBacklH xy3ere acblpy» OoibiHwa YkiMeT
KaynbICbIHbIH 26-MakanacbiHa caiikec xababikTa Hemece OHblH GymachiHAa kepceTinreH
CbI3bIrbIN TacTanfaH KoKbIC CeBETIHIK CypeTi 0Cbl XababIKTbIH KbI3MET MeP3iMi COHbIHAA
Hacka kanablkTapaaH 6enek xuHanybl KEpeKTiriH kepceTei.

g Con cebenTi, TyTbIHYLLbI KbI3MET Mep3iMi BiTkeH XabAbIKTbl ANEeKTPMiK XaHe ANeKTPOHAbIK
KanAblKTapAbl capanaxfaH XuHarybl G0fbIHLIA apHailbl KOMMYHanAbIK OpTanblkTapFa eTkisyi

Kepex.
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XKeke xuHayra Ganama peTiHoe ykcac Typni xaHa abablkTbl caThin any kesiHoe cayda
yibiMaapblHa KonaaHbiCTaH WbIKkaH xababIKTbl TancbIpy pykcat eTineai.

CoHbIMeH kaTap, 9neKTpOHAbIK annapaTtypanapabl caTtatbiH xoHe kemiHae 400 Lwaplubl
M cayaa ayAaHbiHa ue yiblMaapfa MiHOETTI caTbin anycbl3 enwemi 25 cM-AeH acnauTbiH
XababIKTbl TErH Tancelpyra Gonagbl.

KeliH kopluiaraH opTafa 3WUsiH KEnTipMEeWTiH oficTepMeH eHaeyre XeoHe kailTa KornpaHyra
XibepineTiH, KONAaHbICTaH LWbIKKaH annapaTtypanapablH caparaHfaH XubiHbl KopluafaH opTa
MEH afiam AeHcaynblfblHa TUTI3ETIH 3U1sIHAbI 8CEpi Typaribl eCKepPTeai XaHe OCbiHAal annaparypa
XacanfaH matepvangapabl kaiTa naifanaHyra Hemece kanta eHaeyre MyMkiHAik 6epeai.

CEPBUCTIK KbISBMET KOPCETY XXOHE KEMINAIK

XeHpey xeHe Kocankbl GeniiekTepai catbin any eHiHgeri cypaktap 6GoiibiHwa IMETEC
aBTOPNAaCTbIPbINFAH CEPBUCTIK OpTarblfbiHa XYriHYiHI34i CypaiMbid. TemeHae kepceTinreH TeriH
HeMip apKbinbl KOHpIPay Lwany Hemece Bi3aiH caliTka Kipy apkbinbl Ci3 TeriH keHecC ana anachis.
Ocbl acnanka eHAipyLiHiH keningiri Tapanagbl. KocbiMwa aknapaT KocbiMwa peTiHae
VCbIHbINFAH KEMingik TanoHbliHAa kenTipinreH. Ocbl HyckaynbkTa KenTipinreH ocbl GyiibiMabl
naiganaHyra, Ta3apTyFa XoHe CepBUCTIK KbI3MET KepCeTyre kaTbICTbl TanantapAbl OpblHAamay
OHAIPYLLIHIH KeningiriHeH aibIpbInbin kanyFa oken CoFybl MyMKiH.

LIETUVISKAI

PLAUKY DZIOVINTUVO NAUDOJIMOSI INSTRUKCIJOS
Mielas kliente, IMETEC Jums dékoja, kad perkate masy gaminius.

A DEMESIO! Saugaus naudojimo instrukcijos ir
perspéjimai

PrieS naudodamiesi prietaisu, atidziai perskaitykite
naudojimosi instrukcijas, ypa¢ saugos instrukcijas,
ir jy laikykités. Saugokite Sias instrukcijas kartu su
daliy paveiksléliu viso prietaiso veikimo metu, kad bet
kuomet galétuméte perskaityti. Perduodami prietaisa
tretiesiems asmenims, taip pat perduokite ir visus su
juo susijusius dokumentus.

@ PASTABA: jeigu skaitant Sias naudojimo instrukcijas iskilty neaiSkumy
ar dvejoniy, prie§ naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanija adresu,
nurodytu paskutiniajame puslapyje.

TURINYS
Saugumo jspéjimai................. 53 Priezilra.........cooveeiiinnnnnnn 55
Simboliy legenda. ................. 54 Valymas. ............coieeiinnn, 55
Bendrosios instrukcijos............. 55 ISmetimas............ccviniinnn 56
Priedy naudojimas. . ............... 55 Pagalbair garantija................ 56
Naudojimas....................... 55 Daliy paveikslélis.................... |
Laikymas. ..........ccoiiiiiiinnn 55 Techniniai duomenys ................ |
SAUGUMO |SPEJIMAI

* |Séme prietaisg i$ pakuotés, patikrinkite ar jis nebuvo
pazeistas pervezimo metu, palygindami su paveiksléliu.
Kilus bet kokioms abejonéms, nenaudokite prietaiso ir
kreipkités j jgaliotg pagalbos centra.

» Gaminys esantys pakuotéje néra Zaislas vaikams!
Plastikinj maiSelj laikykite vaikams nepasiekiamoje
vietoje. Uzdusimo pavojus!

* Prie§ prijungdami dziovintuva, jsitikinkite, kad
tinklo jtampa atitinka nurodytaja ant dziovintuvo (7).
Techninius duomenis rasiég ant prietaiso (7).
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* Sis prietaisas turi biti naudojamas tik tam tikslui,
kuriam buvo pagamintas, tai yra, namy vartojimo plauky
dziovinimui. Bet koks kitas Sio prietaiso naudojimas yra
netinkamas ir gali buti pavojingas.

* Pasinaudojus dziovintuvu vonioje, butina istraukti
kistuka is lizdo, dél to, kad buvimas arti vandens sukelia
pavojy net ir prietaisui esant iSjungam.

* Didesniam saugumui uztikrinti rekomenduojama, kad
vonios kambaryje buty jmontuotas ne didesnés nei
30mA (geriausia 10 mA) stiprumo srovés nuotékio
prietaisas. Patariame konsultuotis su elektriku.

DEMESIO: nenaudokite prietaiso Salia vonios,
duso, kriauklés ar kity viety, kur yra vandens.
Niekada nenardinkite dziovintuvo vandenl

» Siuo prietaisu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amziaus ir
Zmonés su fizine, sensorine ar psichine negalia, taip pat
asmenys, neturintys jgudziy ar ziniy, jeigu jie yra prizitrimi
arba jiems suteikiama informacija, kaip saugiai naudotis

prietaisu ir jeigu jie suvokia galimus pavojus, susijusius su
Siuo prietaisu. Siuo prietaisu draudziama zaisti vaikams.
Draudziama valyti prietaisg vaikams be prieziuros.
O NENAUDOKITE prietaiso $lapiomis rankomis ar
kojomis ar basomis.
Q© NETRAUKITE dziovintuvo i$ lizdo uz laido ar padio
dziovintuvo.
© NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko
sglygomis (esant lietui ar saulei).

* Prie§ valydami prietaisg ar atlikdami kitas prieziuros
procediras, bei palikdami jj ilgesniam laikui nenaudojama,
visuomet istraukite prietaiso kiStuka i$ elektros lizdo.

* Prietaisui sugedus ar netinkamai veikiant, iSjunkite jj ir
nelieskite. Dél taisymo kreipkités tik j jgaliotg servisa.

* Jeigu yra pazeistas maitinimo laidas, jis turi buti
keiciamas tik jgaliotame servise, kad buty iSvengta bet
kokio pavojaus.

Q NEUZKIMSKITE filtro ir venkite, kad j jj patekty
dulkeés ar plaukai.

S NEPURKSKITE plauky lako dziovintuvui esant
jjungtam. Taip kyla gaisro pavojus.

SIMBOLIY LEGENDA

|A Perspéjimas | ® Bendro pobldzio draudimai| IE Il klasés prietaisas
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BENDROSIOS INSTRUKCIJOS

Zr. Daliy paveikslélj | psl., kad patikrintuméte pakuotés turinj.
Visi paveiksléliai yra knygelés viduje.

1. Priekinés grotelés 5A. Rankenos sandira

2. Rankena 5B. Jtampos selektorius

3. Oro srovés/temperatiros  kombinacijos ~ 5C. Kelioninis krep$elis
pasirinkimo mygtukas 6. Antgalis plauky formavimui

4. Pakabinimo kilpa 7. Techniniai duomenys

5. Kelioniné parinktis

Prietaiso savybes Zitrékite iSorinéje pakuotéje.
Naudokite tik su pateiktais priedais.

PRIEDY NAUDOJIMAS

Dziovintuvas yra pateikiamas su auk$¢iau aprasytais priedais.

Norédami uzdéti prieda, spauskite jj ant priekinéje plauky dziovintuvo dalyje esancio tvirtinimo
(1) kol uzfiksuosite. Panaudojus, juos galima nuimti stipriai patraukiant.

Siauras plauky dziovinimo antgalis (6)

Naudokite antgalj norimam oro srovés nukreipimui j plaukus.

SVARBU: naudokite tik priedus pateiktus kartu su dZiovintuvu.

NAUDOJIMAS

Priklausomai nuo modelio, prietaisas gali turéti skirtingus valdymo ir funkcijy mygtukus. Zidrekite
paveikslélj [A] naudojimo instrukcijy daliy paveikslélyje.

Prietaisas su oro srovés/temperatiiros kombinacijos pasirinkimo mygtuku (3)

Oro srovés/temperatlros kombinacijos pasirinkimo mygtukas (3) yra skirtas nustatyti oro srove
ir temperatirg Siais lygmenimis:

0=ISJUNGTAS

1 =vidutiné oro srove ir vidutiné temperatira
2 = stipri oro srové ir auk$ta temperatura

Kelioniné parinktis (5)

Prietaisai su kelionine parinktimi turi specialias savybes naudojimui jvairiose

vietose ir kur yra skirtingi elektros maitinimo tinklai

DEMESIO! Naudojimas esant netinkamai jtampai, neatitinkanéiai srovés
tinklo gali biti perkaitimo priezastimi ir sugadinti plauky dziovintuva.

 Sanduros déka (5A) plauky dZiovintuvo rankeng galima sulenkti vietos
sutaupymui transporto metu.

¢ |tampos selektorius (5B) leidzia naudoti prietaisg elektros maitinimo
tinklams esant nuo 220 - 240V ar esant nominaliai 110 - 127V jtampai.
Jungiklio juostele, pvz., monetos pagalba, nustatykite norimos jtampos
kryptimi.

* Prietaiso naudojimui Salyse su amerikietiSka rozete, reikalingas kistuko adapteris (pakuotéje néra).
|kiskite kiStuka j adapterj, o tada adapterj j rozete. Laikykités tinkamo jtampos nustatymo.

* Krepselis (5C) yra skirtas apsaugoti plauky dziovintuva ir jo priedus pervezant.

110 - 220 -
127v 240V

LAIKYMAS

Nenaudojant dzZiovintuvo, iStraukite kiStuka i§ elektros tiekimo lizdo ir laikykite dZiovintuvg
sausoje ir nuo dulkiy apsaugotoje vietoje.

Nesukite laido ant pacio prietaiso, taCiau apvyniokite jj aplink save patj nesulenkdami
laido stipriai.

PRIEZIURA

tiekimo lizdo. Prie§ naudodami prietaisa ir vél, kad visos dalys, kurios buvo
valdomos drégnai, yra gerai iSdzitve!

VALYMAS

Prietaiso ir jo priedy valymas
Prietaisg ir priedus (difuzoriy, siaurg antgalj), jeigu reikia, valykite drégna Sluoste. Nenaudokite
tirpikliy ar kity Siurks¢iy ar galin¢iy paZeisti valikliy. PrieSingu atveju, rizikuojate pazeisti pavirsiy.
Reguliariai tikrinkite prietaiso filtra ir pasalinkite susikaupusias dulkes ir plaukus.
Pastaba: kuo daugiau dulkiy yra aplinkoje, kurioje naudojamas dZiovintuvas, tuo dazniau reikia
valyti filtra.
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ISMETIMAS

&% Remiantis 2014 m. kovo 14 d. |statyminio dekreto Nr. 49 “Dél direktyvos 2012/19/ES dél
elektros ir elektroninés jrangos atlieky (EEJA)” 26 str. nuostatomis, perbraukto atlieky
b konteinerio simbolis ant jrenginiy ar jy pakuo€iy reiskia, kad pasibaigus produkto gyvavimo
= ciklui, tokio produkto atliekos turi buti tvarkomos atskirai nuo kity atlieky.
Be to, vartotojas privalo perduoti jranga, kurios gyvavimo ciklas pasibaiges, savivaldybiy
elektros ir elektroninés jrangos atlieky tvarkymo centrams.
Kaip savarankiko tvarkymo alternatyva, panaudota ir norima iSmesti jranga gali bati
perduodama pardavéjui, i$ kurio perkama nauja analogiskos rsies jranga.
Ne didesnio kaip 400 m2 ploto prekybos taSkams galima nemokamai perduoti panaudotus ne
didesnio kaip 25 cm dydzio elektroninius gaminius be pareigos jsigyti naujy gaminiy.
Rusiuoty panaudotos jrangos atlieky tvarkymas ir jos perdavimas antrinio perdirbimo aplinkai
nekenksmingais budais reikkméms padeda iSvengti galimo neigiamo poveikio aplinkai ir
Zmogaus sveikatai bei uztikrina medziagy, i$ kuriy pagaminta tokia jranga, antrinj panaudojima
ir / arba perdirbima.

PAGALBA IR GARANTIJA

Dél priedy taisymo ar keitimo, kreipkités | jgaliota IMETEC klienty aptarnavimo skyriy
skambindami pateiktu Zaliuoju Numeriu ar internete.

Gaminys yra padengtas gamintojo garantijos. Dél tolesniy detaliy, zidrékite pridéta garantinj
lapa. Naudojimo, laikymo ir priezidros instrukcijy, pateikty Sioje knygeléje, nesilaikymas
panaikina gamintojo teikiama garantija.

[:l:i] MANUAL UDHEZUES PER PERDORIMIN E THARESES SE FLOKEVE
Klient i nderuar, IMETEC Ju falenderon pér blerjen e kétij produkti.

A KUJDES! Udhézime dhe paralajmérime pér njé
pérdorim té sigurt

Pérpara se té pérdorni aparatin, lexoni me vémendije
udhézimet pér pérdorimin dhe né vecanti paralajmérimet
mbi siguriné, duke ju pérmbajtur atyre. Ruani kété
manual sé bashku me udhézuesin ilustrues, pér té gjithé
kohézgjatjen e jetesés sé aparatit, pér ta konsultuar até.
Né rast transferimi té aparatit personave té treté,

dorézoni té gjitha dokumentat.

(@ SHENIM: nése né leximin e késaj libreze pér udhézime pér pérdorim disa
pjesé jané té véshtira pér tu kuptuar ose lindin dyshime, pérpara se té pérdorni
produktin kontaktoni sipérmarrjen né adresén e treguar né fagen e fundit.

INDEKS
Paralajmérime mbi siguriné.......... 56 Mirémbajtja ...........ccvvuvvnnnnn.
Legjenda e simboleve ......... ...58 Pastrimi ...............

...58 Eliminimi ..............
...58 Asistenca dhe garancia. .
...58 Udhézues ilustrues...... ..
Ruatja...............ccooeiinn 58 Tédhénateknike....................

PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Mbasi té keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni
integritetin e furnizimit né bazé te figrués dhe pranisé sé
démeve t€ mundshme nga transporti. Né rast dyshimi,
mos e pérdorni aparatin dhe drejtohuni shérbimit té
asistencés sé autorizuar.

* Materiali i pérmbajtur né kuti nuk éshté lojé pér fémijé!
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Mbani qeskén e plastikés larg nga fémijét; rrezik
mbytjeje!
* Pérpara se té lidhni aparatin, kontrolloni gé té dhénat
teknike té tensionit té rrjetit té treguara tek té dhénat
teknike té identifikimit (7) té korrespondojné me ato
té rrjetit elektrik né dispozicion. Té dhénat teknike té
identifikimit gjenden mbi aparat (7).
* Ky aparat duhet pérdorur vetém pér qéllimin pér té cilin
éshté prokjektuar, domethéné si tharése flokésh pér
pérdorim shtépiak. Cdo pérdorim tjetér konsiderohet jo
né pérputhje dhe pér kété arsye i rrezikshém.
* Kur aparati pérdoret né banjo, duhet té& shképusni
prizén mbas pérdorimit, pasi né aférsi me ujin pérbén
rrezik edhe nése aparati éshté i fikur.
* Pérnjé mbrojtje mé té miré, késhillohet instalimiinjé pajisje
me korrent té diferencuar né qarkun elektrik qé ushqen
banjon dhe qé ka njé korrent té diferencuar funksionimi
nominal jo mé té larté se 30 mA (ideale 10 mA). Eshté e
pérshtatshme té kérkoni késhilla teknikut pér instalim.
KUJDES: mos e pérdorni kété aparat né aférsi

@5 té vaskave pér banjo, dushe, lavamane osea
kontejner qé pérmbajné ujé. Mos zhysni kurré
aparatin né ujé.

* Ky aparat mund té pérdoret nga fémije duke u nisur
nga mosha 8 vjecare dhe nga persona me aftési té
kufizuara fizike, sensoriale dhe mentale, ose me
mungesé eksperience o njohje nése jané té vézhguar
ose nése kané marré té gjitha udhézimet pérsa i pérket
pérdorimit né siguri té aparatit dhe kané kuptuar
rreziqet qé lidhen me té. Fémijét nuk duhet té luajné me
aparatin. Operacionet e pastrimit dhe té mirémbaijtjes
nuk duhet té kryen nga femijé pa vézhgim.

O MOS e pérdorni aparatin me duar té lagura, me
kémbé té njoma ose té zhveshura.

MOS térhigni kabllin ushqyes ose aparatin, pér ta
hequr spinén nga korrenti.

MOS ekspozoni aparatin né lageshtiré ose nén
ndikimn e motit (shi, diell).

* Higni gjithmoné prizén nga ushqyesi i korrentit para se
té béni pastrimin ose mirémbajtjen e aparatit dhe né
rast mos pérdorimi té aparatit.

* Nérast prishje ose mosfunksionim té aparatit, fikeni dhe mos
e ngacmoni. Pér riparime té mundshme duhet kontaktuar
vetem njé gendér e asitencés teknike té autorizuar.

* Nése kablli ushqyes éshté démtuar, duhet ndérruar nga
njé qéndér asistence teknike e autorizuar, né ményré
qé té parandalohen rreziqet.
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Q© MOS bllokoni filtrin e thithjes dhe e mbani gjithmoné
té liré nga pluhurat dhe flokét.

> MOS hidhni spray pér floké me aparatin e ndezur.
Eshté né rrezik zjarri.

LEGJENDA E SIMBOLEVE

|A Paralajmérime |® Ndalime té pérgjithshme | @ Aparat i klasés Il

UDHEZIME TE PERGJITHSHME

Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | pér té kontrolluar pérmbaitjen e kutisé.
Té gjitha figurat gjenden né fagen e brendshme.

1. Grila perpara 5A. Krygezimi i mbjateses

2. Mbajtesja 5B. Perzgjedhesi i tensionit

3. Celesi i perzgjedhjes se fluksit te ajrit/  5C. Kutia per udhetim
temperatures 6. Transportues per styling

4. Vrima e lidhjes 7. Te dhena teknike

5. Mundesi per udhetim

Pér karakteristikat e aparatit, referohuni kutisé né pjesén e jashtme.
Pérdoreni vetém me aksesorét e furnizuar.

PERDORIMI | AKSESOREVE

Tharsja e flokéve pérmban aksesorét e pérmendur mé lart.

Pér montimin shtypni aksesorin e déshiruar né pjesén pérpara té vrimés se lidhjes (1) té tharéses
derisa ta fusni. Mbas pérdorimit, ato mund té higen duke i térhequr me force.

Transportues pér styling (6)

Pérdorni transportuesin pér styling pér té drejtuar si té déshironi ajrin mbi floké.

E RENDESISHME: pérdomi vetém aksesorét origjinal t& aparatit.

PERDORIMI

Sipas modelit, aparati ka disa celesa kontrolli dhe funksione te ndryshme. Konsultoni figuren [A]
ne udhezuesin ilustrues te manualit te udhezimeve.

Aparati me celes te kombinimit te fluksit te ajrit/temperatures (3)

Celesi i kombinimit te fluksit te ajrit/temperatures (3) sherben per vendosjen e kombinuar te
fluksit te ajrit dhe te temperatures ne nivelet ge vijojne:

0=FIKUR

1= fluksi i ajrit te mesem dhe temperatures mesatare

2 =fluksi i ajrit i te larte dhe temperatures se larte

Mundesi udhetimi (5)
Aparatet me mundesi udhetimi kane karakteristikat e vecanta per perdorimin ne
vende te ndryshme dhe me rrjeta te ndryshme te ushqimit elektrik.

KUJDES! Perdorimi me nje vendosje te tensionit te gabuar dhe jo ate ne
perputhje me rrjetin e korrentit mund te coje ne mbi ngrohje dhe ne demtimin
e thareses se flokeve.

¢ Faleminderit krygezimit (5A) eshte e mundur palosja e mabijteses se
thareses per te kursyer hapesire gjate transportit.

* Perzgjedhesi i tensionit (5B) lejon perdorimin e aparatit me mjeta
ushqyese elektrike nga 220 - 240V ose me tension nominal prej 110
- 127V. Programoni, per shembull me ndihmen e nje monete, vizen e 10- 220 -

celesit ne drejtimin e tensionit ge deshironi. 127v 240V

¢ Per funksionimin e aparatit ne Shtete me prize amerikane, eshte e nevojshme nje pershtates me
spine (ge nuk gjendet ne kutine). Fusni spinen ne pershtates dhe pershtatesin ne prizen e korrentit.
Respektoni programimin e duhur te tensionit.

¢ Kutia (5C) eshte e dobishme per te vendosur tharesen dhe aksesoret e saj gjate trasportit.

RUAJTJA

Ne rast mungese pérdorimi té tharéses, higni spinén nga priza e korrentit dhe konservoni
aparatin né njé vend té thaté dhe té& mbrojtur nga pluhurat.
Mos e mbéshtillni rrjetin kabllor rreth aparatit, por rrotullojeni jo shumé ngushté né
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vetvete pa e palosur.

MIREMBAJTA

KuJDES! Perpara cdo pastrimi fikni aparatin dhe higni spinén nga priza e
korrentit. Perpara pérdorimit té aparatit, sigurohuni qé té gjitha pjesét e
pastruara né té njomé té jené plotésisht té thara!

PASTRIMI

Pastrimi i aparatit dhe aksesoréve

Pastroni aparatin dhe aksesorét (difuzor, transportues) nése e nevojshme me njé lecke té njomé.
Mos pérdorni tretés ose detergjenté agresiv ose gérryes. Né rast té kundért, rrezikohet demtimi
i sipérfages.

Kontrolloni rregullisht hapjen e thithjes sé aparatit dhe higni pluhurin dhe flokét e mbledhur.
Shénim: mé shumé pluhur ka ambjenti né té cilin pérdoret tharsja e flokéve, me e madhe éshté
frekuenca e pastrimit té filtrit.

ELIMINIMI

Ne baze te nenit 26 te Dekretit Legjislativ 14 mars 2014, nr. 49 “ ne ekzekutim te direktives

&> 2012/19/UE mbi mbeturinat e aparateve elektrike dhe elektronike (RAEE)” simboli i
koshave i selksionuar dhe i vene mbi aparature ose mbi kutine tregon se produkti ne fund

W te jetes se tij duhet te mblidhet ne menyre te ndare nga mbeturinat e tjera.

= Perdoruesi duhet, pra, te drejtoje aparatin ge ka arritur ne fund te jetes ne gendrat
komunale te duhura per mbledhjen e diferencuar te mbeturinave elektroteknike dhe
elektronike.

Ne alternative te nje drejtimi te pamvarur eshte e mundur te dorezohet aparati ge deshirohet te

eliminolet prene shitesit, ne momentin e blerjes se nje aparati te ri te te njejtit tip.

Prane shitesit te produkteve elektronike menje siperfage shitje prej te pakten 400 m2 eshte e

mundur te dorezohet falas, pa detyrim blereje, produktet elektronike per eliminime me madhesi

me te vogel se 25 cm.

Mbledhja e duhur e diferencuar per rinisjen e metejshme te aparatit ge nuk mund te reciklohet,

ne trajtim dhe ne eliminimin te pranueshem per ambjentin kontribuon ne shmangjen e efekteve

negative mbi ambjentin dhe mbi shendetin dhe ri-perdorimin ose reciklimin e materialeve me te

cilat perbehet aparati.

ASISTENCA DHE GARANCIA

Pér riparimet ose blerjen e pjeséve té kémbimit drejtohuni shérbimit t& autorizuar dhe asistencés
sé klientéve IMETEC, duke konaktuar Numrin mé poshté ose duke konsultuar fagen e internetit.
Aparati éshté i mbuluar nga garancia e prodhuesit. Pér detaje, konsultoni fagen e garancisé té
lidhur. Mungesa e respektimit t& udhézimeve té pérmbajtura né kété udhézues pér pérdorimin
kujdesin dhe mirémbaijtjen e produktit té heqin té drejtén e garancisé sé prodhuesit.

HRVATSKI

I::l:i-] PRIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU SUSILA ZA KOSU
Stovani korisnice, tvrtka IMETEC vam zahvaljuje $to ste kupili ovaj proizvod.

A POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu

Prije nego Sto pocnete s koriStenjem aparata,
pozorno procitajte upute o uporabi i to naro€ito
sigurnosna upozorenja te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj
priruénik zajedno s ilustriranim vodicem, tijekom €itavog
Zivotnog vijeka aparata da biste ga mogli konzultirati. U
sluéaju davanja aparata tre¢im osobama, dostavite im i
cijelu dokumentaciju.

(@ NAPOMENA: ako Vam za vrijeme Gitanja ove knjiZice s uputama, neki njezini
dijelovi budu nerazumljivi li u slu€aju sumnii, prije nego Sto pocnete s koristenjem
proizvoda kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj na zadnjoj stranici.
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SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon Sto ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte
cjelovitost dostave u odnosu na slike te je li eventualno
doslo do ostecéenja tijekom prijevoza. U slu¢aju sumnje,
ne koristite aparat i obratite se ovlastenom serviseru.

* Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu!
Drzite plasti¢nu vreéicu daleko od dosega djece; postoji
opasnost od gusenja!

* Prije nego sto pocnete s povezivanjem aparata,
uvjerite se da se podaci 0 mreznom naponu navedeni
u identifikacionim tehni¢kim podacima (7) podudaraju
s onima raspolozive elektricne mreze. Identifikacioni
tehnicki podaci se nalaze na aparatu (7).

* Ovaj se aparat mora iskljuéivo koristiti u svrhe za koje
je dizajniran to jest kao susSilo za kosu za kuéansku

E uporabu. Svaka druga vrsta uporabe se smatra
neprikladnom i stoga opasnom.

» Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskopcati
utika¢ nakon uporabe jer blizina vode predstavlja rizik
¢ak i kada je aparat iskljucen.

» Radi Sto bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju
uredaja na diferencijalnu struju u elektricnom krugu
koji napaja kupaonicu a ista mora imati diferencijalnu
struju nominalnog rada ne veéu od 30 mA (idealno bi
bilo 10 mA). Pozeljno je zatraziti savjete od instalatera.

POZOR: ne koristite ovaj aparat u blizini kada, tus-
ﬁb kada, umivaonika ili drugih posuda koje sadrze
vodu. Nikada ne uranjajte aparat u vodu.

* Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i
osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima kao i one koje nemaju dovoljno
iskustva i znanja ako ih se prikladno nadzire te ako su
se izobrazili o koriStenju aparata na siguran nacin te su
svjesni kojim se opasnostima izlazu. Djeca se ne smiju
igrati s aparatom. Operacije ¢iS¢enja i odrzavanja ne
smiju obavljati djeca bez nadzora.

O NE koristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokri

ili vlazni.

© NE povlacite kabel za napajanje ili aparat da biste

iskop¢ali utikac iz strujne uticnice.

®© NE izlazite aparat vlazi ili atmosferskom djelovaniju
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(kisi, suncu).

* Uvijek iskopcajte utikac iz strujne uticnice prije ¢iS¢enja
ili odrzavanja te u sluéaju nekoristenja aparata.

¢ U sluéaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite
ga i ne unistavajte. U svezi s eventualnim popravkama,
obratite se iskljucivo oviastenom tehnickom servisu.

* Ako je kabel za napajanje ostecen, morate ga zamijeniti
u ovlastenom tehni¢kom servisu na nacin da se sprijec€i
nastajanje bilo kojeg rizika.

O NE zaéepljavajte filtar za usis i odrzavajte ga uvijek
Cistim od prasine i kose.

O NEMOJTE prskati sprejem na kosu kada je aparat
ukljuéen. Postoji opasnost od pozara.

TUMAC SIMBOLA
|& Upozorenje | ® Opca zabrana | IE Aparat klase Il |

OPCE UPUTE

Pogledajte llustrirani vodi¢ na str.1 da biste provjerili sadrzaj pakiranja.
Sve slike se nalaze u unutradnjim stranicama naslovnice

1. Prednja reSetka 5A. Spoj dréke

2. Drska 5B. Izbornik napona

3. Tipka za odabir kombiniranog protoka  5C. Kutija za putovanje
zraka/temperature 6. Mlaznica za oblikovanje frizure

4. USica za kaCenje 7. Tehni¢ki podaci

5. Opcija putovanje

U svezi sa znaCajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu.
Koristite isklju¢ivo s prilozenom opremom.

UPORABA DODATNE OPREME

Susilo za kosu je opremljeno gore navedenom dodatnom opremom.

Prilikom montaze, pritisnite Zelienu dodatnu opremu na prednju stranu spojnice (1) susila za
kosu sve dok se ne umetne. Nakon uporabe, mozete ih skinuti na nacin da ih snazno povucete.
Miaznica (6)

Koristite mlaznicu kako biste usmijerili na Zeljeni nacin protok zraka na kosu.

VAZNO: koristite samo originalnu dodatnu opremu aparata.

KORISTENJE

Ovisno o modelu, aparat ima razli¢ite kontrolne tipke i funkcije. Konzultirajte sliku [A] u
ilustriranom vodi¢u priruénika s uputama.

Aparat s kombiniranom tipkom za protok zraka/temperaturu (3)

Kombinirana tipka za protok zraka/temperaturu sluzi za kombinirano postavljanje protoka zraka
i temperature na sljedede razine:

0=ISKLJUCENA

1 = srednji protok zraka i srednja temperatura

2 = jak protok zraka i visoka temperatura

Opcija putovanije (5)

Uredaji s opcijom putovanja imaju posebne znadajke za primjenu na raznim mjestima i raznim
mrezama elektriénog napajanja.

POZOR! Koristenje na pogreSno postavljenom naponu koji ne odgovara
onom mreze moze dovesti do prezagrijavanja i oStetiti suSilo za kosu.

Zahvaljujui spoju (5A) moguce je saviti grlo susila za kosu kako bi ono zauzimalo $to manje prostora
tijekom transporta.

* Selektor napona (5B) omogucuje uporabu uredaja na mrezama za elektri€no napajanje od 220 -
240V ili nazivnim naponom od 110 - 127V. Postavite, na primjer uz pomo¢ kovanice, usjek prekidaca
u smjeru zelienog napona.
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¢ Zarad aparata u zemljama s americkim utikacem, potreban je utiéni
adapter (ne prilaze se u pakiranju) Umetnite utika¢ u adapter pa onda
adapter u strujnu utiénicu. Postujte pravilne postavke napona.

¢ Kutija (5C) sluzi da se u nju stavi susilo za kosu i dodatni pribor za 110- 220 -
vrileme prijevoza. 127v 240V

CUVANJE
U sluéaju nekoristenja susila za kosu, iskop&ajte utika¢ iz strujne utiénice i Cuvajte aparat na
suhom i hladnom mjestu zasticenom od praSine.

Nikada ne omotavajte mrezni kabel oko aparata nego ga labavo omotajte oko samog
sebe bez savijanja.

ODRZAVANJE

POZOR! Prije bilo kojeg &iséenja aparata, iskljuite ga i iskopéajte utikaé iz
A strujne uticnice. Prije nego Sto budete ponovno koristiti aparat, uvjerite se da
su se svi dijelovi o¢iS¢éeni vlaznom krpom dobro osusili!

CISCENJE

Ciséenje aparata i dodatne opreme

Ako bude potrebno, oCistite aparat i dodatnu opremu (rasprsiva¢, mlaznicu) viaznom krpom. Ne
koristite otapala ili druge deterdzente koji grebu ili su agresivni. U suprotnom slu¢aju mogli biste
ostetiti povrsinu.

Redovno kontrolirajte otvore za usis aparata i odstranite prasinu i kosu koja se nakupila tamo.
Napomena: $to vie prasine ima u prostoru u kojem se koristi susilo, to ¢e se ¢eS¢e morati o€istiti filtar.

ODLAGANJE

A 2014. marcius 14-i, 49-es szdmu “Az elektromos és elektronikus berendezések
&% hulladékairdl (RAEE) alkotott 2012/19/EU iréanyelv aktualizalasardl” sz616 térvény erej
rendelet 26. cikkelye értelmében a késziiléken vagy annak csomagolasén elhelyezett
athuzott hulladékgyUjtét abrazold jel arra utal, hogy a készulék a hasznos élettartama
" végén nem kezelhetd haztartasi hulladékként.
= A felhaszndlé kételes a mar nem hasznalt terméket az elektromos és elektronikus
hulladékok gyUjtésére szakosodott gyujtékdzpontban leadni.
Vagy a kidobasra szant készliléket atadhatia a kereskedének egy Uj, egyenértéki
készlilék vasarlasa esetén.
A 400 m2-t meghaladé terileti elarusitohellyel rendelkezé miiszaki druhdzakban a kidobasra
szant 25 cm-nél kisebb haztartasi eszkozok ingyenesen, vasarlasi kotelezettség nélkil
leadhatok.
A nem hasznalt elektromos és elekironikus készulékek szelektiv gyljtése és ezt kovetd
kornyezetkimélé Ujrahasznositasa, kezelése és artalmatlanitasa hozzajarul a kérnyezet és az
emberi egészség védelméhez valamint a gépet alkoté anyagok Ujbdli felhasznalasahoz.

SERVISIRANJE | JAMSTVO
U svezi s popravkama ili nabavljanju rezervnih dijelova, obratite se ovladtenom serviseru tvtke
IMETEC i to na nacin da kontaktirate dolje Besplatni potroSacki broj ili konzultirate web stranicu.
Aparat je pokriven jamstvom proizvodaca.
U svezi s detaljima, konzultirajte jamstveni list u prilogu. Nepostivanje uputa sadrzanih u ovom priru¢niku o
koritenju, brizi i odrZavanju proizvoda ¢e dovesti do nevazenja proizvodacevog jamstva.

YHPAIHCbHA

D:i] IHCTPYKLIA 3 EHCI‘IHYATALI,I'I' ®EH A4 BOJ10CCA

LllaHoBHi nokynyi, IMETEC wmpo asKye Bam 3a npugbaHHaA 4boro npucTporo.
A YBAIA! [IHCTPYKUii Ta nonepepieHHA LWOA0

6e3ne4yHOro KOpUCTyBaHHA

Mepes noyaTtkom eKcnnyatauii, Oyab Nacka, yBamKHO
NpoYUTaiTe L0 IHCTPYKLil0, 3BEpHYBLIM 0COG/IMBY yBary
Ha MONepedMeHHA WOA0 0Ge3Ne4yHOro KOPUCTYBAHHA.
Lo iHCTPyKUjto pa3om 3 BigNOBIAHUM iNOCTPOBAHWUM
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NociGHMKOM cnip, 30epiraT Ha NpOTA3i BCbOTO TEpMiHY
CNyHOW NPUCTPOLO, LOG MaTH 3MOTY CHOPUCTYBATMCA HUMM
B pasi HeoOxigHocTi. [p1 nepegavi npucTpoto Tpetim ocodbam
BCA JOKYMEHTaL,iA NOBMHHA OyTH nepefaHa pa3om 3 HUM.

@I‘IPVIMITHA:nHuJ,o nif 4ac 03HaHOMAEHHA 3i 3MICTOM LiiET IHCTPYKLii BAHMKaIOTb
Henopo3ymiHHA a6o CyMHiBM, Mepeg MoYaTHOM eKcnayarauji MpUCTPOl Crif
3B’A3aTHCA 3 BUPOGHMKOM /1A OTPUMAHHA f0AATKOBOI iHdOpMaLii Ta po3’acHEHb
32 afipecolo, Lo 3a3Ha4eHa Ha OCTaHHil CTOpiHLi NociGHMKa.

3MICT
MonepeameHHs Woao npasun 6e3neku . 63 TexHi4He 06CNYroBYBaHHA . . ........... 66
YMOBHi MO3HAYRM. ..o vvvvviinninanns 65 HHCTHA. . oo 66
IHCTpPYKUi 3aranbHOro xapaktepy ...... 65 Nepepo6ka Ta ytunizayia. . ............ 66
HopucTyBaHHA HacapgKamu ............ 65 TexHi4Hui cepBic Ta rapaHTiA .......... 66
HopueTyBaHHA . ....ovvviiiiinnnes 65 1N0CTPOBAHNM NOCIGHUK ... vvevnnss |
36EPiraHHA. . .o evvvrin e 65 TexHiuHi faHi ....ocovviiiiiiiin |

NONEPEAHEHHA LLOAO NPABWUJ1 BE3NEKU

* [licna BAMHATTA NPUCTPOIO 3 YNAKOBKU B nepLuy yepry
CNlig nepeKoHaTMcA B WOro LinicHOCTI Ta BifCyTHOCTI
NOWKOAKEHb B pesynbTaTi TpaHCMOPTyBaHHA. Y
BMNaAKy BWHWKHEHHA CYMHIBiB He KOPUCTyBaTUCA
NPUCTPOEM Ta 3BEPHYTUCA [0 YNOBHOBAMEHOro
LIeHTPY TEXHIYHOro CepBicy.

* Marepian ynakoBKu - Lie He irpaLuKa ana aiten! lnacTMROBUM E
MilLOK TPUMaTH N03a 30HOK AOCAHHOCTI AiTeH, OCKINbKM
BiH MOMe NPeACTaBNATU COOOH PU3HK YAYLIEHHS!

* Mlepes, MM, AK Nig’€fHaTM NpUCTPiH [0 Amepena
HMUB/IEHHA, C/lif NepPeKoHaTUCA B TOMY, LLO TEXHIYHI AaHi
WO/ Hanpyru, BKa3aHi Ha igeHTUiKaLiiHii TabanyLi (7),
BiNOBIAAOTb JAHUM eNeKTpomepeHi. IaeHTUdiKaLilHI
TEXHiYHi AaHi BKa3aHi Ha camomy npucTpoi (7).

* Lle npucTpii cnip BUKOPUCTOBYBATH BUKIOYHO 3 TiEID
MeTol, ANA AKOro BiH GYB po3pobJieHHit, a came - AK
tdeH Ana BonoccA ANA BUKOPUCTAHHA B [OMALLHIX
ymoBax. byab-AKe iHWe BUKOPUCTAHHA BBaMAETbCA
HeBiANOBIAHUM, a OTHeE - NOTEHLIHHO HeOe3NeYHNM.

* [lpn BUKOPUCTaHHI NPUCTPOIO B BaHHIW KimMHaTi nicns
BUKOPUCTAHHA CNifi BUWHATM BUIKY 3 PO3ETKH,
OCKi/IbKM Ge3nocepepHA O6/M3bKICTb JO BOAM ABNSAE
C00010 PU3MK HaBITb NPU BUMKHEHOMY NPUCTPOI.

 ina 3abe3neyeHHA Ginbl BUCOKOro PiBHA Ge3neKu
ANA BaHHOI KiMHaTU pPeKOMEHAYETbCA BCTaHOBUTH
NPUCTPIN 3aXUCHOTO BIAK/IOYEHHA, WO KEepyeTbCA
ANDEPEHLiNHUM CTPYMOM 3 HOMIHANIbHUM 3HAYEHHAM
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He Ginblue, Hi 30 mA (Kpawe 10 mA). € ceHc 3anuTaTy
nopagu B yCTaHOBHUKA.
YBATA: He BMKOPUCTOBYBaTM LeW NPUCTPIi Y
@ Ge3nocepepHii GAM3bKOCTI A0 BaHHM, Aywy,
YMWBa/IbHURY Ta iHWHX CyAuH 3 Bopoto. Hikonu
He 3aHyploBaTH NPUCTPIiA y BoAy.

* Lleit NpuCTpil MOMYTb BUKOPUCTOBYBATH AiTH, CTapLL
3a 8 pOKiB, Ta 0COOM 3 OOMEHEeHUMU Gi3UYHUMH,
CEHCOPHUMU Ta PO3YMOBMMU MOH/IMBOCTAMM, @ TAKOK
ocobu 6e3 Gyab-AKOro monepegHbLOroO [OCBIRY MOro
eKcnayarauii, AKWO BOHW NPU LbOMY nepebyBaloTb
nip BiANOBIAHUM HArNAZOM ab0 NPOWLIAK BiANOBIAHKH
iHCTPYKTaM WOAO eKcnayaTaLii npUCTpolo, Lo rapaHTye
ix 6e3neKy Ta po3yMiHHA NOB’A3aHUX 3 eKCnyaTalieto
pu3uKiB. He go3Bonsiite gitAm 6aBUTMCA 3 NPUCTPOEM.
Onepauji 3 YUCTKM Ta TEXHIYHOro 06CNYroByBaHHA
NOBUHHI 3[iNCHIOBATU JOpOCAi abo ® AiTH Nuwe nig,
Harnaaom flOPOCIUX.

O HE HopucTyBaTHCA NPUCTPOEM 3 MOKPUMU PyHaMK

Ta MOKpMMHK a60 60CMMK HOramu.

®© HE 1arHyTM 3a npoBip, HUBNEHHA NPUCTPOIO AJ1A
5| BMMUKaHHA BUNIKU 3 MEPEXKi HUB/EHHA.

O HE 3anuwaru npucTpiii nig, aicto nigsuweHoi sonoru

a60 aTmocdepHuX ABULY (JOLY, COHLE).

* Nepepa TMN, AK posnoyatW onepawii 3 YMCTEU Ta
TEXHIYHOro 06CNYroByBaHHA NPUCTPOIO, CIiA 3aBHAMU
BUIAMATH BUJIKY 3 PO3ETKMN HUBJIEHHA.

* Y pasi NOJIOMKM Ta HenonapjoK y poboTi NpUCTPOIo
WOro c/lig BAMKHYTH | He HamaraTucA BigpeMOHTYBaTH
CamMoCTiHO. 3 NUTaHb PEMOHTY 3BEPTaTUCA BUK/OYHO
A0 YNOBHOBAHEHOrO LIEHTPY TEXHIYHOrO CepBiCy.

* [lpn NOWKOAMHEHHI NPOBOAY HMBNEHHA WKOro Cnip
3aMiHWTH, 3BEPHYBILUUCb A0 YNOBHOBAMEHOr0 LIEHTPY
TEXHIYHOrO CepBicy, W06 3anobirTn Gyab-AKOMY PU3HKY.
© HE 3a6uBatn ¢inLTp BCMOKTYBaHHA, C/iAKyBaTH
3a TMM, Wo6 BiH 3aBHAM OyB BiNbHUM Bif nuny Ta
BOJIOCCA.

O HE 6pu3Kati Ha BONOCCA CAPEEM NPU BBIMKHEHOMY
npucTpoi. MpUcTpin ABNAE COGOI0 NOTEHLLIWHY NOHEKHY
Hebe3nexy.
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YMOBHI NO3HAYKU

| A lMonepeameHHa | ® 3abopoHa 3arabHoro naaxy @ MpucTpi knacy Il

IHCTPYHL|Ii 3ATAJIbHOIO XAPAKTEPY

[NepeBsip1Th 3MICT YNaKOBKM, 3BiPAKOYM 3i CTOPIHKOIO | iNIOCTPOBAHOrO MOCIGHMKA.
Bci intocTpalii 3HaxoAATbCA Ha BHYTPILLHIX CTOPIHKaX 0GKNAAWHKM.

1. lMepepHa peLliTka 5A. LWapHipHe 3’eaHaHHA py4Ku

2. Pyuka 5B. lMepemnKay Hanpyrm

3. HHonka BWGOpy KOMGiHauji noTyxHocti  5C. Yoxon AnA nepeBeseHHs
NOBITPAHOrO NOTOKY/TemMneparypu 6. HoHueHTpaTop AnA MOAENIOBAHHA 3a4iCKK

4. Bi4KO 34ennieHHn 7. TexHiuHi paHi

5. Onujs nepeBeseHHs

TexHi4Hi xapaKTepUCTMKM NPUCTPOIO 3a3HaYEHi Ha 30BHILLHIlM NOBEPXHI YNaKOBKMK.

MpucTpii cnia BMKOPUCTOBYBATM BMK/IOMHO 3 TUMW HacagKamu Ta aKcecyapamy, Lo
HaAal0TLCA [0 HLOTO.

HOPUCTYBAHHA HACAAHAMU

PeH YKOMNNEKTOBaHMIA HacaKaMm1 Ta akcecyapamu, LU0 BKa3aHi BuLLe.

[ins ycTaHOBKU CNif, MPUTUCHYTU HacafiKy [0 NepeaHboi YacTuHU (1) deHy A0 34enneHHs.
[NicnA BUKOPUCTaHHS ii MOXHa 3HATH, MOTArHYBLUM Ha cebe.

HoHueHTpaTop AnA MoaentoBaHHA 3a4icKu (6)

HacapgKa-KOHLEeHTPaTop BUKOPWUCTOBYETLCA ANA MOAEMOBAHHA 3au4iCKM, W06 HanpasnAaTv
CTPYMiHb NOBITPA Ha BONOCCA B NMOTPIGHOMY HaNPAMKY.

BAHJIMBA IHOOPMALLIA: B1KOpMCTOBYBATH BUK/IIOYHO OPUTiHa/bHI HACafKM Ta aKkcecyapu
B} BUPOGHMKA NPUCTPOIO.

ROPUCTYBAHHA

3anemHo Big Mogeni NPUCTpiK Mae KHOMKKM ynpaBAiHHsA i pisHi dyHKLi. 3a goaaTHoBO iHbopMaLjeo
3BEpTaTMCA A0 MasItOHKY [A] iNI0CTPOBAHOIO MOCIBHHKY, L0 HAAAETHCA A0 IHCTPYKLI.

MpucTpiii 3 HOMGIHOBAHOI0 KHOMKOI ANA peryioBaHHA NOBITPAHOrO NOTOKy/Temneparyp (3)
Hom6iHoBaHa KHOMKa ANA perynioBaHHA MOBITPAHOMO MOTOKy/Temneparypu (3) CAywuTb Ans E
KOMGIHOBaHOI HACTPOMKM MOBITPAHOIO MOTOKY | TEMNepaTypy Ha HACTYMHKX PIBHAX

0=BWMKHEHO

* 1 = cepepiHil NOBITPAHWI NOTIK i cepefHA Temnepatypa

* 2 = CUIbHUI NOBITPAHMIA NOTIK | BUCOKa Temneparypa

Onuja nepeBeseHHs (5)

MpucTpoi 3 onuieto NepeBe3eHHs MatoTb crewjabHi GyHKLii ANA BUKOPUCTAHHA B PiHKUX MICUAX i 3
Pi3HAMM ENEKTPUYHAMU MEPEIKAMM HUBAEHHS.

YBATA! Y BunagKy HeBipHOi HacTPOWKM Hanmpyru, WO He BignoBsigae
Hanpysi Mepei HUBIEHHA, Lie MOXe NPU3BECTH A0 NeperpiBaHHA ¢eHy Ta
NOLIKOAUTH HOro.

¢ 3aBAAKY LWAPHIPHOMY 3'eaHaHHIO (5A) MOMHA CKNaaTh pyyKy deHy,
LLO AyKe 3Py4HO Mi 4ac MOAOPOXI.

¢ lepemmnKay Hanpyru (5B) Hajae MOMUIMBICTb BMKOPMCTOBYBATU
NPUCTPIF 3 ENEKTPUYHUMM MEPEKM HuBneHHa 220 - 240 B abo
3 HoMiHasIbHOI Hanpyroo 110 - 127 B BcTaHoBiTh, Hanpukiag, 3a
[IONOMOroI0  MOHETH, pi3bby MepeMnkaya B HampAMKy GamaHol
Hanpyru.

¢ [lpn poboTi NPUCTPOIO B KpaiHax 3 aMEpPUKAHCHLKOK PO3ETHOK MOTPIGEH afanTep (He BXOANTL B
KOMM/EKT) BctaBnTv BUIKY B apanTep, a NoTiM aganTep B po3eTKy [JoTpuMyBaTiCh NMpaBuIbHOT
YCTaHOBKM Harpyru.

* Yoxon (5C) 6yae 3py4HWM Mg 4ac nepese3eHHA GeHy Ta Aoro HacajioK.

110 - 220 -
127v 240V

3BEPITAHHA
MMicnA 3aKiHYeHHA KOPUCTYBaHHA NMPUCTPOEM CJlif, BUTATTH LUTENCENbHY BUIKY 3 PO3ETHM i
36epiratv GeH B CyxoMy, 3axuLLEHOMY Bif N1y MicLj.
He HamoTyBaTM npoBif HaBKO/MIO MPUCTPOIO, WOrO CAif, CKNAcTU peTesnbHO, ane He
neperuHaru.
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TEXHIYHE OBCJ1YrOBYBAHHA

YBATA! Nepep uniieHHAM cnif BAMKHY TV NPUCTPIii Ta Bif’eAHATH BUAKY Bif
Mepewi uBNeHHs. Mepe TUM, AK PO3MOYATH KOPUCTYBaHHS, NepPeKoHaTHCA
B TOMY, L0 BCi 3BOJIOKEHI Mif Yac YMULEHHA YaCTUHM NOBHICTIO CyXi!

YUCTHA

YuwweHHA NPUCTPOIO Ta HacafoK

MpucTpit Ta Hacagku (ANQY30p, KOHLEEHTPATOP) NPX HEOBXIAHOCTI CAif NPOTMPATK BOIOrO
TKaHWHOK. He BMKOPUCTOBYBATM [1A1 YMLLEHHA PO3YMHHWMKM Ta iHLLI arpecuBHi Ta abpasvBHi
marepianu. [HaKLe MoXHa NOLUKOAWUTH NOBEPXHIO MPUCTPOLO.

[MepeBipATV perynAapHo OTBIip A1 BCMOKTYBaHHA NOBITPA Ta NP1 HEOBXIAHOCTI ouMLLaTH Horo
Bifl MUY Ta BOMOCCA.

MpumiTKa: 4um Ginblue Ny B HABKOMLLHBOMY CEPEAOBHLLI, A€ BUKOPUCTOBYETLCA BEH, TUN
YacrTille CAig YMCTUTH dinbTp.

NEPEPOBHA TA YTUJI3ALIA

BignosigHo o cT.26 MoctaHosw Ypaay Bif 14 6epestn 2014 poky Ne 49 «[Mpo peanisaujio
[Ovpektnei 20012/19/UE npo BifXoau Bif, €NEKTPUYHOTO Ta €NEKTPOHHOMO 0baHaHHA
(BEE)» 306parKeHHs nepeKpecneHoro CMITTEBOro 6aKa, HaHeceHe Ha 06nafHaHHA abo
Ha M0ro yNaKoBKY, BKa3ye Ha Te, L0 AaH1I BUPIG MiC/A 3aKiHYeHHSA TePMiHY MOro CayHK6u
b5¢ cnig 36MpaTy OKPeMo Bif, iHLUMX BiAXOAIB.
= Tomy cnoxuBay MOBMHEH 3paBatk OBMafHaHHA, WO BIACAYXWIO CBIM TEpMiH, B
cneujanisoBaHi KOMyHasbHi LEHTPU AudepeHLiioBaHOro 360py ENeKTPOHHUX Ta
ENEKTPUYHKX BIXOAIB.
B AkocTi ansTepHatuBy iHAMBIAyanbHOMY 360py AOMYCKAeTbCA nepepada obnagHaHHA, LWo
BUMLLAIO 3 YIWTKY, TOProBMM OPraHi3auiiM OAHOYACHO 3 NpUAGAHHAM HOBOrO OBnafHaHHA
aHanoriyHoro Tvny.
Kpim Toro, nepes6aieHo MOKMBICTb 6E3KOLITOBHOI 3Aa4i 061agHaHHA po3mMipamu He Ginblue
25 cM 6e3 060B’A3KOBOr0 NPUAGAHHA OpraHi3aLifiM, AKi 3AiIMCHIOTb TOPTIB/I0 ENEKTPOHHOI0
anaparypolo i MaloTb TOProBesibHi NoLL He MeHLe 400 KB. M.
[JndepeHujiioBaHnii 36ip anapatypu, Lo BUALLNA 3 YHUTKY, 3 il noaabLUMM BiaNpaBAeHHAM Ha
NOBTOPHE BUKOPUCTAHHA Ta NepepobKy cnoco6am, LLO He 3aBAat0Th LWKOAW HABKOULIHBOMY
cepefosuLy, 3anobirae MOMIMBOMY HEraTMBHOMY BI/IMBY HAa HaBHOMMLLHE CepefoBwuLle
i Ha 3[0POB’AA, CMPWAE MOBTOPHOMY BMKOPMUCTaHHIO i/abo peyTunisauii marepianis, 3 AKUX
BWUrOTOB/IEHA TaKa anaparypa.

TEXHIYHWIX CEPBIC TA TAPAHTIA

3 nuTaHb PEMOHTY Ta MpUABGAHHA 3anacHWX YacTWH CAif, 3BepTaTMCA A0 YNOBHOBAMEHWX
LieHTpiB TexHiyHoi nigTpumkn IMETEC, 3atenedoHyBaBlwM Ha [JOBIAKOBMIA 6E3KOLLTOBHUIA
HoMep abo BifBIfABLUM CANT IHTEPHET.

MpucTpiit Mae rapaHTito Bif BUPOGHMKA. 3a GiNblu AeTanbHO iHhopMaLto 3BepTaTuca Ao
rapaHTiiHOro INCTa, L0 HaflAaeTbCA Pa3oM 3 BUPOGOM. HEBUKOHAHHA IHCTPYKLN, HaBefeH!X
Y LbOMY MOCIGHWKY 3 KOPUCTYBaHHA, AOMAAY Ta TEXHIYHOro OB6CNYroByBaHHA MPUCTPOLO
NPMU3BOAMTDL A0 aHyNALl rapaHTiMHWUX 3060B'A3aHb BUPOBHMKA.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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